Уважаемые жители  Поливянского сельского поселения, гости!

Цель сегодняшней встречи – подведение итогов деятельности администрации Поливянского сельского поселения за  второе  полугодие 2017 год и перспективах развития на 2018 год. Такие встречи проводятся ежегодно, два  раза  в  год  в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Устава Поливянского  сельского поселения. 

       Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах администрации за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам по решению вопросов местного значения. 
      Главным направлением деятельности администрации являлось обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, благоустройство сел Поливянка и Николаевка, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. 

Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. 

      На ежегодных отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.    Предоставляя свой отчет о работе администрации  сельского поселения за второе  полугодие   2017 года постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации , обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения. 
Территория   Поливянского  сельского поселения  содержит  2 населенных пункта,  900 частных  домовладений. Демографическая ситуация в сельском поселении так же, как в целом по России, характеризуется снижением численности населения по причине естественной и механической (миграционной) убыли населения
 В  2016 году  общая численность населения составляла 2276 человек. За  2017 год  прибыло  на  территорию поселения  45 человек, из них в Поливянку -27 чел, в Николаевку-18 чел. А снялись  с регистрационного учета  всего -36 чел,  Поливянка-21,Николаевка -15 чел., За  2017 год умерло   всего  31 человек, Поливянка -18 чел, Николаевка -13чел. А  родилось всего 14 человек,12-Поливянка и 2 Николаевка. Простая  математика  показывает, что  численность  населения  уменьшилась  на  8 человек и в 2017 году составила 2268 человек
На воинском учете состоит 516 человек. в т.ч. рядового и сержантского состава – 457 чел., офицеров 22 чел. Подлежащих призыву – 37 человек. За  период  весна-осень  2017 года на службу в  ряды РА убыли  17 призывников   

       За отчетный период  вносились изменения учетных данных граждан, призывников  и пребывающих в запасе.  Проводилась сверка учетных карточек с картотекой отдела военного комиссариата. Проводилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учета граждан, пребывающих в запасе
Бюджетная деятельность 

Основным  финансовым  документом в соответствии с которым осуществляет свою деятельность администрация сельского поселения является бюджет сельского поселения  

         Для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданными Федеральными законами и законами Ростовской   области, ежегодно формируется и утверждается в срок и без нарушений местный бюджет, который в течение года исполняется в соответствии с бюджетным кодексом. 

На 2017 год бюджет поселения был утвержден решением Собрания депутатов поселения от 29 декабря 2016 г.  № 24. В отчетном периоде поступления доходной части составили 10239,9 тыс. руб., в т.ч. собственные доходы 7436,4 тыс.руб., безвозмездные поступления от других бюджетов (дотации, субсидии, субвенции) 2803,6 тыс.руб..

Администрация поселения проводит бюджетную политику в соответствии с принципами бюджетного устройства РФ. Конечной задачей формирования и исполнения бюджета является: целевой характер, рациональность и эффективность использования бюджетных средств.
В бюджет Поливянского  сельского поселения поступают  доходы из следующих источников : НДФЛ, налог на имущество физических лиц, земельный налог, единый  сельхозналог и средства самообложения. 
По состоянию на 01 января 2018 года Бюджет Поливянского СП выполнен по доходам  в полном  объеме  и даже  больше, т.е.  исполнен   на 111,1 %.
                                            О расходах  бюджета:  
Средства  были  направлены на 
- приобретение детских площадок                                           (401.6 тыс. руб.)
- содержание мест захоронения, это  и скашивание сорной  растительности, противоклещевая  обработка, обрезка  деревьев и вырубка  кустарников, строительство  асфальтовых  дорожек -                                       (222,8 тыс. руб.;)
-оплату за электроэнергию уличного освещения-                 (434,9 тыс.рублей.; )
- мероприятия по озеленению  -   это  заработная  плата  рабочих, приобретение  триммеров  и запасных  частей  к ним, приобретение  лески,, дисков, масла, бензин для  заправки                                             ( 538,1 тыс. руб.;)
 - оплату  коммунальных услуг-                                                 (32,6 тыс.руб;)
-. содержание  двух   ДК-                                                        (2309,6 тыс. руб.;)
- осуществление первичного воинского учета –                   (173,3 тыс. руб)
- мероприятия по пожарной безопасности                                   (17 тыс. руб.;)
- выплаты муниципальной пенсии за выслугу лет –                   (57,5 тыс. руб)
- Обслуживание уличного  освещения, приобретение и замена  ламп  для уличных светильников-                                                                      (92,8 тыс.р.; )
- приобретение спорт инвентаря                                                  ( 78,2 тыс. )руб 
Администрацией поселения   на постоянной основе осуществляется  ряд комплексных мер по обеспечению устойчивого социально экономического развития поселения,  ведется работа по увеличению   доходной части бюджета, усиление контроля за эффективным расходованием бюджетных средств, совершенствованию бюджетной системы,  проводились заседания по погашению недоимки по налоговым и неналоговым платежам.  Всего  проведено   за  2 полугодие  2017 года  четыре  заседания, на которые  были  приглашены  должники, в результате  было погашено 27 тыс  руб. Кроме  этого  проводим работу с хозяйствующими субъектами поселения для обеспечения полноты поступлений в бюджет поселения от налоговых перечислений.  Регулярно проводим анализ и контроль  платежей. Основная  часть  налоговых  платежей поступала  в бюджет в ноябре 2017 года, но в   результате   экономного  подхода и сбалансированного использования  денежных  средств,  нам  удалось избежать  кредитов. 
В сельском поселении площадь всей земли составляет 17 372 га. Земельный налог для бюджетов поселений является важнейшим доходным источником. Плательщиками данного налога являются физические лица. Анализ задолженности показал, что в числе задолжников жители, не проживающие на территории поселения. Специалистами поселения принимаются меры по установлению места жительства данных граждан и разъяснению необходимости погашения задолженности.
Проводится активная работа с жителями с целью регистрации ими прав на земельные участки и имущество
Работа  Собрания  депутатов  администрации 

  

За отчетный период представительным органом  поселения было проведено 15 заседаний Собрания депутатов , на которых было принято 54 решения, из них 21 нормативно правовых актов.   По деятельности администрации принято 115 постановлений, в т.ч. 74 нормативно-правовых актов. Сотрудниками администрации проводилась работа по выдаче документов, необходимых для оформления права собственности на земельные участки, жилые дома и ряд других документов. Всего выдано  в 2017 году около  двух тысяч справок, выписок,   совершено 159 нотариальных  действий.  
В течении 2017 года в адрес администрации поступили 1267 писем, запросов из  различных организаций  и предприятий - Администрации Песчанокопского района , ОВД и прокуратуры,  БТИ, юстиции и др.  Все  запросы своевременно изучались, ответственные  специалисты  своевременно направляли  адресату  ответы .
За 2017 года в Администрацию Поливянского сельского поселения поступило 46 обращений граждан, из них письменных -8, устных - 38. Все поступившие обращения граждан были внимательно изучены и  рассмотрены. По всем обращениям даны обстоятельные квалифицированные ответы, разъяснения по действующему законодательству, либо  совет, консультация... Даже если  вопрос относится  не к компетенции Администрации, стремимся  к тому, чтобы   дать  необходимые разъяснения, обязательно ищем варианты  решения.
Преимущественно обращения граждан касались благоустройства: это и оказание помощи в скашивании травы, содержании домашних животных и птиц, по  вопросам  жилищного  законодательства. Анализ работы с обращениями граждан свидетельствует о необходимости её дальнейшего совершенствования, усиления внимания к комплексу проблем, связанных с повышением уровня защиты прав населения Поливянского сельского поселения
Наиболее заметные события, произошедшие в 2017 году:

1  Администрацией  Песчанокопского района произведен частичный  ямочный  ремонт внутрипоселковых дорог, в  первую очередь  маршрута школьного автобуса  ???, Произведено грейдерование ул. Набережная 
2 Силами  поселения  произведен  ремонт насыпи трех  плотин .
4.Осуществлено  дополнительное  строительство  дорожек на кладбищах обеих сел.
5. Укомплектовывались дополнительным  оборудованием детские площадки, приобретены еще 2 детские игровые площадки, установка запланирована на II квартал 2018 года
6. На  территории  села  Поливянка установлен  модуль  ФАП. Это  было большое  событие  для всех  жителей  села Поливянка , работников  фапа. 

Но  его открытию   предшествовала  большая  кропотливая  работа   огромного  круга  людей,  прежде  всего настойчивой  позиции  Главы администрации Песчанокопского района Зубова А.И.
 Само  здание  - это готовый  модуль , но  для  его установки  требовался   крепкий фундамент, коммуникации,  изгородь,  тротуарная   дорожка, сливные  ямы,  На призыв  главы района  помочь, откликнулись  наши фермеры.  На  собрании   сельхозпроизводителей, которые   имеют  в  пользовании   земельные   участки  земель сельскохозяйственного  назначения  на  территории  села  Поливянка, единогласно  приняли  решение     оказать  помощь  в благоустройстве  ФАПа. Фермеры и головное сельхозпредприятие  внесли  определенную  лепту  в  это  дело. На их   средства  приобретался  стройматериал  для  укладки  тротуара, необходимые  коммуникации  для  водопровода и  сливной ямы,  материал  и  установка   изгороди  по периметру  ФАПА, лавочка. Работники МУПа  непосредственно  осуществляли  строительство  водопровода  сливных  сооружений, электрики подводили  электричество,  ПУ №3 «Агрокомплекса  Ростовский » выделялась  техника  для  вывоза  земли и  др. 
   От  числа всех  жителей  хочется  сказать  большое  спасибо  всем, кто не остался  равнодушным,  и принял участие в этом  мероприятии. Особые слова благодарности  я  адресую     -   Габилая  Акакию  Михайловичу  за предоставленные  блоки, Нелепину Сергею Михайловичу – за укладку этих плит, Молчанову  Юрию  Николаевичу – директору  ООО «Агрокомплекса Ростовский » за  выделение  средств  для  изгороди, Лозовому  Алесандру  Владимировичу  за  предоставленную  технику  для  вывоза  земли и конечно всем  главам КФХ с. Поливянка. Администрация  Поливянского сельского поселения  конечно  не  была   в стороне. В  первую  очередь  руководство всеми процессами.    На нас лежала  ответственность  за организацию и своевременность  выполнения  всех  видов  работ, их  качество, приобретение  и доставка  необходимого  оборудования. 
Благоустройство территории

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок.. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства и таких  большинство. Но  есть  и такие кто только  словами и лозунгами «нам должны».

 В течение  весенне-летнего периода регулярно проводился обкос территорий общего пользования   и придорожных полос. 
В  2017 году  организовано и проведено 6 так называемых «субботников», в которых принимали участие как сотрудники администрации, учащиеся и работники школы, домов культуры, библиотек, организаций и предприятий всех форм собственности, так и жители поселения. В ходе этих мероприятий очищались от мусора улицы, прилегающие территории организаций, предприятий и частных домов, производилась  обрезка  деревьев,  побелка  деревьев, покраска  обелисков и памятников, скамеек, малых  форм  детской  площадки и другие мероприятия.
 Абсолютное большинство населения к вопросу  благоустройства относятся   с пониманием и свои придворовые территории содержат в надлежащем порядке. За что всем огромное спасибо.  И  как  итогом   стало  награждение  на празднике  дня села  владельцев   лучших  подворий. Памятными подарками  и  благодарственными письмами награждены свыше  200  подворий. А  за  этим  стоит  огромный  труд, и как благодарность красивые  села. Ежегодно в  течении всего весеннее  летнего периода  осуществляются  работы  на  кладбищах  наших сел, наиболее активно  жители  принимают участие в этих мероприятиях  перед  пасхой. А  вот с косовицей  травы в летнее время  гораздо  хуже обстоят  дела  - в основном  работники  администрации  производят  на всей территории  кладбищ скашивание  сорной  растительности.
Благоустройство и озеленение территории общего пользования производится работниками «зеленой бригады».  Спилено 11 аварийных и сухих деревьев, 25 кронировано, осуществлялся покос травы на  территории общего пользования  площадью  более  50 га
По вопросу уличного освещения, в истекшем периоде администрацией   проведена большая работа. По этому вопросу работа организована в двух направлениях, это оперативное устранение поломок и планомерная работа по замене фонарей освещения на более экономичные. Так  за отчетный период:
1. произведены ремонт 20 светильников наружного освещения с применением энергосберегающего оборудования, замена  2  счетчиков и  45  ламп, прокладка  провода  120 м.
    2. Приобретено  18  реле времени, и более 50 ламп накаливания и холодного свечения
Мы  планомерно переходим на  более экономичные светодиодные лампы
Работа по уличному освещению будет продолжена.
 В   целях дальнейшего благоустройства  территорий  поселения принят проект программы «Комфортной городской среды на территории Поливянского  сельского поселения на 2018-2022 годы.

Основным отличием от предыдущих подобного вида программ является то, что данный проект предусматривает участие жителей в принятии решений по отбору приоритетных объектов благоустройства в муниципальном образовании. Каждый  желающий  может внести свои предложения и замечания к перечню мероприятий, источникам и объемам  финансирования, другим вопросам, связанным с участием муниципального образования «Поливянское  сельское поселение»  в реализации проекта «Формирование комфортной городской среды». Я  призываю  всех  неравнодушных  принять  самое активное  участие  в обсуждении  данной  программы любым  удобным  для  вас способом:
по телефонам, почте,  электронной почте, через функцию «обратная связь» в разделе «Формирование комфортной городской среды» на официальном сайте муниципального образования Поливянское  сельское поселение.
На  протяжении всего  периода  работники  по  зеленому  хозяйству, сотрудники  администрации  ликвидировали  несанкционированные свалки.
 С  жителями  сел   специалисты  администрации  ведут  постоянно  разъяснительную  работу, злостных  приходится  привлекать  к ответственности. Специалистами  администрации составлено  17 протоколов  об  административном  правонарушении.
Но, к  сожалению, отдельных жителей приходится  очень долго убеждать в том, что Правила благоустройства необходимо соблюдать, что складировать мусор   необходимо  в  определенном месте. Пока  еще у нас есть  такие  места, но  жители  очень  часто  не довозят, а  выбрасывают ,  где придется и что  придется , можно  увидеть  на наших свалках  и павших  животных. Что  категорически  запрещено. В  первую очередь это  способствует  распространению  всевозможных  заболеваний. При таком  подходе  не далеко  до беды. Ведь вспышки  заболеваний  птицы ( птичий  грипп)  или  животных ( например  АЧС или просто  чума  свиней )  знают  жители  нашей  области  не понаслышке.  Это и Зерноградский,Веселовский, Чертковкий, Морозовский   районы и др.. И тогда  придется  отчуждать  животных  и птицу  в каждом  дворе, что  приведет  к разорению  в одночасье  всех  наших  жителей, занимающихся  животноводством и птицеводством.  
Так  и хочется  сказать  давайте  уважать  друг  друга, и    не мусорить  там, где мы  живем.
На  территории наших  сел  расположены  два  крупных  сельхозпредприятия – Производственный участок №3 «Агрокомплекса Ростовский  и филиал  восход «АгроСоюза  Юг Русси». Именно  к  ним  нам часто  приходится  обращаться  за  помощью в благоустройстве :  будь  то  буртование свалки  или   обкос  обочин  и пустырей, опашку  населенных  пунктов .  Всегда  у  руководителей   Мизюкова  Владимира  Михайловича и Убейко  Олега  Владимировича  находили  понимание  и поддержку. 
 Надеюсь, что  в 2018 году у нас  в данном направлении будет продолжена работа и будет достигнуто взаимопонимание  как с жителями, так и с руководителями.
Меня очень волнуют вопросы обеспечения пожарной безопасности. Это очень даже недешевое мероприятие. Пожарных машин на  территории  сельского поселения  нет.  Ближайшая  пожарная  часть  расположена  в селе  Развильном. Администрации  сельского поселения  принимает  самое активное  участие  в организации  тушения  пожаров. До приезда  пожарных    в первую  очередь  мы  обращаемся  за  помощью  опять  же к руководителям вышеназванных   сельхозпредприятий, главам  КФХ.    В  2017 году  они неоднократно и своевременно оказывались  в  нужном  месте,  направляли  необходимую   технику : наливные  емкости  с водой, трактора  с плугом, грамотно организовали  руководство  расстановкой  сил  и средств по  отсечению  огня, сами   принимали  непосредственное участие  в  тушении  пожара
Федеральный закон №131 о местном самоуправлении наделил муниципальные образования большими правами. Возложенные на нас государством полномочия, связанные, прежде всего, с обеспечением пожарной безопасности поселений, ликвидацией чрезвычайных ситуаций, антитеррористическими  мероприятиями, соблюдением санитарно-гигиенических норм очень трудно исполнять. Трудность,  прежде  всего  заключается  в  том, что   на это у поселения нет денег в бюджете. 
Надзорные и контролирующие органы требуют соблюдения всех законов и норм и привлекают к ответственности за неисполнение предписаний. Надо сказать, что административные штрафы за последние годы многократно выросли.   К примеру, в нашем сельском поселении в этом году было три проверки. И каждая из них заинтересована в том, чтобы выявить нарушения. Требования проверяющих законны, но устранить нарушения в установленные сроки практически невозможно, так как средства для этого не предусмотрены. Реалии жизни таковы, что в большинстве случаев их требования и вовсе невыполнимы.

Нужно, чтобы контролирующие и надзорные органы реально на жизнь посмотрели, а то они законными предписаниями мерят то, что создано было в далеком прошлом, когда еще были совсем другие законы, и не поддается современному регулированию. Ну, например,  выполнить все противопожарные нормативы по  ДК не предоставляется  возможным, или  взять проверку  Ростехнадзора   по  нашим  платинам, которые  громко  назвали  в свое время  ГТС,  обеспечить  декларацию  безопасности, надо  не меньше  не  больше  на  одну плотину  около  миллиона  рублей.  Надеюсь, что  те  обращения  и предложения, которые  направляем  мы и  районная  администрация  в вышестоящие  органы власти, будут учтены, и в конечном  результате решены.
Работа бюджетных организаций 

На  территории наших сел  функционирует  Дом культуры. Не смотря  на  то, что за  2017 год  произошла  смена  руководителя  дважды, в целом  оба  ДК и в  Поливянке  и Николаевке  со  своей работой  справлялись. Дома культуры работали в штатном режиме. В них проводились мероприятия, посвященные дню матери, дню России, дню пожилых людей и инвалидов, дню семьи, праздник Победы, праздники  дней  сел, новогодние  мероприятия и ряд других. Мероприятия не обходились без концертных программ и чаепития,  Конечно, в Поливянке  из-за  смены  состава работников ДК  такой стабильности и  активности населения,  как  в Николаевке,  нет. Но  надо  отдать  должное  нынешнему   директору  он находит  правильные  подходы и по    возможности  закрывает  многие  мероприятия. Хочется  все-таки, чтобы   к участию  привлекались  широкие  слои населения, чтобы  нашим  жителям  хотелось  прийти  в ДК  и  отдохнуть там, чтобы больше  у нас  было кружков  и желающих заниматься  в  них.

 По   организации работы с пожилыми, ветеранами……..
Основной проблемой этой категории населения является невостребованность, одиночество. Люди пожилого возраста являются носителями большого жизненного багажа, определённых знаний, опыта. Их опыт и знания помогают в работе по изучению, сохранению и пропаганде традиционной русской культуры, праздников и обрядов, развитию сел.

Необходимо  больше внимания уделять организации работы с такими людьми. Для жителей старшего возраста, которые ограничены в передвижении, шире использовать форму работы «визит  на улицу» «визит на дом». 

Старшее поколение  это  наша история, пока  они живы –есть  возможность  передать  младшему  поколению их опыт и знания. Воспитать  патриотов  своей  земли  невозможно  без знания нашей  истории. 
Физическая культура и спорт

На территории сельского  поселения функционируют спортивные секции ДЮСШ Песчанокопского  района:

- футбол, тренер Нейфельд  Екатерина  Григорьевна 
- греко -римская  борьба, Пипчак Василий  Васильевич
Всего в них   занимается 75 воспитанников.
Кроме  того  на  базе школ  проводятся  секции  по волейболу,  баскетболу.
       Отдельное внимание уделяется   массовому спорту: По результатам Спартакиады Песчанокопского района в 2017 году  среди команд сельских поселений команды  наших сел заняли первое и  второе общекомандное место в своей  подгруппе и третье в районе. Так же наши спортсмены принимали  участие в составе сборной команды Песчанокопского района на  областных  соревнованиях, все желающие принимали участие в  сдаче норм ГТО. И  среди  наших  земляков  не мало  обладателей  золотых и серебряных  значков  ГТО. Сейчас  в  разгаре  спартакиада  2018 года. Конечно  очень хотелось, чтобы  планку прошлого  года мы  удержали, или  поднялись  еще выше. 
         Мне хочется, чтобы  все живущие  на территории поселения понимали, что  все зависит от  нас самих. Пусть  каждый  из  нас  сделает  немного  хорошего, внесет  свой посильный вклад в развитие поселения  и  всем  нам  станет  жить лучше и комфортнее.

От того, какую жизненную позицию выберет каждый из нас - такая будет у нас с Вами и жизнь. Нам необходимо будет применить весь свой опыт, знания и умение для того, чтобы сохранить и улучшить социальную и экономическую обстановку в поселении. Очень хотелось бы, чтобы трудовые коллективы и наши жители поддержали органы местного самоуправления, принимали участие в акциях, субботниках, проявляли инициативу в вопросах наведения порядка на территории и активнее участвовали в решении вопросов местного значения.
На 2018 год администрация поставила  наиболее актуальные для поселения задачи: 

 -Организация и проведение выборов президента Российской  Федерации 18 марта  , депутатов   в законодательное  Собрание  Ростовской  области в сентябре ; 

-Работать по исполнению бюджета поселения; 

-Продолжить работу по уличному освещению. 

-Активизировать работу среди жителей поселения по общественной деятельности, по реализации общественных инициатив, 

-повысить качество предоставляемых услуг в сфере культуры; 

-принять меры по вовлечению населения в занятия спортом, 

-усилить контроль за сбором мусора в поселении; 

-принять меры по предупреждению образования несанкционированных свалок; 

-продолжить работу по благоустройству кладбищ и общественных пространств
-Обновить  пешеходную  дорожку к школам  в селах  Николаевка  и Поливянка

-Подготовить ПСД на пешеходные  дорожки к почте  и ДК  села Николаевка, в парковой  зоне  села Поливянка 
В заключении мне хотелось выразить благодарность депутатскому корпусу, неравнодушным людям нашего поселения, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям поселения за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что в 2018 году мы вместе с ВАМИ продолжим эффективную работу.

Доклад  окончен, спасибо  за внимание.
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