Д О К Л А Д 

Уважаемые жители  сел Поливянка и  Николаевка, уважаемые  гости  !

Сегодня довожу до вашего сведения информацию о работе Администрации Поливянского  с/п за первое  полугодие 2021 года.

Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах администрации за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам по решению вопросов местного значения. 

      Главным направлением деятельности администрации являлось обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, благоустройство сел Поливянка и Николаевка, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. 

 Для того  чтобы работы администрации была  прозрачной, вся информация   отражается на официальном сайте поселения, в социальных  сетях . Стараемся  поддерживать  данную  информацию в актуальном состоянии. 

Администрации как исполнительный  орган  в первую  очередь  старается исполнить  свои  полномочия, предусмотренные Уставом поселения, направленные на улучшение жизнедеятельности населения.

Основополагающим  -  это  исполнение бюджета сельского поселения.

 Бюджетное  и налоговое   законодательства  закрепили  за  сельскими  поселениями наполнение  бюджета  сельского поселения    за  счет 
 налога на имущество физических лиц, земельного налога, НДФЛ, Единого сельхозяйственного налога.   Администрация  постоянно  ведет работу  по актуализации налоговой базы, в том  числе   в части уточнения отдельных характеристик земельных участков, домовладений и данных об их правообладателях. В целях выявления без оформленных надлежащим образом документов, самовольно возведенных и неучтенных объектов недвижимости, подключенных к коммунальной  инфраструктуре, а так же  в целях обеспечения дополнительных поступлений основных резервных источников доходной части областного и местного бюджетов по налогам на имущество (земельному налогу, налогу на имущество физических лиц, налогу на имущество организаций). Достигаемый прирост собственных доходов обеспечивается за счет более полного охвата всех потенциальных объектов и субъектов налогообложения,  за счет повышения полноты, достоверности, актуальности и непротиворечивости данных о земельных участках, объектах недвижимости и их правообладателях. 
Бюджетная деятельность 

 Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности.

Бюджет Поливянского СП по состоянию на 01 июля 2021 года выполнен по доходам на 31,3%.

- НДФЛ выполнен на 31,0 % при плане 762,8 тыс. руб. исполнение составляет 237,0 тыс. руб.

- Единый сельхоз налог на 79,9% при плане 1305,2 тыс. руб. исполнение составляет 913,0 тыс. руб.

- налог на имущество физических лиц на 1,5 % при плане 305,4 тыс. руб. исполнение 4,7 тыс. рублей.

-земельный налог на 16,2 % при плане 4032,1  тыс. руб. исполнение составляет 652,0 тыс. руб.

На 2021 год бюджет поселения был утвержден решением Собрания   депутатов поселения от 25 декабря 2020 г.  № 127. В первом полугодии 2021 года поступления доходной части составили   4970,9 тыс. руб., в т.ч. собственные доходы 1843,0  тыс.руб., безвозмездные поступления от других бюджетов (дотации, субсидии, субвенции)   5006,4  тыс.руб..

.          Расходы бюджета составили       4169,6  тыс. руб. 

 в т.ч. -благоустройство ( приобретение хозяйственного инвентаря леска комплектующие к косилкам, приобретение горюче смазочных материалов -  48,7 тыс. руб. 

- благоустройство в части  осуществление мероприятии  по содержанию мест захоронения -23,2 тыс. руб.;

- обеспечение деятельности муниципальных учреждений В рамках программы « Развитие культуры и туризма»- 1480,8 тыс. руб.;

- мероприятия по озеленению  в рамках подпрограммы « Обеспечение качественными  жилищно-коммунальными услугами»( это заработная плата рабочим – 252,7 тыс. руб.;

- осуществление первичного воинского учета – 14,3 тыс. руб.

- выплаты  муниципальной пенсии  за выслугу лет – 24,2 тыс. руб

-оплата за электроэнергию уличного освещения-   183,6  тыс.рублей.; 

 Каждый из нас является налогоплательщиком и мы все должны понимать, что от своевременности уплаты нами налогов и зависит наполняемость нашего бюджета. Для каждого вида налогов есть срок его уплаты. Ответственность за своевременность уплаты налога лежит только на собственнике, а не на арендаторе имущества налогоплательщика. Пример: многие собственники земельных участков сельхозназначения заключили договоры с сельхозпредприятиями или фермерами о передаче им в аренду данных участков. В условиях договоров  в отношении уплаты налога как правило отмечается, что предприятие или фермер – возмещает сумму земельного налога. А это значит, налогоплательщик представляет своему арендатору квитанцию о своевременной оплате, на основании которой происходит возмещение затрат. 

Мы  неоднократно  подчеркивали, что наше  поселение  дотационное, собственных доходов и  дотаций едва  хватает на  исполнение  30% полномочий. В  настоящее время  существуют программы различного уровня: например  Федеральные – «Городская среда», региональная  «Инвестиционное  бюджетирования » и др.,  участие  в которых  предполагает конкурсное  участие. И  одно  из  условий  для  победы - инвестиционные  вложения  постороннего  капитала, как физических  лиц, так и  юридических.  К  большому  сожалению мы  не  смогли  участвовать ( так  в городской  среде  условия  конкурса  требуют  первоначально  разработка  ПСД , дизайнпроекта, а на  это  нужны  деньги  и для  нас  не реальные ).  Для    победы инвестиционного бюджетирования,   так же    нужны  начальные  вложения  посторонних  лиц.  А  у нас к сожалению  таких спонсоров как  в  др.  поселениях нет. Поэтому  используя  свои  средства,  мы  по  мере  возможности выполняем  те работы, на   которые их хватает.  Собственными  силами  осуществляем работы  по  благоустройству ( это  покос сорной  растительности, побелка, покраска и пр.) Кроме этого  привлекаем  жителей  к участию  в общественных  работах по  благоустройству парков, территорий памятников, кладбищ и т. д., придворовых территорий, территорий прилегающих к учреждениям и организациям. 

Был составлен план организационных мероприятий по благоустройству и Дней защиты от экологической опасности на территории Поливянского  сельского поселения, определены месячники чистоты.

 В местах массового пребывания людей ( парки, зоны отдыха, стадионы, детские площадки, кладбища)  проведена неоднократно противоклещевая обработка, обработаны кладбища.

                                  Демографическая ситуация поселения
Демографическая ситуация в сельском поселении так же, как в целом по России, характеризуется снижением численности населения по причине естественной и механической (миграционной) убыли населения.  В  наших селах  смертность  преобладает  над  рождаемостью уже  несколько  лет подряд. И  2021 год  не стал  исключением для  Поливянки-   за первое полугодие  2021 года  умерло 11 чел, а родился  всего -3 ребенка. А  вот  в   Николаевке умерло-3 чел, родилось -4 чел. Кроме того на  численность  не малую  роль  оказывает  механическая  миграция населения,  отток  населения из сел  в города  продолжается.
Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На  сегодня  в рядах  Вооруженных  сил  Российской Федерации  проходят  службу  5  наших ребят, в 2021 году призвали 3 чел. Случаев нарушения в области воинского учета руководителями организаций и должностными лицами, ответственными за военно-учетную работу и гражданами пребывающих в запасе учетно-воинской дисциплины нет.

 За первое полугодие 2021 г. в Администрацию поселения поступило 8  обращений граждан, по земельным вопросам, по мусору, по вопросам газификации, электроснабжению, а так же — содержанию домашних животных и птицы, размещения строительных материалов. В своей работе специалисты Администрации стремились к тому, чтобы ни одно заявление не осталось без рассмотрения. На заявления давались разъяснения, проводились беседы, выдавались справки, подготавливались необходимые документы.

     В течение полугодия специалистами Администрации выдано около 600 справок жителям поселения (о жилой площади, о  наличии  ЛПХ, выписки и т.д.) и совершено 43  нотариальных действия.      В Отдел соцзащиты района предоставлялись акты обследования для оказания адресной материальной помощи малообеспеченным и нуждающимся семьям на приобретение топлива,  детских  вещей ,продуктов  питания
                                           Уличное освещение
У Администрация Поливянского  сельского поселения не прекращает работу по освещению улиц поселения. Уличное освещение имеется  в каждом   населенном пункте  поселения.  своевременно  производится  замена  вышедших  из строя  фонарей
                     Ремонт и содержание автомобильных дорог.
В  течении  2021 года  были  осуществлены  частично ямочный  ремонт  дорог , грейдерование. Все Ваши обращения передаются непосредственно в Администрацию района. Благодаря совместной  работы  администрации  сельского поселения,   настойчивости   жителей  ( письма  писали  во все инстанции),  произведен  ремонт въезда  в село  Поливянка,
                                             Водоснабжение
Коротко остановлюсь на вопросах водоснабжения. Полномочия по водоснабжению, также перешли в подчинение Песчанокопского  района с 1 января 2017года, занимается вопросами водоснабжения предприятие МУП КХ  Песчанокопское.  Администрацией поселения налажено с данным предприятием хорошее взаимодействие. Нужно  отдать  должное  исполнителям этой организации, а это  жители  наших сел. Однако, в связи с большим износом водопроводных сетей, сетей водоотведения имеют место порывы, аварии, хотелось  бы, чтоб администрация Песчанокопского  района также обратила на это внимание.
Охрана общественного порядка, предупреждение и ликвидация ЧС

Проводились мероприятия по пожарной безопасности, в связи с сильной жарой и возникновением опасности ландшафтных пожаров (возгоранием сухой растительности), имеется добровольная пожарная дружина в количестве −7 чел. на вооружении имеются ранцевые огнетушители — в количестве 4шт., 2 мотопомпы,  емкости  с  водой.  Трактора  для  опашки  на  безвоздмезной  основе  предоставляли  наши  сельхозпредприятия (  Агрокомплекс Ростовский, , АгроСоюз  Юг  Руси, а также Главы  КФХ  , огромное  за  им  спасибо. Но все усилия будут напрасны, если мы сами будем создавать предпосылки для пожаров.
По  прошлым  годам  всем  известно , что причина возгорания   сухой растительности - человеческий фактор. Очень сложно установить виновного в  поджеге. Еще раз  напоминаю всем, что  категорически  запрещено  сжигать  мусор и траву.

Разъяснительную работу среди населения по вопросам обеспечения пожарной безопасности администрация проводится регулярно. В целях профилактики и предупреждения несчастных случаев организована раздача памяток и листовок населению, обновляются материалы на информационных стендах, уточнены списки многодетных семей. 
И все же без вашей помощи, уважаемые жители, администрация не сможет справиться с поставленной задачей в сфере пожарной безопасности. Убедительно просим вас привести в исправное состояние печное, электрическое отопление, проверить дымоходы, заменить по возможности старую электропроводку, а также во время действия особого противопожарного режима не выжигать сухую растительность и не сжигать мусор.

Помните, что пожар легче предупредить, чем потушить. Будьте осторожны с огнем и всегда соблюдайте правила пожарной безопасности

Организация сбора и вывоза ТКО. 
Новая система обращения с ТКО в сельском  поселении работает  успешно. С населением и ИП проводится  работа   по заключению договоров на сбор и вывоз ТКО и оплате данных услуг; выявление и предоставление в администрацию района списков ИП и юр.лиц не заключивших договора с объяснение причин не заключения; В настоящее время данная услуга является обязательной для всех жителей поселения, осуществляется она с 01.01.2019г. региональным оператором .

Спорт и культура 
Несколько слов хочется сказать о спортивной жизни нашего поселения.   Жители поселения активно участвуют в спортивных мероприятиях, занимают призовые места. В области культуры и спорта ситуация стабильная, хотя в спорте очень не хватает участия молодежи. В  связи  с пандемией,  к большому  сожалению,  в 2021 году не смогли  провести  все  запланированные  мероприятия, посвященные  Дню Победы.
Большое  спасибо  активистам  села  Николаевка за  участие в  районных спортивных соревнованиях. На территории сельского поселения осуществляет свою деятельность МБУК ДК. Ко всем праздничным (памятным) датам организованы и проведены мероприятия и концертные программы художественной самодеятельности, работают  кружки.  
   На контроле   в   комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  Поливянского сельского поселения состоит  13 семей.  Десять   семей  в селе Поливянка  и три   – Николаевке. Причина поставки на учет в первую очередь  не выполнение родителями своих родительских прав по воспитанию своих детей, злоупотребление спиртными напитками, трудное материальное положение в семье, адаптация  вновь  прибывших .

  В  2021 году    все семьи были  под  наблюдением  специалистов администрации Поливянского сельского поселения Галыгиной Н.В., Коротя Н.Н.,  работников  школ, воспитателей  ДС. Привлекались  к посещению   члены  ДНД, представители  родительского  комитета ( Колесова Т.Г.,Путилина  Н.Л.), члены  общественного совета (  Ковтунова Л.С.)  По результатам посещения проводился    детальный анализ.  Цель посещения  семей :

· Установить, где находятся  дети  на момент  посещения

· Какова обстановка  в семье

· Выяснить насколько родители  справляются  со своими обязанностями  по воспитанию  детей

· напомнить родителям  об ответственности за невыполнения  закона о воспитании  своих детей 

· какая необходима  помощь   в оформлении пособий.

· Соблюдение  мер пожарной   безопасности  в быту, безопасности  на водных  объектах, и др.
Напоминаем  родителям, что  вы  несете  ответственность  за  безопасность  своих  детей. Детям  до  16  лет  запрещено  находится  в  общественных  местах без  сопровождения  взрослых. На  территории  наших сел   нет оборудованных  мест  для  купания. Специалистами  администрации ,добровольцами  осуществляется   патрулирование мест отдыха  у воды.
На  второе  полугодие   2021 года ставим  следующие  задачи:

1.Продолжать Реализацию долгосрочной целевой программы «Благоустройство территории муниципального образования «Поливянское  сельское поселение»:

· поддерживать в надлежащем состоянии территории населенных пунктов,

· ликвидация несанкционированных свалок ТКО

· продолжить работы по содержанию мест захоронений, борьба с карантинной растительностью, обработкой мест массового скопления людей от  клещей, в общем, всех работ касающихся благоустройства территории.

· Продолжить  работу  по  замене энергосберегающего оборудования 
 2 Работать  над  повышением   качества предоставляемых услуг в сфере культуры; пробудить у  наших  жителей  желание  посещать ДК  и принимать  активное  участие  в мероприятиях.
3. Шире    вовлекать  население в занятия спортом,

 Осенью  2021 года  нам  предстоит  участие  в  выборах в Государственную  Думу РФ и депутатов  Собрания  депутатов  Поливянского сельского поселения  Кроме  этого,  пройдет  перепись  населения, которую  не смогли  провести  в  2020 году 
Считаю, что совместными усилиями с населением, с депутатами поселения, при поддержке  администрации района, проблемы территории будут успешно решаться.
В заключении хочется выразить глубокую благодарность и признательность всем жителям поселения, трудовым коллективам, депутатам и руководителям всех уровней за понимание и поддержку, совместную плодотворную работу в минувшем году, а также поддержку по выполнению намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни  поселения.
Спасибо  за  внимание.
PAGE  
7

