Д О К Л А Д 

Уважаемые жители  сел Поливянка и  Николаевка, уважаемые  гости  !

Сегодня я представляю отчет об итогах работы главы Администрации Поливянского сельского поселения о результатах своей деятельности, деятельности Администрации Поливянского сельского поселения за 2-е полугодие 2023 года.
Данный отчет дает нам возможность провести анализ проделанной работы, отметить положительную динамику, критически посмотреть на нерешенные вопросы, определить пути дальнейшего развития.

Прозрачность работы Администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения и на страницах социальных сетей «Одноклассники», «В контакте» и «Телеграмм», где размещается актуальная информация Поливянского сельского поселения.

Хотелось бы отметить, что 2023 год Указом Президента России В.В. Путина объявлен Годом педагога и наставника и по решению Губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева этот год объявлен Годом атамана Матвея Ивановича Платова. В 2023 году праздновали 78-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне и 80-летие освобождения Ростовской области от немецко-фашистских захватчиков. Жители Поливянского сельского поселения принимали активное участие в мероприятиях посвященных знаменательным датам, которые проводились  на территории Песчанокопского района. 

Муниципальное образование «Поливянское сельское поселение» включает в себя два населенных пункта: с. Поливянка и с. Николаевка, 

На территории поселения работает 10 организаций, учреждений. Сельскохозяйственная деятельность  поселения представлена 35 крестьянско-фермерскими хозяйствами, одним сельхозпредприятием ООО «Агрокомплекс Ростовский»ОП «Развиленский». Розничная сеть поселения представлена шестью  торговыми точками.

За 2023 год: родилось 9 детей (8 Николаевка, 1 Поливянка), умерло 30 человек (17 Николаевка, 13 Поливянка). За счет миграции в поселении за 2023 год по сравнению с прошлым годом  произошло убытие на 4 человека.
2.Собрание депутатов

Работа Администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Поливянского сельского поселения. Администрацией сельского  поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов. Специалистами Администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые направлялись для рассмотрения депутатами. Все проекты были рассмотрены  Собранием депутатов и по ним приняты положительные  решения. 

Во 2-м полугодии 2023 года Собранием депутатов Поливянского сельского поселения 5 созыва проведено 6 заседаний, рассмотрено 16 вопросов. Приняты решения о внесенных изменениях в бюджет Поливянского сельского поселения, об отчете исполнения бюджета, решение о принятии устава муниципального образования «Поливянское сельское поселение», решения, затрагивающие вопросы муниципальных услуг, а также решения, относящиеся к организации работы Собрания депутатов Поливянского сельского поселения. 

3.Исполнение бюджета

Исполнение бюджета Поливянского сельского поселения  Песчанокопского района  составило по доходам в сумме 14110,9 тыс. рублей, или 100,2 % к годовому плану 14083,8 тыс. руб. Профицит по итогам полугодия составил 57,7 тыс. рублей.

Объем безвозмездных поступлений в бюджет Поливянского сельского поселения Песчанокопского района за 2023 год составил в сумме 6269,1 тыс. рублей, из них:

Дотация бюджету поселения на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности исполнены в сумме 4782,1 тыс. рублей при плане 4782,1 тыс. рублей;

Дотация бюджету поселения на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов исполнены в сумме 165,1 тыс. рублей при плане 165,1 тыс. рублей;

Субвенция – 119,7 тыс. рублей при плане 119,7 тыс. руб.

По отдельным статьям доходов планы перевыполнены:

- НДФЛ – перевыполнение в сумме 14,6 тыс. рублей, при плане на 2023 г  725,3 тыс. рублей исполнено 739,9 тыс. рублей, все плательщики данного налога произвели оплату.

    -  ЕСХН –при плане на 2023 г   1877,8 тыс. рублей исполнено 1877,8 тыс. рублей, все плательщики данного налога произвели оплату.

-налог на им-во физ. лиц. при плане на 2023 г  305,4 тыс. рублей исполнено 328,5 тыс. рублей,- все плательщики данного налога произвели оплату.

- возмещение .от использования .имущества поселения   –при плане на 2023 год  206,8 тыс. рублей исполнено 206,8 тыс. рублей, 
По всем статьям доходов планы выполнены:

- земельный налог –при плане на 2023 год 4404,9 тыс. рублей исполнено 4421,3 тыс. рублей,- все плательщики данного налога произвели оплату.
- госпошлина -   при плане на 2023 год 6,9 тыс. рублей исполнено 7,1 тыс. рублей, Это зависит от количества обращений по совершению нотариальных действий;

Расходы

Исполнение бюджета Поливянского сельского поселения  Песчанокопского района за 2023 год составило по расходам в сумме  14101,9  тыс. рублей к годовым назначениям 14562,1 тыс. руб. или  96,8% .

Общегосударственные вопросы  при плане 7297,2 тыс. руб. исполнено 7029,1 тыс. руб.                      

расходы по аппарату: з/п с начислен.- 6378,0 тыс. руб.

прочие выплаты – 541,3 тыс. руб.

оплата за интернет и телефоны – 121,4 тыс. руб.

коммун. услуги –  35,0 тыс. руб.

прочие работы, услуги (обновление программного продукта, обслуживание официального сайта, подписка, подключение к системе ЭДО, специальная оценка условий труда) – 33,0 тыс. руб.

Публикация в газете – 4,1 тыс. руб.

Страхование (служебного автомобиля) –  4,8 тыс. руб.

ГСМ – 256,9 тыс. руб.

Канцелярские и хозяйственные товары, автомобильные запасные части  –20,2 тыс. руб. 

налоги – 75,2 тыс. руб.

Национальная оборона  при плане 119,7 тыс. руб. исполнено 119,7 тыс. руб. (заработная плата с начислениями военно-учетного работника)                                                            

Жилищно-коммунальное хозяйство  при плане 1635,6 тыс. руб. исполнено 1515,2тыс. руб.                              

Благоустройство 

оплата уличного освещения -246,3 тыс. руб.

приобретение электроматериалов – 35,0 тыс. руб.

Содержание мест захоронения, Дезинсекция и дератизация
– 29,8 тыс. руб. 

Текущее благоустройство 

Покос травы на территории парков – 781,8 тыс. руб.

Закупка извести и хозяйственных товаров – 422,3
Культура при плане 5233,7 тыс. руб. исполнено 5123,1 тыс. руб.

расходы на содержание обслуживание и функционирование МБУК ДК .- 3801,1 тыс. руб.

Участие в Инициативном проекте 1198,6 тыс. рублей.

Закупка ноутбуков и МФУ на сумму 123 тыс.рублей.
Социальная политика  при плане 550,0 тыс. руб. исполнено 269,8 тыс. руб.  (выплата пенсии муниципальным служащим)                                       

Переданные полномочия  при плане 54,4,0 тыс. руб. 54,4 тыс. руб. (передача полномочий бюджету Песчанокопского района по осуществлению внутреннего муниципального контроля)
4.Работа в сфере благоустройства

Благоустройство – это, прежде всего, чистота и порядок населенных пунктов, уважение к себе, к своему родному краю. Необходимо бережно и рационально относиться к экологии, формировать культуру сознательного потребления и защиты окружающей среды.
 Внешний вид, благоустройство - визитная карточка любого населенного пункта.  Благоустройство- этот вид деятельности самый наглядный, хлопотный и затратный. 

На территории Поливянского  сельского поселения действуют  Правила благоустройства, утвержденные  решением  Собрания  депутатов   №74 от 02.02.2018 г.

 

    Организации, за которыми закреплены территории проводят очистку территории. Домовладельцы на своих земельных участках и на прилегающей придворовой территории проводят борьбу с сорной растительностью (покос травы) и очистку территорий. 

На всей территории сельского поселения систематически производится борьба с сорной растительностью, особенно с растениями, которые вызывают аллергические реакции у населения (амброзия, и пр.). Высота травяного покрова на закрепленных территориях не должна превышать 15-20 см.

При любых видах уборки на территории поселений не допускается:
сметать мусор на проезжую часть улиц, юридическим и физическим лицам складировать строительные материалы, органические удобрения (навоз), мусор на прилегающих к строениям и территориях без разрешения администрации сельского поселения, повреждать или вырубать зеленые насаждения. 

Захламлять придомовые, дворовые территории общего пользования металлическим ломом, строительным, бытовым мусором и другими материалами.

       Основные работы по благоустройству, содержанию территории поселения организуются Администрацией сельского поселения в форме субботников, проводились  субботники: по уборке территорий, выкос травы. Администрацией Поливянского сельского поселения заключаются договора на дезинсекционные обработки кладбищ, парков (борьба с клещами). 

.  Большая часть жителей нашего поселения прислушивается к рекомендациям Администрации Поливянского сельского поселения и соблюдает Правила благоустройства (регулярно и своевременно приводят в порядок дворовые территории, следят за чистотой и благоустраивают прилегающие к домовладениям территории).             
В течение полугодия на информационных стендах, в социальных сетях  размещались информационно – разъяснительные памятки:                                                               

– о соблюдении правил благоустройства, о соблюдении   мер пожарной безопасности, о безопасности  на  водных  объектах и др.
 На  территории  сельского поселения были проведены: областной месячник чистоты, древонасаждения. В них принимали представители  организаций, жители. Проводились следующие  работы:  сбор  мусора по улицам, покос травы, уходные работы за памятниками погибших воинов, уборка кладбищ. В отчетном периоде  выявлялись  несанкционированные свалочные очаги, которые незамедлительно ликвидировались. С  жителями  сел   специалисты  администрации  ведут  постоянно  разъяснительную  работу  по  недопущению  организации  несанкционированных  свалок  мусора, обрезков  деревьев, злостных  приходится  привлекать  к ответственности. Отдельной  строкой могу сказать, что свалок   у нас нет, однако  то, что позволяют  себе  отдельные  граждане, продолжая  высыпать  где  вздумается, не подлежит никакой критики. Используя  свои  средства,  мы  по  мере  возможности выполняем  те работы, на   которые их хватает.  Собственными  силами  осуществляем работы  по  благоустройству ( это  покос сорной  растительности, побелка, покраска и пр.) Кроме этого  привлекаем  жителей  к участию  в общественных  работах по  благоустройству парков, территорий памятников, кладбищ, придворовых территорий, территорий прилегающих к учреждениям и организациям и т.д. В местах массового пребывания людей ( парки, зоны отдыха, стадионы, детские площадки, кладбища)  проведена неоднократно противоклещевая обработка, обработаны кладбища.

 Абсолютное большинство населения к вопросу  благоустройства относятся   с пониманием и свои придворовые территории содержат в надлежащем порядке.  На  каждой  улице  наших сел  с каждым годом становится  больше ухоженных  подворий, где  с ранней  весны и до поздней  осени  цветут  цветы, отсутствует  сорная  растительность. За что всем огромное спасибо. 
В целях обеспечения комфортных условий для жизни, деятельности и отдыха населения Администрацией Поливянского сельского поселения проводятся работы по размещению тематических баннеров. Оформление села является одной из важных составляющих при подготовке к праздникам. В  2023 году    Администрация  Поливянского сельского поселения  в рамках  Губернаторского  проекта «Сделаем  вместе» проведена   работа с участием  жителей  по  замене оконных и дверных  блоков в ДК  села  Поливянка. Кроме того  был  собран  пакет  документов  на  участие  конкурсном  отборе   инициативных проектов, прошли  конкурсный отбор и  в 2024 году на ДК  села Поливянка будет  заменена  крыша, планируем приобрести  и установить  для села  Николаевка Варкаут комплекс для  занятия  спорта.  
Жилищно-коммунальное хозяйство.
         Состояние дорог на территории поселения удовлетворительное. Дорожными службами проводился ямочный ремонт, грейдирование дорог. 

        Транспортное обслуживание является проблемным вопросом с прошлого года. В настоящее время транспортное сообщение  возобновилось. Автобус в  район  два  раза в неделю, кроме  того есть  социальное такси.
        По вопросам водоснабжения тесно сотрудничаем с  МУП ЖКХ Песчанокопского района. Случаи порывов, аварийные ситуации устранялись оперативно. 

        Уличное освещение функционирует во всех селах. Выполнялись работы по замене ламп уличного освещения. 
Работа в сфере земельных и имущественных отношений.

Общая площадь земель муниципального образования  сельского поселения в административных границах составляет 21 197 га

Земельный фонд распределяется по категориям земель следующим образом:

1.   Земли сельскохозяйственного назначения – 19 239 га;

2.   Земли населенных пунктов – 1 573 га;

3.  Прочие земли (это лесной, водный фонд, дороги) - 385 га;

С 29.06. 2021 года вступил в силу № 518 – ФЗ, нормы которого направлены на выявление правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости. Закон предоставляет полномочия органам местного самоуправления установить собственников таких объектов с целью внесения сведений в ЕГРН. В результате большой  проделанной работы по сверке данных  с данными Росреестра и налоговой службы выявлено, что некоторые земельные участки и домовладения с хоз.постройками не стоят на кадастровом учете, а следовательно, налог не платится. За 2 полугодие специалистом по земельно-имущественным отношениям Администрации поселения подготовлены документы на регистрацию. На данный момент зарегистрировано 38 объектов имеющих статус «Ранее учтенные» (т.е. те объекты, право собственности на которое возникло до 1998 года). Также проводится  работа по сверке с Управлением Росреестра по снятию дублирующих  объектов недвижимости с кадастрового учета. На сегодняшний момент снято более 120 таких объектов. 

В Администрацию Поливянского сельского поселения за 2-е полугодие 2023 года поступило 819 документов. Велась работа по предоставлению гражданам запрашиваемой информации: выписки о наличии ЛПХ, архивные справки и другие документы. Всего выдано за 2-е полугодие 86 документов. Сотрудниками администрации в течение отчетного периода осуществлялась отработка и исполнение документов и запросов в соответствии с регламентами их рассмотрения. 
Охрана общественного порядка, предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций
      В части исполнения полномочий в сфере охраны окружающей среды, ГО и ЧС является принятие первоочередных мер по сохранению окружающей среды и по предупреждению, ликвидации ЧС, выполнение мероприятий по ГО в соответствии с действующим законодательством.

Постановлением Правительства  Ростовской  области был введен особый  противопожарный   режим. В рамках реализации программы «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность», подпрограммы «Пожарная безопасность» на балансе Администрации имеются мотопомпа и электронная сирена, предназначенная для подачи звуковых сигналов. В целях обеспечения противопожарной безопасности силами глав КФХ  проведены работы по опашке  границ населенных пунктов, обновление минполос.  На пожароопасный период созданы группы патрулирования с привлечением  члена казачьей дружины, специалистов администрации для выявления фактов сжигания сухой растительности, стерни травы и мусора, разведения костров. Патрулирование групп осуществляется согласно утвержденного графика.    Специалистами Администрации Поливянского  сельского поселения регулярно проводятся  рейды, жителям раздаются листовки, памятки по соблюдению пожарной безопасности. В связи с участившимися в области случаями пожаров и гибели в них малолетних детей, в жилых домах многодетных и малоимущих семей (в 13  домовладениях)  за второе полугодие установлены пожарные извещатели, позволяющие издавать сигнал при возгорании. Убедительно прошу: следите за детьми, никогда не оставляйте детей без присмотра. Не будьте беспечны. Чаще всего пожары возникают из-за не соблюдения элементарных правил пожарной безопасности. Регулярно специалистами администрации и добровольными пожарными проводятся учения по ГО и ЧС. 
Нельзя забывать об опасных инфекционных заболеваниях: СоVID-19, грипп, КГЛ, передающаяся клещами, лихорадка КU, туляремия. Мы сельские жители особо должны быть осторожны и бдительны.

Для реализации задач и координации работы по обеспечению антитеррористической безопасности и ведению профилактики экстремистской деятельности на территории Поливянского  сельского поселения проводятся:
- мероприятия по обеспечению антитеррористической безопасности

- информирование населения об угрозах теракта, о том, как действовать при обнаружении подозрительных предметов.

. 

На территории Поливянского   сельского поселения организована работа общественных объединений правоохранительной направленности  добровольная дружина (ДНД)  в количестве 7 человек. Командир дружины – Галыгин А.Е. 

На территории поселения ежемесячно проводятся ночные рейды по проверке нахождения детей в ночное время в общественных местах без сопровождения взрослых. Так же, посещаются многодетные семьи, состоящие в группах риска и в социально-опасном положении. В ходе посещения семей проводятся  разъяснительные беседы с родителями и детьми о возможных рисках нахождения детей без присмотра взрослых в местах, где может быть причинен вред их жизни и здоровью.

Проводятся беседы с несовершеннолетними детьми и их родителями, состоящими на учете в социально-опасном положении и в группе риска, на темы: «Правила пожарной безопасности в быту», «О не оставлении детей без присмотра», «Причины, которые могут заставить ребенка уйти и дому». Памятки выкладываются  на сайт Администрации и в соц.сети (Одноклассники и Вк).

         Специалистами  администрации  совместно с работниками школы, представителями  медицины данные семьи регулярно обследуются, составляются   акты жилищно-бытовых условий, принимаются самые серьезные меры по отношению к нерадивым родителям.

 В целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма среди молодежи на постоянной основе проводятся беседы на тему правил поведения на дорогах, правил поведения при езде на скутерах, мотоциклах, правил поведения на воде. 

             Учет граждан, пребывающих в запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ в Администрации ведется в соответствии с требованиями федерального закона «О воинской обязанности и военной службе». На территории Поливянского сельского поселения по состоянию на 01.01.2024 года на воинском учете в администрации поселения состоит  всего 381  Граждан подлежащих запасу из них  офицеров -12, солдат, сержантов – 322, и 37 допризывников,  из которых 15- граждан подлежащих призыву на военную службу. 

24 января 2024 года  по результатам призывной медицинской комиссии на первичный воинский учет были поставлены еще 10 юношей 2007 года рождения. По достижению предельного возраста в конце года были сняты с военного учета  16 Граждан подлежащих запасу.
В рядах РА  в настоящее время  служат 4 человека:  Нурбагандов Магомедрасул, Цокалов Кирилл, Колесов Матвей, Белашов Матвей. наши земляки (31 чел.) принимают участие в СВО.    Это  наши  мобилизованные, контрактники, добровольцы.
         Во время проведения СВО органы местного самоуправления Поливянского сельского поселения  активно участвуют во всех мероприятиях организуемых федеральными и областными органами власти. Организации всех форм собственности, находящиеся на территории поселения  вносили свой вклад в Ростовский фонд поддержки регионального сотрудничества   и развития. Администрация совместно с главой Поливянского сельского поселения - председателем Собрания депутатов Гридневой Анной  Александровной, депутатским корпусом, неравнодушными  жителями, волонтерами,  на регулярной основе осуществляется оказание гуманитарной помощи нашим мобилизованным землякам и их семьям. Помогаем решать хозяйственные проблемы для семей военнослужащих..  В рамках выполнения поручений Президента РФ Администрацией разработаны меры социальной поддержки для граждан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации и их семей, в частности на территории Поливянского  сельского поселения  освобождены от уплаты земельного налога граждане, призванные на военную службу по мобилизации,  их супруги и несовершеннолетние дети, а также им предоставляется  отсрочка по уплате арендной платы по договорам аренды муниципального имущества. 

Культурно-массовые мероприятия.
В МБУК «ДК Поливянского сельского поселения» работают 15 клубных объединения (11 в с.Поливянка и 4 в с.Николаевка). Клубные объединения охватывают все возрастные категории жителей села и направлены на удовлетворение разных культурных потребностей. Состав клубных объединений гибко меняется в зависимости от запросов населения.

В Николаевском ДК приобретены 2 комплекта микрофонных баз, установлена система видеонаблюдения, проведен интернет.

В Поливянском ДК установлены новые окна и двери, приобретены комплект штор в танцевальный зал, ведутся косметические  ремонтные работы по восстановлению ДК после замены окон и дверей.

В обоих ДК приобретены по ноутбуку и МФУ.

Проведены работы по организации санузла на территории Поливянского ДК.

Коллектив «Хорошие девчата» вышел на уровень выступления в районных фестивалях, принял участие в фестивалях «Русская песня» и  «Золотой возраст». Участники коллектива сшили для своих выступлений комплект сценических костюмов.

Вокально-инструментальная группа «Балкон» приняла участие в районном фестивале «Рок против СПИДа», участники группы приобрели для своих выступлений 2 гитары и новую барабанную установку.

Ежемесячно в Доме культуры проводятся мероприятия для взрослых, молодежи  и детей. Вечера отдыха, игровые программы, спортивные мероприятия – обязательный набор культурных услуг в Поливянском сельском поселении. Отмечается во втором полугодии возрастание интереса среди молодежи к посещению Караоке-клуба «Звезда», где раскрываются творческие способности посетителей ДК, идет работа над страхами выступлений на публику.

Информация о волонтерской деятельности населения в с. Поливянка во втором полугодии 2023 г

С сентября 2023 года волонтерское движение в селе переросло в формирование – штаб «Всё для Победы».

Основные направления работы: пошив простыней, пеленок для госпиталей; изготовление маскировочных нашлемников (17 штук за 2 полугодие) и маскировочных сетей (22 сети за 2 полугодие), сбор «Корзины добра» (продукты быстрого приготовления, чайные наборы, предмет гигиены, теплые носки, белье, обувь, теплые одеяла), проведение благотворительных концертов (на концерте 3 ноября было собрано 10200 руб и передано в группу «Мы вместе).

С февраля 2023 года волонтеры с. Поливянка освоили плетение маскировочных сетей разного размера и формата. Женщины работают по 2-3 часа ежедневно, по 10-15 человек, поэтому сети изготавливаются быстро, за 2-3 дня одна большая сеть. Работу тормозит только поставка материалов. В связи с резко возросшей необходимостью, эти материалы часто переходят в разряд дефицитных товаров. Когда материалы заканчиваются,  плетение сетей останавливается и волонтерская работа переключается на другие виды деятельности.

Отправку собранных жителями Поливянки гуманитарных грузов и сплетенных сетей, для штабов в с.Песчанокопское 2-3 раза в неделю осуществляют автоволонтеры села – Демина К.М. и Прозоров К.Н. 
              В  селе  Николаевка создан  пункт  помощи «ZA НАШИХ».  За 2023 год работы пункта Николаевка «ZA НАШИХ»,   односельчане небольшого поселения собрали на карту и наличными почти  1 120 000 тысяч рублей. На них был куплен  за 150 тысяч рублей автомобиль  «Нива», который вместе с  гуманитарной помощью  отправили на передовую землякам.
               Наш доброволец-танкист попросил помочь приобрести тепловизор — купили его почти за 100 тысяч. В районную группу «МЫ ВМЕСТЕ»  сбора помощи передали наличными 165 тысяч рублей, также  отправили 23 гуманитарных груза на общую сумму 280 тысяч рублей: в них закупали и дождевики, и спальные мешки, шапки, теплые носки, тельняшки и продукты питания, средства личной и многое-многое другое.                                                                                  

                       Кроме того, местные фермеры и инициативные жители по просьбе  бойца с позывным «Хоттабыч» который с самого начала СВО находится «за ленточкой».  Он служит в 71-м мотострелковом полку, которому Владимир Путин присвоил наименование «гвардейский» после знаменитого случая с экипажем танка «Алеша», собрали средства и купили квадракоптер – за 420 тысяч рублей,  Командир полка  передал благодарственные письма нашим фермерам и жителям, которые помогали в сборе средств. С  1 декабря 2023 года по 25января 2024 года собрано 82 000 рублей на карту и 23 000 рублей  наличными, 10000 рублей передано в  районный  пункт сбора, 10000 рублей передано на в группу «Мы Вместе» на тепловизор, для  участника  СВО Копытько Д.А. за 10000 тыс.  приобрели  «Паяльную установку» за  10000 рублей, закупили материалы для плетения сетей и гуманитарную помощь, новогодние подарки, продукты питания, средства личной гигиены, газовые болончики,  термобельё, тёплые носки. Отправку собранных жителями села Николаевка осуществляет организатор Дмитриева  Н.Д.
Спортивные мероприятия
    За 2023 год в рамках Спартакиады Дона поселенческие команды принимали участие практически во всех состязаниях.

Команда  Поливянского сельского поселения  заняла  первое  место  в спартакиаде. Жители  сел  Поливянка  и Николаевка  принимали  самое  активное  участие  в ней.

     На территории  Поливянского   сельского поселения имеются все условия для занятий спортом, было  бы только  желание.
Задачи на 1 полугодие 2024 года

       22 ноября 2023 года Президент РФ Владимир Путин подписал Указ, согласно которому 2024 год объявлен Годом семьи в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей. В Год семьи особое внимание уделено сохранению традиционных семейных ценностей. К ним относятся любовь, верность, уважение, взаимопонимание и поддержка. Эти ценности являются основой крепкой и счастливой семьи. Крепкая семья – это залог стабильности и процветания общества..  Губернатор Ростовской области Василий Голубев подписал указ о проведении в 2024 года «Добрых дел»
1.Продолжать Реализацию долгосрочной целевой программы «Благоустройство территории муниципального образования «Поливянское  сельское поселение»:
· Организованно  в соответствии  с законом провести  работы  по  замене  крыши  ДК с. Поливянка

· поддерживать в надлежащем состоянии территории населенных пунктов,

· ликвидация несанкционированных свалок ТКО

· продолжить работы по содержанию мест захоронений, борьба с карантинной растительностью, обработкой мест массового скопления людей от  клещей, в общем, всех работ касающихся благоустройства территории.

2 Работать  над  повышением   качества предоставляемых услуг в сфере культуры; пробудить у  наших  жителей  желание  посещать ДК  и принимать  активное  участие  в мероприятиях.

3. Шире    вовлекать  население в занятия спортом.
В своей работе мы придерживаемся важных принципов – объективность, всесторонность, своевременность. Главная наша задача остается прежней - развивать Поливянское сельское поселение и создавать условия для комфортного проживания наших жителей. 

В рамках информационного сообщения хотелось бы отметить, что в марте  2024году в  Российской  Федерации   пройдут выборы Президента РФ. Мы рассчитываем на вашу поддержку и активное  участие в проводимых мероприятиях. 
       Подводя итог своего выступления, еще раз благодарю всех за поддержку, совместную работу, реальную помощь и взаимодействие.
       Благодарю Вас за внимание.  
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