                                               Отчет главы
Поливянского   сельского поселения Песчанокопского района о результатах деятельности администрации поселения за 2 полугодие 2020 года

Добрый день,  жители поселения,  руководители предприятий, уважаемые депутаты и  гости!

Сегодня мы  подведем  основные итоги работы за 2 полугодие 2020 года.

Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории поселения; освещение улиц;  обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. 

Деятельность администрации Поливянского  сельского поселения в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и  областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.

В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации и  Собрания  депутатов    используется официальный сайт администрации Поливянского   сельского поселения, на котором размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет и отчет об его исполнении, а также много другое. 

Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления Поливянского сельского поселения  и принимаемых ими решениях. 

Основной целью деятельности администрации Поливянского  сельского поселения является повышение уровня и улучшение качества жизни жителям нашего поселения. Наша  деятельность  непосредственно связана  с возложенными полномочиями   131-Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». 
Суть этого Закона- приблизить  власть к народу, дать возможность  ей самостоятельно  решать  вопросы  своей жизнедеятельности. Мы единственное поселение  состоящее из двух населенных пунктов. И это ставит нас в неравные условия  с другими поселениями района. Количество   земель, облагаемых  налогом    меньше,  чем  в поселениях, имеющих один населенный пункт. А  расходы все задвоенные - это и содержание  двух домов культуры, содержание  двух обелисков, кладбищ, уличное  освещение и т.п. 
Большую  часть  полномочий Администрация  Поливянского сельского поселения  исполняет пропорционально   бюджетным  средствам, поступающим   на счет  Администрации. В  соответствии   с бюджетным  кодексом  размер  поступающих  доходов  практически  не  увеличивается   с  2006 года  по  настоящее время, а  затраты  на  исполнение  полномочий  ежегодно  увеличиваются.  В первую  очередь   на содержание  двух  ДК, выполнение  работ  по  благоустройству, уличное  освещение, заработную  плату. 
 Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности.

Бюджет Поливянского СП по состоянию на 01 января 2021 года выполнен по доходам на 100,3%.

Но даже такое выполнение поступлений собственных доходов не  позволило бы  нам оптимистично смотреть в будущее и брать на себя дополнительные обязательства, направленные на дальнейшее развитие поселения. Общий бюджет поселения на 2020 г составил 11070,1 тыс. рублей.

Куда же конкретно были израсходованы данные средства.

1.
Учитывая специфику формирования нашего муниципального образования, а именно в состав поселения входя 2 равнозначных населенных пункта, соответственно и расходы на содержание и развитие муниципального образования удваиваются. Так на содержание и на  оплату  труда  двух  ДК Поливянского сельского поселения с учетом оплаты за коммунальные услуги составляет 3105.0 тыс. рублей, так же можно сказать что в этом году мы успешно справились с одной проблемой возникшей в течении года, а именно подготовка и запуск отопительного оборудования:

- были заменены котлы отопления в здании ДК с.  Николаевка порядка 130 тыс. рублей.

-  были произведены работы по замене горелок и контролера в ДК с.Поливянка порядка 170 тыс.рублей.

2.
На уличное  освещение - было  израсходовано 417,3 тыс.руб.  А конкретнее, все эти средства пошли на оплату за потребленную фонарями уличного освещения электроэнергию цена на которую вы знаете  возросла в прошлом году, приобретение и замену светильников и ламп. Может быть не все жители села были довольны режимом по которому работало наше уличное освещение, но только благодаря вот такому гибкому графику включения только в самые востребованные часы , нам удалось «растянуть»  наши средства, запланированные на эти цели на год и не допустить погружения нашего села во тьму. А так же нужно отметить что в этом году 2020, были произведены работы по замене части электропередач в с. Николаевка по ул. Партизанская порядка 900 метров, на сумму 45.6 тыс. рублей.

В преддверии праздника 75 летия победы ВОВ, был произведен текущий ремонт Памяников в с. Поливянка и с. Николаевка на общую сумму 320 тыс.рублей.
3.На  озеленение   было израсходовано 602,1 тыс.рублей

Планы на перспективу в текущем 2021 году планируется рассмотреть возможность поучаствовать в областной программе инициативное бюджетирование. Ранее наше поселение уже участвовала в отборе проектов по инициативному бюджетированию, но к сожалению наш проект не прошёл конкурс. Сейчас выдвинута инициатива жителей поселения установка фонтана с подсветкой на площади ДК Поливянского сельского поселения в с. Поливянка. 

         Расходы бюджета составили       10647,1 тыс. руб. 

 в т.ч. -благоустройство ( приобретение хозяйственного инвентаря леска комплектующие к косилкам, приобретение горюче смазочных материалов -  472,6 тыс. руб. из них 320 тыс. рублей  потрачено на косметический( текущий ремонт Памяников ВОВ в с. Поливянка и с. Николаевка)

- благоустройство в части  осуществление мероприятии  по содержанию мест захоронения -24,7 тыс. руб.;

- обеспечение деятельности муниципальных учреждений В рамках программы « Развитие культуры и туризма»- 3105,0 тыс. руб.; в том числе замена газового оборудования в с. Николаевка 2 котла в здании ДК, замена контролера и газовых горелок в с. Поливянка в здании ДК на общую сумму 300 тыс. рублей.

- мероприятия по озеленению  в рамках подпрограммы «Обеспечение качественными  жилищно-коммунальными услугами» (это заработная плата рабочим, покупка высадка саженцев – 608,1 тыс. руб.;

- замена линии электропередач в с. Николаевка по ул. Партизанская 900 метров на сумму 45,6 тыс. рублей.

- осуществление первичного воинского учета – 231,1 тыс. руб.

- выплаты  муниципальной пенсии  за выслугу лет – 68,2 тыс. руб

-оплата за электроэнергию уличного освещения-   371,7  тыс.рублей.; 

-произведено страхование платин на сумму 55,7 тыс. рублей.

На Плановый 2021 год планируется рассмотреть возможность поучаствовать в областной программе инициативное бюджетирование. Ранее наше поселение уже участвовала в отборе проектов по инициативному бюджетированию, но к сожалению наш проект не прошёл конкурс. Сейчас выдвинута инициатива жителей поселения установка фонтана с подсветкой на площади ДК Поливянского сельского поселения в с. Поливянка. 

- НДФЛ выполнен на 100,9 % при плане 637,9 тыс. руб. исполнение составляет 643.6 тыс. руб.

- Единый сельхоз налог на 100% при плане 1339 тыс. руб. исполнение составляет 1339.4 тыс. руб.

- налог на имущество физических лиц на 100,7% при плане 322,4 тыс. руб. исполнение 324,5 тыс. рублей.

-земельный налог на 100,3 % при плане 4027,0  тыс. руб. исполнение составляет 4039,9 тыс. руб.

На 2020 год бюджет поселения был утвержден решением Собрания   депутатов поселения от 27 декабря 2019 г.  № 106. В 2020 году поступления доходной части составили   11092,6 тыс. руб., в т.ч. собственные доходы 6531,5  тыс.руб., безвозмездные поступления от других бюджетов (дотации, субсидии, субвенции)   4047,6  тыс.руб., остаток сложившиеся на 01.01.2020 года составил 513,5 тыс. рублей.
Исходя  из  анализа  бюджета  видно, что  мы  по  - прежнему  не  можем  полноценно  исполнять свои  полномочия. Средств едва  хватает на  исполнение  не  более 30% полномочий . Участие в различных федеральных ,региональных программах в полной мере зависит от обеспечения финансами. К большому сожалению наше поселения пока не имела возможности принять участия в них. В текущем 2021 году планируем рассмотреть возможность поучаствовать в областной программе инициативное бюджетирование. Ранее наше поселение уже участвовала в отборе проектов по инициативному бюджетированию, но к сожалению наш проект не прошёл конкурс на областном уровне. 
                                  Демографическая ситуация поселения
Демографическая ситуация в сельском поселении так же, как в целом по России, характеризуется снижением численности населения по причине естественной и механической (миграционной) убыли населения.  В  наших селах  смертность  преобладает  над  рождаемостью, так в Поливянке  за  2020 год  умерло 40 чел, а родилось  всего -3 чел. В  Николаевке умерло-10 чел, родилось -6 чел. Отток  населении я из сел  в города  продолжается , в связи  с чем население  наших сел   с каждым  годом  уменьшается. 
Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит 478 военнообязанных  человек, в том числе граждан пребывающих в запасе – 457 человек, призывников – 21 чел.  На  сегодня  в рядах  Вооруженных  сил  Российской Федерации  проходят  службу 6  наших ребят.  За 2020 год случаев нарушения в области воинского учета руководителями организаций и должностными лицами, ответственными за военно-учетную работу и гражданами пребывающих в запасе учетно-воинской дисциплины не имелось.

За второе полугодие 2020 г. в Администрацию поселения поступило 12  обращений граждан, по земельным вопросам, по мусору, по вопросам газификации, электроснабжению, а так же — содержанию домашних животных и птицы, размещения строительных материалов. В своей работе специалисты Администрации стремились к тому, чтобы ни одно заявление не осталось без рассмотрения. На заявления давались разъяснения, проводились беседы, выдавались справки, подготавливались необходимые документы.

В течение полугодия специалистами Администрации выдано около 1000 справок жителям поселения (о составе семьи, о жилой площади, о проживании и т.д.) и совершено 46  нотариальных действия. С  сентября  2019 года  в  соответствии  с  законодательством  РФ  сняты    полномочия  по  осуществлению  следующих  нотариальных  действий - завещания ,  доверенности   по  распоряжению  недвижимым  имуществом, т.е.  дарения, продажа.

В Отдел Соцзащиты района предоставлялись акты обследования для оказания адресной материальной помощи малообеспеченным и нуждающимся семьям на приобретение топлива,  детских  вещей ,продуктов  питания .

Принципиальная позиция нашей администрации — доступность и открытость для населения. На территории наших сел проживают  почти половина – это люди пенсионного возраста. Эта категория людей  особо  нуждается  в нашем внимании и заботе.  Им мы в  первую очередь   помогаем решить различные проблемы. В 2020 году в период пандемии, когда прием был прекращен. к нам жители  обращались по телефону. Характер обращений  самый различный - кому - то нужна справка, характеристика, кого то нужно зарегистрировать на портале госуслул, оказать помощь в осуществлении платежей через онлайн, просто разъяснить возникшие вопросы. Нередко приходилось выезжать по месту жительства  оказывать  содействие  в решении  различных житейских неурядиц. Создан штаб по  оказанию помощи одиноким пожилым гражданам ( от 65 лет) и  маломобильным  группам населения, Отработаны  списки  пожилых граждан ( от 65 лет), обеспечена работа круглосуточно телефона   горячей  линии   с  ответственными   волонтерами. Оказывалась помощь по доставке продуктов питания, лекарств в период пандемии 
                                    Вопросы благоустройства
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование
За прошедшее полугодие была проведена работа по приведению в порядок территории и благоустройству нашего поселения — это проведение субботников по благоустройству парков, территорий памятников, кладбищ и т. д., придворовых территорий, территорий прилегающих к учреждениям и организациям. И  как  итогом   стало  награждение  на празднике  дня села  владельцев   лучших  подворий. Памятными подарками  и  благодарственными письмами награждены свыше  200  подворий. А  за  этим  стоит  огромный  труд, и как благодарность красивые  села.  

Был составлен план организационных мероприятий по благоустройству и Дней защиты от экологической опасности на территории Поливянского  сельского поселения, определены месячники чистоты.

В ходе данных мероприятий проведена уборка и очистка территорий около административных зданий, учреждений образования, культуры, здравоохранения, придворовых территорий.

Проведены мероприятия по приведению в порядок кладбищ и прилегающих к ним территорий, проведены обкосы сухой растительности и опашка территории  сел. Высажено —     саженец деревьев. В  2020 году проведен   текущий   ремонт   обелисков  и памятников ко Дню Победы в наших селах. 

В работе по благоустройству, проведению уходных работ за зелеными насаждениями, принимают участие сезонные рабочие в количестве 6 человек.

В местах массового пребывания людей ( парки, зоны отдыха, стадионы, детские площадки)в проведена противоклещевая обработка, обработаны кладбища.

За нарушение правил благоустройства и санитарного состояния территории Поливянского  поселения привлечено к административной ответственности −15 чел..

 Хочу обратиться к с призывом в хозяевам собак, которые содержатся не на привязи, граждане привяжите своих домашних питомцев. Бродящие собаки и так доставляют кучу неудобства – разрывают пакеты, растягивают мусор. Если домашние собаки будут не привязаны, мы будем вынуждены составлять протоколы об административном правонарушении. 

                                           Уличное освещение
У Администрация Поливянского  сельского поселения не прекращает работу по освещению улиц поселения. Уличное освещение имеется  в каждом   населенном пункте  поселения.  В  2020 году  проведены работы  по  замене  энергооборудования  (лампы, светильники)  на энергосберегающие, приобретено  оборудование  для замены  линии  уличного  освещения  протяженностью  900 м  в селе Николаевка по ул. Партизанская

                     Ремонт и содержание автомобильных дорог.
Непростым  вопросом для поселения является ремонт и содержание автомобильных дорог. К сожалению, с 1 января 2017г., полномочия по ремонту и содержанию автомобильных дорог перешли в Администрацию Песчанокопского  района, поэтому влиять на эти вопросы непосредственно у Администрации поселения нет никакой возможности. Все Ваши обращения передаются в Администрацию района. Благодаря совместной  работы  администрации  сельского поселения,   настойчивости   жителей  ( письма  писали  во все инстанции),  произведен  ремонт отдельных  участков  улиц наших сел
                                                  Водоснабжение
Коротко остановлюсь на вопросах водоснабжения. Полномочия по водоснабжению, также перешли в подчинение Песчанокопского  района с 1 января 2017года, занимается вопросами водоснабжения предприятие МУП КХ  Песчанокопское.  Администрацией поселения налажено с данным предприятием хорошее взаимодействие. Однако, в связи с большим износом водопроводных сетей, сетей водоотведения имеют место порывы, аварии, желает быть лучше качество воды, хотелось  бы, чтоб администрация Песчанокопского  района также обратила на это внимание.
Охрана общественного порядка, предупреждение и ликвидация ЧС

Проводились мероприятия по пожарной безопасности, в связи с сильной жарой и возникновением опасности ландшафтных пожаров (возгоранием сухой растительности), имеется добровольная пожарная дружина в количестве −7 чел. на вооружении имеются ранцевые огнетушители — в количестве 4шт., 2 мотопомпы,  емкости  с  водой.  Трактора  для  опашки  на  безвоздмезной  основе  предоставляли  наши  сельхозпредприятия (  Агрокомплекс Ростовский, руководитель  Молчанов Ю.Н. , АгроСоюз  Юг  Руси, а также Главы  КФХ  , огромное  за  им  спасибо. Но все усилия будут напрасны, если мы сами будем создавать предпосылки для пожаров

Профилактическая работа наконец-то начала приносить результаты и жители стали более сознательными в вопросах сжигания мусора и травы.

Разъяснительную работу среди населения по вопросам обеспечения пожарной безопасности администрация проводит в течении всего года. В целях профилактики и предупреждения несчастных случаев организована раздача памяток и листовок населению, обновляются материалы на информационных стендах, уточнены списки многодетных семей. Осенью 2020 года двум многодетным семьям бесплатно установлены автономные пожарные извещатели. 

Без вашей помощи, уважаемые жители, администрация не сможет справиться с поставленной задачей в сфере пожарной безопасности. Убедительно просим вас привести в исправное состояние печное, электрическое отопление, проверить дымоходы, заменить по возможности старую электропроводку, а также во время действия особого противопожарного режима не выжигать сухую растительность и не сжигать мусор.

Помните, что пожар легче предупредить, чем потушить. Будьте осторожны с огнем и всегда соблюдайте правила пожарной безопасности
                         Организация сбора и вывоза ТКО. 
С конца 2018 г и в течении 2019 года велась активная работа с Администрацией района и компанией «ЭкоЦентр» по вопросам касающихся, реализации новой системы обращения с ТКО. Поднимались такие вопросы как: организация информационно-разъяснительной работы с населением и ИП по заключению договоров на сбор и вывоз ТКО и оплате данных услуг; выявление и предоставление в администрацию района списков ИП и юр.лиц не заключивших договора с объяснение причин не заключения; проведение сходов жителей ( проведено два схода), предоставление достоверной информации об устройстве контейнерных площадок, утверждённых карт-схем размещения мест ТКО; внесение изменений в правила по благоустройству и т.д.
В настоящее время данная услуга является обязательной для всех жителей поселения, осуществляется она с 01.01.2019г. региональным оператором .

Планируется для решения данного вопроса на территории Поливянского  сельского поселения установить контейнерные площадки, и контейнеры, составлен предварительный расчет (реестр) контейнеров и контейнерных площадок.

На сегодняшний день, положение с вывозом мусора нормализовалось
Есть  вопросы и  с оплатой вывоза ТКО. Количество жителей прописанных и проживающих в домовладениях не соответствует квитанциям.   
Кратко остановлюсь на основных задачах 2021 года:

1.Продолжать Реализацию долгосрочной целевой программы «Благоустройство территории муниципального образования «Поливянское  сельское поселение»:

· поддерживать в надлежащем состоянии территории населенных пунктов,

· ликвидация несанкционированных свалок ТКО

· продолжить работы по содержанию мест захоронений, борьба с
карантинной растительностью, обработкой мест массового скопления людей от  клещей, в общем, всех работ касающихся благоустройства территории.

· Работа  с  населением

· Участие  во всероссийской  переписи  населения 

· Успешное  проведение  выборов  различного  уровня  9  осенью 2021 года- выборы  в Государственную  Думу  РФ  и выборы  депутатов  Собрания  депутатов  Поливянского  сельского поселения. 
Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку.

В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, удачи и счастья детям, внуками всем простого человеческого счастья!
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