Уважаемые жители  Поливянского сельского поселения, гости!

Цель сегодняшней встречи – подведение итогов деятельности администрации Поливянского сельского поселения за  второе  полугодие 2018 год. Такие встречи  стали  традиционными. Как  всегда   в рамках  отведенного  законодательства мы  подведем  итоги   пройденного пути  в 2018 году.

Работа администрации поселения построена в соответствии с полномочиями, определенными статьей 14 закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Согласно нему, мы должны решать целый ряд вопросов местного значения. Не смотря  на  то,что  некоторые  полномочия еще  в 2017 году были  переданы  на  районный  уровень( дорожная  деятельность  ,водоснабжение ,библиотечное  обслуживание), за  поселением  закреплено более  30 полномочий,  к ним относятся, такие как:
1) составление и рассмотрение проекта, исполнение бюджета  

2) установление, изменение и отмена местных налогов и сборов 

3) владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения;

4) организация в границах  поселения электро-, тепло-, газоснабжения, снабжения населения топливом,

5) участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма 

6) создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия,профилактика межнациональных (межэтнических) конфликтов;

7) участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций 

8) обеспечение первичных мер пожарной безопасности 

9) создание условий для организации досуга и обеспечения жителей услугами организаций культуры;

10) создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, 

11) обеспечение условий для развития на территории  поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий 

12) формирование архивных фондов поселения;

13) участие в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению) и транспортированию твердых коммунальных отходов;

14) утверждение правил благоустройства территории поселения, осуществление контроля за их соблюдением, организация благоустройства территории Поливянского сельского поселения в соответствии с указанными правилами,

15)присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения, местного значения муниципального района), наименований элементам планировочной структуры в границах поселения

и многие  другие  полномочия 
       Основополагающим является  исполнение бюджета по доходам и расходам, по решению вопросов местного значения.  ежегодно формируется и утверждается в срок и без нарушений местный бюджет, который в течение года исполняется в соответствии с бюджетным кодексом.
Достаточно сказать, что   за  2018  год  в  Поливянке  умерло  33 чел, а родилось  три , в Николаевке  12 умерло , 3 родилось.
По состоянию на 01 января  2019 года Бюджет Поливянского СП выполнен по доходам   исполнен   на 100,6 %., НДФЛ  - на 103,9 % при плане 578,5 тыс руб исполнение 600,8 тыс руб,

 налог  на  имущество физических  лиц 100 %  при плане 256,0 тыс руб испонение256,0 тыс рублей

земельный  налог на 100,7% ( при плане 3999,7 тыс руб,исполнение составляет 4032,1 тыс руб.)

А  так же  собрано  средств  самообложения  - 20,5 тыс  рублей 

В  2018 году   поступления   доходной  части  составили  9226,4 тыс  рублей , в т.ч.  Собственные  доходы 5924,6 тыс рублей , безвоздмездные поступления  отдругих бюджетов ( дотации ,субсидии,субвенции)- 3301,8 тыс  рублей 

 О расходах  бюджета:

 Они    составили 10429,3 тыс рублей 

Средства  были  направлены на 

· На  благоустройство в  частности- приобретение  камер,комплектующих  и установка  наружного видио  наблюдения ,приобретение  хозяйственного инвентаря, горючесмазочных  материалов,укладка асфальтовых  дорожек в с. Николаевка и с. Поливянка - 664,6 тыс руб.

На  уличное  освещение -374,4 тыс  рублей 

· Затраты  на  заработную  плату  рабочим  по  зеленому  хозяйству,приобретение триммеров  и запасных  частей  к ним составили 918,5 тыс  рублей 

- содержание мест захоронения, это  и скашивание сорной  растительности, противоклещевая  обработка, обрезка  деревьев и вырубка  кустарников,                                      (53,1 тыс. руб.;)

Обеспечение  деятельности  муниципальных  учреждений  в рамках  программы «Развитие  культуры» 2911,8 тыс рублей
      Главным направлением деятельности администрации - обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, благоустройство сел Поливянка и Николаевка, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. 
Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. 
Территория   Поливянского  сельского поселения  содержит  2 населенных пункта,  900 частных  домовладений. Демографическая ситуация в сельском поселении так же, как в целом по России, характеризуется снижением численности населения по причине естественной и механической (миграционной) убыли населения.  В  наших селах  смертность  преобладает  над  рождаемостью, так в Поливянке  за  2018 год  умерло 33 чел, а родилось  всего -3 чел. В  Николаевке умерло-12 чел, родилось -3 чел.
Работа  Собрания  депутатов  сельского поселения 
За отчетный период представительным органом  поселения было проведено 7 заседаний Собрания депутатов , на которых было принято 12 решений, из них 10 нормативно правового  характера .   По деятельности администрации принято 33 постановления, в т.ч. 29 НПА. Сотрудниками администрации проводилась работа по выдаче документов, необходимых для оформления права собственности на земельные участки, жилые дома и ряд других документов, было   совершено 89 нотариальных  действий.  

За  второе  полугодие 2018 года в Администрацию Поливянского сельского поселения поступило 19 обращений граждан, из них письменных -4, устных - 15. Все поступившие обращения граждан были внимательно изучены и  рассмотрены. По всем обращениям даны обстоятельные квалифицированные ответы, разъяснения по действующему законодательству, либо  совет, консультация... 

Преимущественно обращения граждан касались благоустройства: это и оказание помощи в скашивании травы, содержании домашних животных и птиц, по  вопросам  жилищного  законодательства.

 По результатам рассмотрения  обращения  у вдовы УВОВ жилье признано  непригодным  для  проживания ,собраны  необходимые  документы  для  постановки  её  на учет  как нуждающейся  в жилье. Кроме  того  обновлены  документы  детей  сирот (2чел )  состоящий  на учете и  один  ребенок  поставлен  на учет  по  жилью. Администрация поселения будет  рада   услышать  любые инициативы, которые будут способствовать улучшению жизни в нашем селе. 

                                 Благоустройство территории.
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок.. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства и таких  большинство. Но  есть  и такие кто только  словами и лозунгами «нам должны».
Администрацией поселения  систематически  проводится  большая   работа по выявлению и ликвидации несанкционированных свалок.   Мы  вынуждены  оплачивать  рабочим  убирающим  мусор,  хотя  могли  использовать  данные средства на благоустройство и украшение наших  сел .
 В течение   периода регулярно проводился обкос территорий общего пользования   и придорожных полос. 
 Абсолютное большинство населения к вопросу  благоустройства относятся   с пониманием и свои придворовые территории содержат в надлежащем порядке. За что всем огромное спасибо.  И  как  итогом   стало  награждение  на празднике  дня села  владельцев   лучших  подворий. Памятными подарками  и  благодарственными письмами награждены свыше  200  подворий. А  за  этим  стоит  огромный  труд, и как благодарность красивые  села. Ежегодно в  течении всего   летне -осеннего  периода  осуществляются  работы  на  кладбищах  наших сел. 

Благоустройство и озеленение территории общего пользования производится работниками «зеленой бригады».  Спилено 13 аварийных и сухих деревьев  и более 20 кронировано. Территория  на  которой неоднократно производилось  скашивание  сорной  растительности ( парки,скверы, кладбища и т. п. ) составляет  более  50 га. Сильная  засуха  заставила  нас  чаще  производить полив  саженцев.  Выполняли  эту трудоемкую  работы   рабочие по  зеленому  хозяйству.  В  связи  с трудным  финансовым  положением  мы  вынуждены были  с июля    содержать  только  два  человека на два  села.
Еще одна проблема – бродячие собаки. На их отлов ушло 30 тысяч рублей. От нас жителей  многое  зависит, ведь среди  бродячих  есть животные у которых есть  хозяева ,которые  свободно  бегают  по  улицам.
 Регулярно проводится  работа  по  уличному  освещению.  Это оперативное устранение поломок и планомерная работа по замене фонарей освещения на более экономичные. Мы  планомерно переходим на  более экономичные светодиодные лампы

 С  жителями  сел   специалисты  администрации  ведут  постоянно  разъяснительную  работу  по  недопущению  организации  несанкционированых  свалок  мусора,обрезков  деревьев, злостных  приходится  привлекать  к ответственности. Специалистами  администрации составлено  18 протоколов  об  административном  правонарушении.
Продолжается работа по увеличению охвата населения организованным сбором и вывозом твердых коммунальных отходов (ТКО). К нам в район пришел региональный оператор ООО «ЭкоЦентр» ГК «Чистый город». В средствах массовой информации, в газете «Колос» неоднократно разъяснялся порядок сбора вывоза ТКО, оплата за услугу. Отмечу, что с 1 января данная услуга стала коммунальной и обязательна к оплате 100%. На  территории  наших сел  согласно  закона свалки закрыты. Весь  мусор  будет  вывозится  региональным  оператором  на  специализированные  площадки.
На  территории наших  сел  расположены  два  крупных  сельхозпредприятия – Производственный участок №3 «Агрокомплекса Ростовский  и филиал  восход «АгроСоюза  Юг Руси». Именно  к  ним  нам часто  приходится  обращаться  за  помощью в благоустройстве :  будь  то  буртование свалки  или   обкос  обочин  и пустырей, опашку  населенных  пунктов .  Всегда  у  руководителей   Мизюкова  Владимира  Михайловича и Убейко  Олега  Владимировича  находили  понимание  и поддержку. 

Нас волнуют вопросы обеспечения пожарной безопасности. Это очень даже недешевое мероприятие. Пожарных машин на  территории  сельского поселения  нет.  Ближайшая  пожарная  часть  расположена  в селе  Развильном. Администрации  сельского поселения  принимает  самое активное  участие  в организации  тушения  пожаров. До приезда  пожарных    в первую  очередь  мы  обращаемся  за  помощью  опять  же к руководителям вышеназванных   сельхозпредприятий, главам  КФХ.    В  2018 году  они неоднократно и своевременно оказывались  в  нужном  месте,  направляли  необходимую   технику : наливные  емкости  с водой, трактора  с плугом, грамотно организовали  руководство  расстановкой  сил  и средств по  отсечению  огня, сами   принимали  непосредственное участие  в  тушении  пожара

Возложенные на нас государством полномочия, связанные, прежде всего, с обеспечением пожарной безопасности поселений, ликвидацией чрезвычайных ситуаций, антитеррористическими  мероприятиями, соблюдением санитарно-гигиенических норм очень трудно исполнять. Трудность,  прежде  всего  заключается  в  том, что   на это у поселения нет денег в бюджете. 

Надзорные и контролирующие органы требуют соблюдения всех законов и норм и привлекают к ответственности за неисполнение предписаний. Надо сказать, что административные штрафы за последние годы многократно выросли.   
Работа бюджетных организаций 
На  территории наших сел  функционирует  Дом культуры. В целом  оба  ДК и в  Поливянке  и Николаевке  со  своей работой  справляются, Дома культуры работают в штатном режиме. Коллектив проводил  различные  мероприятия. Необходимо  продолжать работу   по  привлечению   широких  слоев населения, пробудить у  наших  жителей  желание  посещать ДК  и принимать  активное  участие  в мероприятиях. 

Физическая культура и спорт

       Отдельное внимание уделяется   массовому спорту. Жители  наших сел  были  как участниками  так и призерами  различных  районных и областных  соревнований.  По результатам Спартакиады Песчанокопского района в 2018 году  среди команд сельских поселений команда    наших сел заняла третье  место в своей   в районе. Так же наши спортсмены принимали  участие в составе сборной команды Песчанокопского района на  областных  соревнованиях. 

         Мне хочется, чтобы  все живущие  на территории поселения понимали, что  все зависит от  нас самих. Пусть  каждый  из  нас  сделает  немного  хорошего, внесет  свой посильный вклад в развитие поселения  и  всем  нам  станет  жить лучше и комфортнее.

От того, какую жизненную позицию выберет каждый из нас - такая будет у нас с Вами и жизнь. Нам необходимо будет применить весь свой опыт, знания и умение для того, чтобы сохранить и улучшить социальную и экономическую обстановку в поселении. Очень хотелось бы, чтобы трудовые коллективы и наши жители поддержали органы местного самоуправления, принимали участие в акциях, субботниках, проявляли инициативу в вопросах наведения порядка на территории и активнее участвовали в решении вопросов местного значения.

В   2019 году мы  продолжим  работу

-  по  исполнению бюджета поселения; 

   по повышению  качество предоставляемых услуг в сфере культуры; 

 по вовлечению населения в занятия спортом, 

- по усилению контроль за сбором мусора в поселении; 

- по предупреждению образования несанкционированных свалок; 

- по благоустройству кладбищ и общественных пространств

Благодарю за внимание


