РОСТОВСКАЯ  ОБЛАСТЬ

ПЕСЧАНОКОПСКИЙ  РАЙОН

Муниципальное образование

«  ПОЛИВЯНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

ИНФОРМАЦИОННЫЙ            БЮЛЛЕТЕНЬ

Периодическое официальное печатное издание органов местного самоуправления  Поливянского сельского поселения

    Издается с  03.11.2005г. 
                14.11.2018 г.                                    село Поливянка

УЧРЕДИТЕЛЬ: Собрание депутатов Поливянского сельского поселения



      347563, Ростовская область, Песчанокопский район, с. Поливянское, п. Пионерский, №1 

ИЗДАТЕЛЬСТВО: Администрация Поливянского сельского поселения, 

347563, Ростовская область, Песчанокопский район, с. Поливянское, пер. Пионерский, №1

ТРЕТИЙ РАЗДЕЛ:  Справочная информация

                     №1141
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ПЕСЧАНОКОПСКИЙ РАЙОН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
«ПОЛИВЯНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
О РЕЗУЛЬТАТАХ  ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ

от 5  декабря 2018 г.                                                                                        с. Поливянка

Инициатор публичных слушаний: Собрание депутатов Поливянского сельского поселения

Публичные слушания назначены: Решением Собрания депутатов Поливянского сельского поселения  от 14 ноября 2018 года № 80 (наименование назначившего публичные слушания органа, дата и номер акта о назначении публичных слушаний).

Вопрос публичных слушаний: Проект бюджета Поливянского сельского поселения Песчанокопского района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.

Сведения об опубликовании информации о публичных слушаниях: информационный бюллетень Поливянского сельского поселения № 1141    от  14  ноября 2018 г, официальный сайт Администрации Поливянского сельского поселения (polivyanskoesp.ru)

Форма проведения публичных слушаний: заседание администрации сельского поселения с участием общественности.

Количество участников публичных слушаний: 21 человек.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: Сектор экономики и финансов Администрации Поливянского сельского поселения.
	Проект правового акта или вопросы, вынесенные на обсуждение
	Предложения и рекомендации экспертов и участников
	Примечание

	№п/п
	Наименование проекта или формулировка вопроса
	№ п/п
	Текст предложения, рекомендации
	

	1.
	Проект бюджета Поливянского сельского поселения Песчанокопского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов
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Результаты голосования: за – 21 чел., против – нет, воздержались – нет.

Предложения уполномоченного органа: принять проект бюджета Поливянского сельского поселения Песчанокопского района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.  

Председатель  публичных

слушаний                                                                                Ю.И.Алейников

Решение вносит:

Начальник сектора экономики финансов 

Галыгин А.Е.

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по вопросу утверждения проекта бюджета Поливянского сельского поселения на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов.

05.12.2018г.                        
с.Поливянка

17час 00мин                                                              Здание Администрации

              На публичные слушания по вопросу утверждения проекта бюджета Поливянского сельского поселения Песчанокопского района на 2019 год  и на плановый период 2020-2021 годы   приглашались и присутствовали депутаты Собрания депутатов Поливянского сельского поселения, руководители организаций и предприятий, население Поливянского сельского поселения. Всего 21 человек.

             На публичных слушаниях по вопросу утверждения проекта бюджета Поливянского сельского поселения Песчанокопского района на 2019 год  и на плановый период 2020-2021 годы  председательствовал  глава Администрации Поливянского сельского поселения Ю. И. Алейников.  Было отведено время для проведения публичных слушаний 40 минут.


Для ведения протокола публичных слушаний председательствующий определил секретаря публичных слушаний – Галыгину Н.В –  Начальника сектора  по правовым и социальным вопросам ,,ПБ Администрации  Поливянского сельского поселения.

      Участникам публичных слушаний была обеспечена возможность высказать свое мнение по вопросу утверждения проекта бюджета Поливянского сельского поселения Песчанокопского района  на 2019 год  и на плановый период 2020-2021 годы  . С докладом по вопросу утверждения проекта бюджета Поливянского сельского поселения Песчанокопского района на 2019 год  и на плановый период 2020-2021 годы  год выступил  начальник сектора экономики и финансов А.Е.Галыгин


Выступили:


1. Председатель Собрания депутатов Глава Поливянского сельского поселения  Балык А.В.  предложил  утвердить проект  бюджета Поливянского сельского поселения Песчанокопского района на 2019 год  и на плановый период 2020-2021 годы  .

                   Рассмотрев все поступившие предложения по вопросу утверждения проекта бюджета Поливянского сельского поселения Песчанокопского района на 2019 год  и на плановый период 2020-2021 годы  

Решили:

Утвердить проект  бюджета Поливянского сельского поселения Песчанокопского района на 2019 год  и на плановый период 2020-2021 годы  .

Рекомендовать Собранию депутатов Поливянского сельского поселения утвердить проект  бюджета Поливянского сельского поселения Песчанокопского района на 2019 год,  и на плановый период 2020-2021 годы.

Председательствующий

 на публичных слушаниях
            Алейников Ю.И

                 Секретарь                                                                                Галыгина Н.В

    Тираж 21 экземпляр

Ответственный за выпуск: Галыгина Н.В.                                    

