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СВЕДЕНИЯ

О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА ПОЛИВЯНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ПЕСЧАНОКОПСКОГО  РАЙОНА ЗА I КВАРТАЛ 2016 ГОДА.
Исполнение бюджета Поливянского сельского поселения Песчанокопского района за I квартал 2016 года составило по доходам в сумме  1681,5 тыс. рублей, или 17,2 процента к годовому плану, и по расходам в сумме 1416,1 тыс. рублей или 11,7 процентов. Профицит по итогам I квартал 2016 года составил  265,4 тыс. рублей. Показатели бюджета Поливянского сельского поселения Песчанокопского района за I квартал 2016 года прилагаются согласно приложению 1 к Сведениям о ходе исполнения бюджета Поливянского сельского поселения Песчанокопского района. 
Объем налоговых и неналоговых доходов составил 785,7 тыс. рублей, или 12,0 процентов к годовым плановым назначениям. Данный показатель меньше уровня аналогичного периода прошлого года на 623,1 тыс. рублей. Наибольший удельный вес в их структуре занимают:   НДФЛ-1016,0  или 15,5 процента ,земельный налог– 3652,2тыс. рублей, или 55,8 процента, единый с/х налог – 310,0 тыс. рублей или 4,7 процента, акцизы по подакцизным товарам –1208,2 тыс. рублей или 18,5 процента.

        Областные межбюджетные трансферты за I квартал 2016 года составили      0,0 тыс. рублей.
Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями  составили 158,7 тыс. рублей.
Основные направления расходов бюджета Поливянского сельского поселения Песчанокопского района:
Численность муниципальных служащих  Администрации Поливянского сельского поселения за I квартал 2016 года – 7 единиц, фактические затраты на их денежное содержание за I квартал 2016 года составили 602,0 тыс. рублей.

Численность работников муниципальных бюджетных учреждений (муниципальное бюджетное учреждение культуры Поливянского сельского поселения «ДК Поливянского сельского поселения» за I квартал 2016 года год – 10 единиц, фактические затраты на их денежное содержание за I квартал 2016 года составили 329,0 тыс.рублей.

- обеспечение деятельности учреждений культуры – 503,9 тыс.руб.; 

- обеспечение развития физической культуры и спорта – 0,0 тыс.руб.;

- проведение мероприятий по благоустройству села Поливянского – 52,7 тыс. рублей;

Из Фонда компенсаций областного бюджета в бюджет Поливянского сельского поселения Песчанокопского района выделены субвенции в объеме 148,6 тыс. рублей, на осуществление первичного воинского учета, где отсутствуют военные комиссариаты. Просроченные долги по обязательствам бюджета Поливянского сельского поселения Песчанокопского района отсутствуют. 

Просроченные долги по обязательствам бюджета Поливянского сельского поселения Песчанокопского района отсутствуют. Поливянского
Резервный фонд непредвиденных расходов бюджета Поливянского сельского поселения   не израсходован.
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