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Главы Администрации Поливянского сельского поселения о результатах своей деятельности  и деятельности Администрации Поливянского сельского поселения 

за  I полугодие 2022 года
Работа администрации Поливянского сельского поселения была направлена на реализацию полномочий органов местного самоуправления предусмотренных Федеральным законом 131 -ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и решение задач социально-экономического развития Поливянского сельского поселения. Большую  часть  полномочий Администрация  Поливянского сельского поселения  исполняет пропорционально   бюджетным  средствам, поступающим   на счет  Администрации. В  соответствии   с бюджетным  кодексом  размер  поступающих  доходов  практически  не  увеличивается   с  2006 года  по  настоящее время, а  затраты  на  исполнение  полномочий  ежегодно  увеличиваются.  В первую  очередь   на содержание  двух  ДК, выполнение  работ  по  благоустройству, уличное  освещение, заработную  плату. 
В 2022 году в поселении действуют 10 муниципальных программ. Общий объем годовых назначений на 2022 год, предусмотренных на реализацию муниципальных программ в бюджете поселения, составил     5466,0 тыс.руб., направлено на их реализацию по результатам 1 полугодия 2022 года  2746,3  тыс.руб. Участие в различных федеральных ,региональных программах в полной мере зависит от обеспечения финансами. К большому сожалению наше поселение пока не имела возможности принять участия в них.
Целенаправленно  проводилась работа по повышению уровня собираемости налогов и сокращению недоимок. За первое полугодие 2022 год  проведено 2 заседаний Координационного Совета по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей.

В бюджет Поливянского  сельского поселения за первое полугодие 2022 год    поступило 8418,5 тысяч рублей из которых: 

- налоговые и неналоговые доходы составили – 3320,2 тысяч рублей, что составляет   47,0     %  к плану года; 

- безвозмездные поступления  составили 5098,3 тысяч рублей, что составляет 36,9% к плану года.

 В сравнении с аналогичным периодом 2021 года поступление  налоговых и неналоговых доходов увеличилось на    1021,9 тысяч рублей.

Одной из задач, поставленных перед муниципальными образованиями – это задача по наведению санитарного порядка и благоустройства населенных пунктов. В связи с чем, в летне-осенний период проведены субботники. Предприятиями, организациями и учреждениями, находящимися на территории поселения было проведено 11 субботников, высажено 23 дерева, 8 кустарников и 140 многолетних цветов. Кроме этого жители поселения принимали участие в акции «Вода России» в ходе, которой было очищено берега прудов ул. Советская, ул. Ленина  на протяжении 300 п.м.

На реализацию муниципальной программы «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Поливянского сельского поселения» в 2022 году запланировано    1950,0 тыс. руб., в том числе:

- на содержание уличного освещения в 2022 году запланировано 35,0 тыс.руб. 

В соответствии с договором на уличное освещение населенных пунктов поселения в 2022 году запланировано направить 414,0 тыс. руб., освоено в первом полугодии 128,3 тыс. руб.

-на благоустройство и содержание зеленых насаждений в текущем году запланировано 690,9 тыс. руб.
  -на благоустройство и содержание памятников и кладбищ в 2021 году запланировано 59,0 тыс.руб..

Администрацией поселения ведется принятие документов и постановка на учет граждан нуждающихся в жилых помещениях в соответствии с Областным  законом от 07.10.2005 года № 363-ЗС. За первое полугодие 2022 года заявлений по улучшению жилищных условий граждан не поступало. 

Демографическая ситуация в сельском поселении так же, как в целом по России, характеризуется снижением численности населения по причине естественной и механической (миграционной) убыли населения.  В  наших селах  смертность  преобладает  над  рождаемостью, так в Поливянке  за  первое полугодие  2022 год  умерло 14 чел, а родилось  всего -2 чел. В  Николаевке умерло-10 чел, родилось -3  чел. Отток  населения из сел  в города  продолжается, в связи  с чем население  наших сел   с каждым  годом  уменьшается. 

Инспектором  по осуществлению первичного воинского учета проводятся проверки ведения воинского учета в организациях и на  данный момент план  проверок выполнен на 100%. На территории Поливянского сельского поселения на воинском учете состоит  – 478 человек, в том числе граждан пребывающих в запасе – 453 человек, призывников – 19 чел.  Призваны  в ряды РА  в 2022 году  5 чел. На  сегодня  в рядах  Вооруженных  сил  Российской Федерации  проходят  службу 8  наших ребят. За   первое  полугодие 2022 года случаев нарушения в области воинского учета руководителями организаций и должностными лицами, ответственными за военно-учетную работу и гражданами пребывающих в запасе учетно-воинской дисциплины не имелось. За первое  полугодие 2022 г. в Администрацию поселения поступило 15  обращений граждан, по земельным вопросам, по мусору, по вопросам газификации, электроснабжению, а так же — содержанию домашних животных и птицы, размещения строительных материалов. В своей работе специалисты Администрации стремились к тому, чтобы ни одно заявление не осталось без рассмотрения. На заявления давались разъяснения, проводились беседы, выдавались справки, подготавливались необходимые документы.


В Поливянском  сельском поселении разработана муниципальная программа Поливянского  сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта», программные мероприятия которой финансируются из местного бюджета и общая сумма на 2022 год составляет 50,0  тысяч рублей. В 1 полугодии 2022 года в связи с эпидемиологической ситуацией  спортивные мероприятия не проводились, поэтому денежные средства  не освоены. 
Поселение привлекает к спортивным мероприятиям все слои населения вне зависимости от возраста,  от детей детсадовского возраста до граждан пенсионного возраста.  Особое внимание уделяется детям из семей, которые находятся в социально опасном положении, трудным подросткам и людям с ограниченными возможностями здоровья. В  2022 году  наше поселение заняло  второе  общекомандное  место в районной  спартакиаде. По  некоторым  видам  наши спортсмены  были лучшие, поэтому  приняли  участие  в зональных  соревнованиях  спартакиады Дона. 
На базе школ  Поливянского сельского поселения в 2022 году функционировали спортивные кружки: по футболу, волейболу.

Ведется постоянная работа с асоциальными семьями и несовершеннолетними подростками. Специалистами  Администрации посещались семьи и подростки, состоящие на профилактическом учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и несовершеннолетние, проживающие в семьях, находящихся в социально опасном положении. 
МБУК ДК Поливянского сельского поселения  осуществляет свою деятельность согласно муниципальному заданию на 2022 год.

Финансирование проводимых мероприятий осуществляется за счет средств местного бюджета в объемах предусмотренных муниципальной программой сельского поселения «Развитие культуры и туризма». На реализацию мероприятий муниципальной программы в 2022 году запланировано 3155,0 тыс. руб., в 1  полугодии 2022году   освоено 1846,6 тыс.руб.

По итогам первого полугодия можно отметить значительный рост количество офлайн-мероприятий и посещаемости мероприятий, что, очевидно, связано с отменой ковидных ограничений. Это подтверждают и цифры:

	
	1 полугодие 2021
	1 полугодие 2022

	Количество проведенных мероприятий (без радиоэфиров)
	211
	233

	Количество посещений мероприятий (без радиоэфиров)
	4435
	8142


Наиболее посещаемыми всегда являются концерты к календарным праздникам (Рождество, День Защитника Отечества, Международный женский день, День Победы, День защиты детей, День России, День Молодежи), митинг, посвященный Дню Победы, Народные гуляния (Масленица). Особой популярностью также пользуются и цирковые представления, приезжих трупп. В этом полугодии таких представлений было 2 в Николаеевке и 3 в Поливянке.

Так же резко увеличилась продуктивность сотрудничества между Домами культуры (в Поливянке и Николаевке) с пришкольными лагерями. Так, в этом году прошло 11 мероприятий для детских лагерей «Березка» и «Светлячок». Все мероприятия прошли без происшествий, с полной посещаемостью и хорошими отзывами.

2022 год в России объявлен Годом культурного наследия в России. В связи с чем, МБУК «ДК Поливянского сельского поселения» провел целый ряд мероприятий, соответствующих тематике. Одним из самых ярких, оказался праздник «Кукушкин день», который прошел в открытом формате, с присутствием гостей из других сельских поселений. Праздник не только представил гостям традиционные для этого летнего периода в Поливянке обычаи, но и рассказал историю их формирования, истоки появления в селе.

Также, в первом полугодии ежемесячно проходят вечера отдыха «Караоке», «Антикафе», молодежные дискотеки; еженедельно проходили занятия в кружках, клубные встречи, тематические часы, радиоэфиры. Наиболее многочисленным,  на сегодняшний день, являются Музыкальная студия «Горизонт» и  Клуб «Смотрим кино вместе».

В целом, план мероприятий и посещений по итогам полугодия выполнен.

Основные задачи на   второе  полугодие 2022 года:

1.Продолжать Реализацию долгосрочной целевой программы «Благоустройство территории муниципального образования «Поливянское  сельское поселение»:

· поддерживать в надлежащем состоянии территории населенных пунктов,

· ликвидация несанкционированных свалок ТКО

· продолжить работы по содержанию мест захоронений, борьба с
карантинной растительностью, обработкой мест массового скопления людей от  клещей, в общем, всех работ касающихся благоустройства территории.

· Постепенное замена  ГРПШ

· Работа  с  населением
2. Принять  участие  в  инвестиционном  бюджетировании.  Что  это такое  вам  подробно расскажут  начальник сектора  экономики  и финансов  Администрации   Поливянского сельского поселения  Галыгин  А.Е.  и  директор  МБУК  ДК    Прозорова М.Ф.


