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Главы Администрации Поливянского сельского поселения о результатах своей деятельности  и деятельности Администрации Поливянского сельского поселения 

за  2022 год.
В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и поручением Губернатора Ростовской области Главы городских и сельских поселений отчитываются о результатах деятельности муниципалитетов по итогам 1-го полугодия и по итогам года.

Итак,  2022 год завершен, и необходимо подвести его итоги, проанализировать сделанное и наметить планы на год наступивший. По традиции любой отчет о деятельности муниципалитета начинается с главных цифр – бюджетных показателей в части полученных доходов и произведенных расходов, поскольку именно от исполнения бюджета зависит реализация всех имеющихся планов. Хочу отметить, что при планировании расходов, мы по давно сложившемуся правилу уделяли равнозначное внимание проблемам наших двух  сел  Поливянка  и Николаевка , не разделяя их на главные и второстепенные, поскольку в каждом нашем населенном пункте, живут люди, заслуживающие того, чтобы быть услышанными. И в сегодняшнем отчете я расскажу обо всех проведенных за прошедший год мероприятиях.

24.декабря прошлого года Собранием депутатов Поливянского  сельского поселения был принят главный финансовый документ – бюджет муниципалитета на 2022 год. В 2022 году в поселении действовали  10 муниципальных программ. Общий объем годовых назначений на 2022 год, предусмотренных на реализацию муниципальных программ в бюджете поселения, составил 5939,6 тыс.руб., освоено за период 2022 года на сумму 5644,2 тыс. рублей. Участие в различных федеральных, региональных программах в полной мере зависит от обеспечения финансами. К большому сожалению наше поселение пока не имела возможности принять участия в них. Но в 2023 году уже подготовили пакет документов на участие в региональной программе «Инициативное бюджетирование», и наш проект отобрали и реализовываться он будет до октября 2023 года. Проект по замене оконных и дверных блоков в МБУК ДК Поливянского сельского поселения в с. Поливянка. На сумму порядка 2000 миллионов рублей.

Целенаправленно  проводилась работа по повышению уровня собираемости налогов и сокращению недоимок. За 2022 год  проведено 12 заседаний Координационного Совета по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей.

В бюджет Поливянского  сельского поселения за 2022 год    поступило 13741,1 тысяч рублей из которых: 

- налоговые и неналоговые доходы составили – 8038,2 тысяч рублей, что составляет   59,0 %  к плану года; 

- безвозмездные поступления  составили 5702,9 тысяч рублей, что составляет 41,0% к плану года.

 В сравнении с аналогичным периодом 2021 года поступление  налоговых и неналоговых доходов увеличилось на    1345,3 тысяч рублей.

Электроснабжение
В частности, была проведена работа в сфере электроснабжения. В соответствии с договором на уличное освещение населенных пунктов поселения в 2022 году запланировано направить 414,0 тыс. руб

Произведена замена  светильников в поселении , в том числе  приобретено светодиодных ламп,фонарей, уличных светильников  на  сумму 76000 рублей в количестве 85 шт. Уличное освещение оборудовано на территории населенных пунктов и функционирует как  обычно   в экономном  режиме.

Несмотря на то, что в отчетный период Администрацией сельского  поселения  проводилась работа по бесперебойному электроснабжения жителей сельского поселения, еще есть вопросы, требующие оперативного решения и более четкого взаимодействия. Касается это, в том числе, и своевременной замены вышедших из строя уличных светильников. Произвести их замену без вышки невозможно. В этом вопросе мы надеемся на более тесное сотрудничество с руководством электросетей. Кроме того, мы планируем продолжить и укрепить взаимодействие и с руководством филиала ПАО «Россети-Юг» в решении насущных вопросов сельского поселения (монтаж уличных гирлянд-перекидок и др.)

Газоснабжение
Песчанокопским газовым участком филиала ПАО «Газпром газораспределением Ростов-на-Дону» в тесном сотрудничестве с Администрацией Поливянского сельского поселения в 2022 году выполнены  работы по обеспечению бесперебойного снабжения газом жителей поселения. В рамках осуществления полномочий в вопросах газоснабжения в 2022 году из средств бюджета сельского поселения производилась оплата за техническое обслуживание газопроводов и ГРПШ, по которым не заключены договора аренды . Кроме того, продолжалась работа по постановке на учет бесхозяйных газопроводов протяженностью 5,598 км. Помимо этого, Песчанокопским  газовым участком в 2023 году планируется произвести работу по замене газораспределительных пунктов на 7  ГРПШ, всего потрачено 279850 рублей.   Особенно острая потребность в этом назрела в с. Николаевка. Продолжая тему газоснабжения, следует отметить, что  специалисты  проводили  работу  с населением  по  проведению  газификации подворий  по  указу  Президента. На  все удаленные участки  улиц был доведен газопровод, к сожалению, из-за отсутствия  денежных средств,   не все желающие  смогли  завести  себе  во  двор  газ.

Благоустройство населенных пунктов
2022 году Администрация Поливянского  сельского поселения выполнила мероприятия и по осуществлению благоустройства  в рамках 131-го Федерального закона. Все они значимы, важны и их выполнение требовало определённых финансовых затрат. Прежде всего, выполняются работы по поддержанию чистоты и порядка, сохранению дорог и тротуаров, ремонт уличного освещения и уход за зелеными насаждениями.
Весной проводился месячник чистоты для наведения порядка на территории поселения. В субботниках по наведению санитарного порядка, побелке  деревьев, приняли участие сотрудники администрации, школ, детского сада, социальной защиты, а так же  неравнодушные  жители  нашего поселения. В рамках экологической акции «День древонасаждения» на территории наших  сел  высаживались  кустарники, деревья.

Много времени  и сил работники  по  зеленому  хозяйству  тратят на сбор и вывоз мусора с территории улиц, детских площадок, кладбищ. В течении года неоднократно проводились рейды сотрудников администрации с целью выявления нарушений правил благоустройства Поливянского сельского поселения, возле некоторых  дворов имеются кучи песка, камня или других строительных материалов, растет бурьян, выдавались предписания, уведомления, многие жители навели порядок. Ежемесячно ведутся работы по текущему ремонту и содержанию сетей уличного освещения Поливянского  сельского поселения, за 2022 год установлено 85 новых светильников .
В преддверии праздника Великой победы на обелисках, на братской могиле высажены саженцы цветов, произведена  побелка и покраска  скульптур в селе Николаевка  силами  специалистов  администрации  и их помощниками- добровольцами, обновлены  буквы  на стеле  обелиска села  Поливянка (  высота  стелы 22 м, поэтому  это вызывает  большие трудности, нужна вышка и конечно специалисты, которые смогут выполнить  работы)        

Планомерно велись  работы по опиловке аварийно опасных деревьев на территории сел Поливянка  и Николаевка, осуществлялся покос сорной растительности на улицах, детских игровых площадках, в парках, на кладбищах и  не однократно
Приобретен на средства  ,выделенные  Законодательным  Собранием  области, Воркаут комлекс – это спортивное снаряжение, которое будет установлено  в парковой зоне села Поливянка. Кроме это на средства, выделенные администрацией  Песчанокопского района были приобретены две игровые качели, они будут установлены  в селах Поливянка  и Николаевка.
В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, предупреждения распространения переносчиков природно-очаговых инфекций, проводились следующие дезмероприятия: 

дважды (апрель, май) проведена противоклещевая обработка на территории двух кладбищ, двух скверов, детских игровых площадках, с последующим контролем эффективности выполненных работ. Проведены мероприятия по дератизации (от мышей) и дезинсекции (от комаров) .
Одной из задач, поставленных перед муниципальными образованиями – это задача по наведению санитарного порядка и благоустройства населенных пунктов. В связи с чем, в  весеннее-летне-осенний период проведены субботники. Кроме этого жители поселения принимали участие в акции «Вода России» в ходе, которой было очищались  берега прудов. 

Инспектором  по осуществлению первичного воинского учета проводились  проверки ведения воинского учета в организациях и на  данный момент план  проверок выполнен на 100%. На территории Поливянского сельского поселения на воинском учете состоит  – 478 человек, в том числе граждан пребывающих в запасе – 453 человек, призывников – 19 чел.  Призваны  в ряды РА  в 2022 году  3 чел.. За   2022 год случаев нарушения в области воинского учета руководителями организаций и должностными лицами, ответственными за военно-учетную работу и гражданами пребывающих в запасе учетно-воинской дисциплины не имелось. В  2022 году администрация и жители поселения  принимали  самое активное  участие  в оказании помощи  в рамках мобилизации.

ГО и ЧС

Администрацией Поливянского  сельского поселения большое внимание уделяется   мероприятиям по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям и  обеспечение первичных мер пожарной безопасности. Работа по этим направлениям проводилась в соответствии с Федеральными Законами, Планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам ГО ЧС предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей.

В целях  профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах работниками администрации проводились инструктажи населения в населенных пунктов  с вручением   памяток  по пропаганде противопожарных мероприятий. Размещением  информации  на  официальных сайтах и соцсетях. Проводились совместные рейды с работниками  школы, общественности  в неблагополучные и многодетные семьи. С целью профилактики и предупреждения бытовых пожаров вручались  памятки, в домовладениях с печным отоплением были установлены пожарные   извещатели, всего  17 шт.
Земельные вопросы и градостроительная деятельность

 Главным специалистом администрации по  земельным  и имущественным  отношениям  проводились  консультации по соблюдению требований земельного законодательства, по исполнению  518-ФЗ проводилась  разъяснительная   работа с населением по  оформлению  земельных  участков  и домовладений.
      За  2022 г. в Администрацию поселения поступило 18  обращений граждан, по земельным вопросам, по мусору, по вопросам газификации, электроснабжению, а так же — содержанию домашних животных и птицы, размещения строительных материалов. В своей работе специалисты Администрации стремились к тому, чтобы ни одно заявление не осталось без рассмотрения. На заявления давались разъяснения, проводились беседы, выдавались справки, подготавливались необходимые документы. 
Социальная сфера

На территории Поливянского сельского поселения активно работают все бюджетные организации – детские сады, школы, ФАПы,  отделения почтовой связи, дом культуры обеспечивая всех жителей нашего поселения необходимыми доступными услугами для обеспечения жизнедеятельности.
8 и 9 мая к 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне были организованы митинги, концерты, возложение венков к памятникам погибших воинов. Традиционно проводились праздничные мероприятия посвященные Дню защитника Отечества, Международному женскому Дню, Дню защиты детей.  22 июня на Памятнике погибшим воинам прошел митинг "Мы помним вас, герои", отметили дни рождения  наших сел, проводились  концерты  в поддержку мобилизованным и много  другое.
Основные задачи на   2023 год:

1. Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет.

   2.поддерживать в надлежащем состоянии территории населенных пунктов,

2.1ликвидация несанкционированных свалок ТКО

2.2 продолжить работы по содержанию мест захоронений, борьба с
карантинной растительностью, обработкой мест массового скопления людей от  клещей, в общем, всех работ касающихся благоустройства территории.

2.3 Постепенное замена  ГРПШ

2.4  установке и замене фонарей уличного освещения;

2.5  установке  спортивного  оборудования

3 Работа  с  населением

4 Принять  участие  в  инвестиционном  бюджетировании по  замене  окон и дверей  в здании  ДК села Поливянка  

Я выражаю благодарность жителям, депутатскому корпусу Поливянского сельского поселения,  индивидуальным предпринимателям и руководителям предприятий расположенных на территории Поливянского сельского поселения за помощь при проведении культурно-массовых мероприятий, в благоустройстве и при чрезвычайных ситуациях. 

Убежден, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. Если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее. 



