Отчет   Главы  Поливянского сельского поселения   за  первый  квартал   2016 года.

  Добрый день, уважаемые жители  Поливянского сельского поселения!

 

   Сегодня Вам предлагается отчёт о совместно проделанной работе главы, депутатов Собрания Депутатов и сотрудников администрации сельского поселения за  первый  квартал   2016 года.

.
На встрече присутствуют:
I Гости:

1. Ерохина  Лидия  Ивановна  - зам Главы  Администрации Песчанокопского района

2.Участковый уполномоченный  ОВД   Песчанокопского района  Воробьев Дмитрий  Федорович

II  Представители  Поливянского сельского поселения 
1.  И.о. Главы  Поливянского сельского поселения  Н.В. Галыгина 

2. Депутаты  Собрания  депутатов   Поливянского сельского поселения

3. Работники  Администрации Поливянского сельского поселения

4. Руководители   организаций  и предприятий   сел Поливянка и Николаевка 

5. Председатели  уличных  комитетов 

6. Жители  сел 

По статистическим данным на 01.01.2016 года в Поливянском  сельском поселении проживают:

	№ п/п


	Наименование характеристики
	Населенные пункты
	Всего

	
	
	с. Поливянка 
	С. Николаевка 
	

	1. 
	Численность населения  (чел.),

 в т. ч.:


	1354
	963
	2317


Что  на  13 человек меньше  по  сравнению  с прошлым  годом. 
И  так,  за истекший  период    2016 году  по решению общих организационных вопросов администрацией проделана  следующая работа :

      Вопросы местного значения поселения регламентированы 131-м Федеральным Законом, по которому предусмотрены  функции и полномочия  поселения. 

            Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов Поливянского  сельского поселения. Сотрудниками администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и внесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации.

             Так   было  подготовлено и издано: 81 – постановление, 15 – распоряжений по основной  деятельности,  12 – распоряжений по личному составу. Депутаты Собрания депутатов Поливянского  сельского поселения активно работали весь отчётный год. На 6-ти заседаниях Собрания было рассмотрено и принято  10  Решений, регламентирующих основные направления деятельности поселения. В процессе деятельности администрации Поливянского  сельского поселения создаются, систематизируются и хранятся документы, представляющие собой архивный фонд сельского поселения. 

             Все документы, составляющие архивный фонд поселения, имеются в наличии и в установленное законодательством время передаются на государственное хранение.

Как  и  в прежние  годы,    большое внимание уделялось работе с населением:

В  Администрацию Поливянского  сельского поселения за 2016 год  поступило  всего 19  обращений граждан, из них 3 – письменных. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Основные вопросы ,которые  поднимались  жителями  в  2016 году  ,касались   благоустройства, уличного  освещения, работы  нотариата, вопросы  землепользования  и развития  КФХ.
- Контроль, направленный на улучшение работы по решению каждого вопроса, повышает ответственность должностных лиц, дает гражданам чувство уверенности, что их законные права и интересы защищены.

- Сроки рассмотрения обращений выдержаны во всех случаях. 

В течение отчетного периода проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на землю и имущество. В 2016 году специалистами Администрации Поливянского сельского поселения выдано 586 справок и выписок из похозяйственных книг, доверенностей – 46, завещаний – 12, проведено  актов обследования материально-бытовых  условий  проживания граждан - 9.  
2. Переходя к отчету об использовании финансовых средств бюджета поселения за   2016 года могу сообщить следующее:

            Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспечения финансами. Администрацией Поливянского сельского поселения был сформирован, проверен и утвержден Собранием депутатов бюджет поселения на 2016 год. 

            1) формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением данного бюджета;

ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА

       Исполнение по доходам:

Первоначальный план по доходам на 2016 год утвержден Решением Собрания депутатов поселения в сумме 9771,7тыс. рублей, из них 6542,3 тыс. рублей собственные доходы; 3229,4 тыс. рублей безвозмездные поступления от других уровней бюджетов, в том числе дотация 2986,9 тыс. рублей. 

В течение 1 полугодия  2016 года в решение о Бюджете 2 раза вносились изменения, 

Бюджет Поливянского сельского поселения за 1 полугодие 2016 год был исполнен по доходам в сумме 3434,9 тыс. рублей  или 34,3 % от планового объема доходов на текущий год, что по сравнению с фактическими доходами  аналогичного периода прошлого года на 1391,5 тыс. рублей  меньше. Причиной тому послужило  недопоступление налогов за 1  и 2 квартал согласно изменений в налоговое законодательство по поводу смещения сроков уплаты налогов  до 1 декабря вместо порквартальной проплаты. 

В бюджет сельского поселения поступают следующие доходы:

-  налог на доходы физических лиц (10% от уплаченных сумм);

-  единый сельскохозяйственный налог (50% от уплаченных сумм);

 - налог на имущество физических лиц (100% от уплаченных сумм);

- земельный налог (100% от уплаченных сумм);

- государственная пошлина за совершение нотариальных сделок ((100% от уплаченных сумм);

- безвозмездные поступления от других уровней бюджетной системы, которые являются целевыми денежными средствами.

Основными доходами бюджета Поливянского сельского поселения остаются земельный налог и НДФЛ. Срок уплаты земельного налога в истекшем году за 2015 год будет 1 декабря 2016 года. 

За 1 полугодие  2016 года была проведена следующая работа по увеличению доходной части бюджета за счет погашения налоговой задолженности: 

-было проведено 9 заседаний  корсовета  при Администрации Поливянского сельского поселения по вопросам собираемости налогов, куда приглашались  задолжники по транспортному, земельному налогу, налогу на имущество физических лиц.

- размещены информационные бюллетени  в местах массового время провождения граждан поселения.

- проведена беседа с руководителями предприятий и учреждений по погашению задолженности их работниками.  Были приглашены представитель 18 физ.лиц. В результате проведенной работы было погашено 19,0 тыс.руб. задолженности в бюджет.
Исполнение по расходам: 

       План по расходам на  01.07.2016 г 2016 год составляет 12273,7 в сумме  тыс. рублей. 

За 1 полугодие 2016 года исполнение по расходам составило 4521,5 тыс. рублей или 36,8% исполнения плановых назначений.

Фактические расходы за 1 полугодие 2016 года направлены на:

1. выплату заработной платы  с начислениями всего (администрация и учреждения культуры) 1504,4 тыс. рублей

2. коммунальные платежи и услуги связи 253,6 тыс. рублей

3.ремонт и содержание дорог  -696,0 т.руб

4. оценка имущества ЖКХ 40,0 т.руб тыс. рублей

5. приобретение косилок 18,0 тыс. рублей

6.приобретение детской площадки  в с. Николаевка  -99,0т.руб

7. оплата за  изготовление  декларации  безопасности  плотины  -143,1 т.руб                                                        

8. расходы на благоустройство территории всего 391,1  тыс. рублей, в том числе:

- противоклещевая обработка территории 68,0 тыс. рублей

- покос сорной растительности 291,1 тыс. рублей

- приобретение запасных частей к триммерам, бензина для заправки триммеров  32,0тыс. рублей

6. межбюджетные трансферты бюджету района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями 83,7 тыс. рублей

3.В вопросах работы муниципального хозяйства поселения и служб жилищно-коммунального хозяйства в 2016 году была проведена следующая работа:
  С  января  2017 года  полномочия  по  снабжению населения  водой перейдут  на уровень района, поэтому  в настоящее время  проводится  подготовительная работа по  передаче имущества, а это водопроводные сети,  башни  скважины, из собственности  сельских поселений    в собственность  муниципального  района     МУП ЖКХ Поливянского сельского поселения  создано  еще  в 2008 году. Одной из важнейших задач которого,  является снабжение населения питьевой водой, с чем они пока  неплохо справляются. Но  мы вместе  с вами  только  исполнители  законов, поэтому  не нам решать какая управляющая  компания  будет  осуществлять   функции  водоснабжения. 
 Директор  ЖКХ Мизюков Ю.А  умело организует работу   своего предприятия.  
На протяжении многих лет проблемы ремонта  внутрипоселковых дорог и тротуаров, водопроводов, пожарной безопасности,  освещения улиц и многие  другие   являются самыми  обсуждаемыми. Совершенно законно и справедливо, жители наших сел все более требовательно и настойчиво ставят перед нами эти  вопросы. Надо отметить, что нормальная человеческая потребность ходить по освещенным улицам, ездить  по отремонтированным и очищенным дорогам стоит очень дорого. Поэтому  решение  этих вопросов  становится  для нас тяжелейшей проблемой. И мы  стараемся  её  решать  в силу  своих возможностей .
За 2016 год  в поселении проведено 3  массовых субботников по наведению санитарного порядка в центре села, на кладбище, по улицам села. Надо отметить, что  люди уже понимают, как формируется бюджет сельского поселения, знают, что расходы планируются, исходя из реальных возможностей. Многие  наши жители  стали  активнее интересоваться работой, которую проводит администрация сельского поселения, и этот интерес не ограничивается жалобами и указанием проблем, требующих безотлагательного решения. Они  стараются вносить посильный вклад в благоустройство своих сел, принимают  активное участие в дежурствах  ДНД, добровольной пожарной дружине. 

Мы благодарны активистам поселения и добровольным помощникам за помощь и поддержку в решении местных вопросов. Для  них  становится нормой наведение чистоты и порядка на улицах, около своих домовладений.  Если  каждый житель, каждый  предприниматель приложат фантазию к оформлению своих подворий ,  торговых точек и прилегающей к ним территории, это изменит в лучшую сторону облик наших сел. Уставом нашего поселения закреплено право Администрации, привлекать к выполнению общественно-значимых работ  трудоспособных жителей поселения. Посильное участие каждого в  таких работах как : уборка территории кладбищ, сельских парков, пустырей, стадионов, территорий прилегающих к дворам, строительство детских площадок, -  на которые мы пока что тратим сотни тысяч бюджетных рублей,  и есть тот ресурс местного сообщества, благодаря которому мы могли бы экономить на малом, чтобы использовать  его  для  создании  более  значимого. К сожалению, не все жители поселения и руководители предприятий понимают это. Отмахнуться от участия конечно легче всего, хотя бездушие еще никому не приносило не только морального, но и даже материального благополучия. В  целях  санитарного  благополучия, специалистами  администрации  сельского поселения  проводились регулярные рейды по соблюдению жителями села санитарного порядка. Жителям  села  направлялись  предупреждения, составлено 21 административный протокол  на нарушителей «Правил благоустройства и санитарного содержания территории поселения», в том числе за оставление мусора в неустановленных для этой цели местах, несвоевременное скашивание сорной растительности. И здесь хотелось бы высказать набившую оскомину фразу: «Не там чисто – где убирают, а там – где не мусорят». Пока Мы все этого не поймем, до тех пор и будет наша малая Родина в мусоре. Напоминаю всем присутствующим о необходимости иметь разрешение на временное хранение строительных материалов на придворовой территории и разрытие грунта при проведении ремонтных работ на объектах ЖКХ. По всем вопросам обращаться в Администрацию Поливянского  сельского поселения к специалисту по вопросам муниципального хозяйства Коротя Н.Н. 

4. Определенная  работа  в первом полугодии 2016 года проводилась по вопросам  имущественных и  земельных  отношений:  
1. В 1 полугодии 2016 года обратилось с заявлениями на выделение земельных участков  3 многодетных семьи.

2. Плановые документарные проверки соблюдения земельного законодательства по использованию земель на территории Поливянского сельского поселения в отношении индивидуальных предпринимателей в 1 полугодии не проводились, в связи с тем, что не были утверждены планы проверок, в соответствие с  294 ФЗ.

3. Зарегистрированы в собственность 2 объекта:
 пер. Кооперативный пешеходная дорожка, пер. Пионерский пешеходная дорожка.
4.   27 газопроводов протяженностью 17,33 км находятся в аренде  в Газпроме, 4 газопровода находятся на рассмотрении в г. Ростове на взятие их в аренду, 2 газопровода стоят на учете как бесхозяйные до 23.12.2016 года, после чего будет отправлен пакет документов на суд для оформления в собственность муниципального образования Поливянского сельского поселения.

5.Ведутся работы по инвентаризации объектов недвижимости и земельных участков на территории поселения. 
5.  Вопросам ГО и ЧС, пожарной  безопасности   на территории поселения уделяется  особое  внимание :
- Проводятся    заседания  КЧС и ПБ при администрации Поливянского  сельского поселения, заседания  рабочей  группы (  общественного совета) по координации противодействия  терроризму и недопущению  межнациональных  конфликтов на территории Поливянского сельского поселения, 
Проводилась   работа   по микрорайонам   с населением по вопросам: пожарной  безопасности, профилактике  терроризма и проявления  экстремизма на территории поселения, недопущения  возникновения  вируса  африканской  чумы  свиней и птичьего  гриппа на территории поселения.  

- Организовано и проводится  дежурство  по выходным  дням,  в центре сел  работниками  Администрации Поливянского  сельского поселения и членами народной дружины поселения. 

Хотелось бы обратить Ваше внимание на необходимость знания телефонов экстренных служб и своевременно ими пользоваться. Информации  о них размещена  как  на  официальном  сайте  Администрации Поливянского сельского поселения, так  ни  один  раз  печаталась  в  информационных  обращениях, которые распространялись  практически  в каждый дом наших жителей .
Постоянно проводится информирование   населения по пожарной безопасности, действиям при угрозе террористического акта, безопасности на водоемах в зимний и летний периоды.

Ведется постоянная работа по профилактике и недопущению заноса заболевания африканской чумы свиней на территорию поселения.

- Своевременно организуются работы по ликвидации аварий на системах жизнеобеспечения населения.

6.Администрацией поселения выполняется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета граждан в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». По данным 2016 года по Поливянскому сельскому поселению на воинском учете состоит 516 человека, из них 21 человек – офицеры, 453 человек – прапорщики, сержанты, солдаты, призывников -31.  На службу в Вооруженные силы Российской Федерации в 2016 году призвано 9 наших земляков.

Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации и Собрания депутатов поселения, предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей.
Мы стремимся создать благоприятные условия для вовлечения населения в занятия  физической культуры и спорта, чтобы люди вели здоровый образ жизни, укрепляли своё здоровье. И  еще раз повторюсь:   все условия для  этого  есть! Только нужно  желание взрослых организаторов -  тренеров, учителей  физкультуры.
На территории  Поливянского сельского поселения имеются  два Дома Культуры. В соответствии с планом проводятся праздничные мероприятия,  посвященные календарным датам. В  2016 году качество проводимых  мероприятий оставляет  желать  лучшего.  Работа с  разновозрастным  составом населения с привлечением  их к участию  в мероприятиях.  неплохо  отлажено в ДК села  Николаевка.  Хотелось, чтобы  и в дальнейшем наши дома культуры стали  центром  организации работы любительских творческих коллективов, кружков, клубов по интересам различной направленности, чтобы  наши  дети  различных  возрастов учились  петь  и танцевать, играть на инструментах, и  затем  применять  полученное  на  практике 
Планы работы администрации поселения на 2016 год:
· необходимо сделать все, для максимального привлечения доходов в бюджет поселения;

· улучшить качество проводимых мероприятий учреждениями культуры, задействовать все ресурсы и возможности учреждений, чтобы увеличить число оказываемых услуг населению, добиться массового вовлечения людей разных поколений в творческое  участие;

· увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи;

· сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства ведь именно от этого зависит качество жизни.
2. Сейчас в  разгаре  Всероссийская сельскохозяйственная   перепись, а  18.09.2016  нам  предстоит  выбирать в госдуму   и депутатов  поселенческого уровня.

Подводя итоги отчетного периода, я хочу сказать: в каждом нашем достижении - упорный и напряженный труд наших земляков. Я выражаю искреннюю признательность своим коллегам, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям, всем жителям за поддержку и понимание, за добросовестный труд и искреннюю любовь к нашим  селам. Именно благодаря вам наши села  развиваются и становятся  лучше. 

Сохраняя атмосферу конструктивного взаимодействия и сотрудничества, мы и дальше вместе будем находить ответы на самые сложные вопросы, и  двигаться – только вперед.

Благодарю за внимание.
Разное:

1. Пожароопасный  период

2. Купание  запрещено 

3. Процесс аренду прудов

4. ЖКХ 
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