Отчет   Главы  Администрации  Поливянского сельского поселения   за    первое   полугодие    2017 года.

  На отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления решения нашей деятельности на предстоящий период.

Уважаемые присутствующие!

          В соответствии с   Уставом Поливянского  сельского поселения представляю Вашему вниманию   отчет о результатах  деятельности администрации Поливянского сельского поселения за    перовое  полугодие  2017 года.
Основная деятельность администрации Поливянского  сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения и осуществление отдельных переданных государственных полномочий, и решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения в пределах полномочий, определенных Федеральным и областным законодательством, Уставом Поливянского сельского поселения, Постановлениями и Распоряжениями Главы Администрации Песчанокопского  района, Решениями Собрания депутатов Поливянского сельского поселения.

Задача администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления, которых по  состоянию на  31.12.2016 года  – 32.  

По статистическим данным по состоянию  на 01.07.2017 года в Поливянском  сельском поселении проживают:
	№ п/п


	Наименование характеристики
	Населенные пункты
	Всего

	
	
	с. Поливянка 
	С. Николаевка 
	

	1. 
	Численность населения  (чел.),

 в т. ч.:


	1333
	943
	2276


За  первое полугодие   2017 год  прибыло  по селу Поливянка 22 (  16 прописалось  и  6 родилось) человека , а убыло 17 (  умерло  14, снялись  с  рег.учета  3)  чел., по  селу  Николаевка - соответственно прибыло-4, а убыло 9 чел.  Получилось  в Поливянке  на  5 увеличилось , а в Николаевке  на  5 меньше А  это значит  в поселении стало    осталось  на уровне  прошлого  года
 Одним из важнейших направлений в работе администрации Поливянского  сельского поселения является решение личных вопросов граждан. Письма, заявления, жалобы поступают как вовремя приема граждан по личным вопросам, так и на сходах граждан. В  Администрацию Поливянского  сельского поселения в  2017 году   поступило  всего 22 обращений граждан, из них 2 – письменных. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Основные вопросы, которые  поднимались  жителями  в  2017 году, касались   благоустройства, уличного  освещения, работы  нотариата, вопросы  землепользования  и развития  КФХ. Сроки рассмотрения обращений выдержаны во всех случаях. 
Работниками администрации Поливянского  сельского поселения проводились  встречи с  гражданами поселения, на которых, рассмотрены такие вопросы как:

-наведение санитарного порядка на территории

- о запрете выжигания сорной растительности

- о мерах пожарной безопасности

- оплата земельного и имущественного налога

- о правилах безопасности  на водных объектах в зимний и летний период.

В течение отчетного периода проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на недвижимое имущество: земельные участки с расположенными на нём строениями и сооружениями. Выданы около   тысячи  различных  справок выписок из похозяйственных книг.        В  администрации  работал  специалист   МФЦ, который  занимается   оформлением   и переоформлением различных дел, в том числе: на субсидию, адресную помощь,  детских пособий, пособий по рождению ребенка, пособий на питание детей в возрасте до 2-х  лет, пособий по уходу за ребенком в возрасте до 1,5 лет, социальных стипендий и многое другое. В  настоящее  время  это место  вакантное. Сейчас   администрация  совместно  с МФЦ подыскивает  кандидатуру, главное  условие – наличие   высшего  образования и согласие  работать  два  дня  в неделю  на выезде  в селе Песчанокопское. 
А  теперь  об использовании финансовых средств бюджета поселения в   2017 году.  

            Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспечения финансами. Администрацией Поливянского сельского поселения был сформирован, проверен и утвержден Собранием депутатов бюджет поселения на 2017 год, но,  к  сожалению,  основные  поступления  в бюджет  будут  ближе  к осени, а  то и к основному  сроку  01 декабря  2017 года. Поэтому  в  текущем  году, испытывая  финансовые  трудности, администрация  совместно  с  собранием  депутатов   Поливянского сельского поселения  экономно  распределяло  средства на  первоочередные  нужды - з/п, коммунальные  платежи , благоустройство, содержание  программного  обеспечения  компьютеров.              
Как  исполнен  бюджет?

      А)  по доходам:

Первоначальный план по доходам на 2017 год утвержден Решением Собрания депутатов поселения в сумме 7046,2 тыс. рублей, из них 5266,4 тыс. рублей собственные доходы;1779,8 тыс. рублей безвозмездные поступления от других уровней бюджетов, в том числе дотация 1211,9 тыс. рублей. 

В течение  2017 года в решение о Бюджете 2 раза  вносились изменения, Бюджет Поливянского сельского поселения за 2017год был исполнен  50,5 % от планового объема доходов на текущий год. 

 По  -прежнему бюджет сельского поселения пополняется  за счет  :

-  налога на доходы физических лиц (10% от уплаченных сумм);

-  единого  сельскохозяйственного  налога  (50% от уплаченных сумм);

 - налога на имущество физических лиц (100% от уплаченных сумм);

- земельного  налога (100% от уплаченных сумм);

- государственной пошлины за совершение нотариальных сделок (100% от уплаченных сумм);

- безвозмездных поступлений от других уровней бюджетной системы, которые являются целевыми денежными средствами.

Основными доходами бюджета Поливянского сельского поселения по –прежнему   остаются земельный налог и НДФЛ. Срок уплаты земельного налога за 2016 год определен 1 декабря 2017 года. В  2017 году  была проведена следующая работа по увеличению доходной части бюджета за счет погашения налоговой задолженности: 

-было проведено 6  заседаний  корсовета  при Администрации Поливянского сельского поселения по вопросам собираемости налогов, куда приглашались  задолжники по транспортному, земельному налогу, налогу на имущество физических лиц.

- размещены информационные бюллетени  

- проведена беседа с руководителями предприятий и учреждений по погашению задолженности их работниками.  Были приглашены представитель 23 физ.лиц и 1 представитель юр.лица. 
Имущество.

          В течение отчетного периода администрацией   Поливянского  сельского поселения осуществлялась плановая работа в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом.

В  2017 году  оформлены  2 газопровода  села Николаевка. В  стадии  оформления – две  пешеходных  дорожки ( с. Николаевка)
         Для пополнения бюджета поселения, муниципальное имущество сдается в аренду, заключен  договор  аренды на   газопроводы,   к большому  сожалению  только  на  часть  газопровода, а  на оставшийся  -  администрации  отказано объясняя, что  у компании  трудное  материальное положение.
Водоснабжение  жителей сельского поселения.


 С  января  2017 года  полномочия  по  снабжению населения  водой перешли  на уровень района. На территории  поселения  имеется  бригада, которая непосредственно  осуществляет  работу  по  водоснабжению населения, руководит  этой  бригадой  Мизюков  Юрий  Алексеевич. 
 К  сожалению процесс ликвидации   МУП ЖКХ Поливянского сельского поселения  затянулся, необходимые   отчеты еще не сданы. Надеюсь, что   предприятие все-таки  будет   закрыто  по  всем  законным  правилам. В  2017 году  полномочия  по  осуществлению  дорожной деятельностью  по  областному  закону  переданы  на уровень  района. В ближайшее время  начнутся  работы  укреплению    плотин  на  ул. Октябрьская  села  Поливянка, будут  укладываться  щебень.  

Уставом нашего поселения закреплено право Администрации, привлекать к выполнению общественно-значимых работ  трудоспособных жителей поселения. Посильное участие каждого в  таких работах как : уборка территории кладбищ, сельских парков, пустырей, стадионов, территорий прилегающих к дворам, строительство детских площадок и многое другое.  В течение  этого года регулярно проводились мероприятия по благоустройству и наведению порядка в наших селах .  Неоднократно проводились массовые мероприятия с привлечением жителей сел и различных организаций для участия в благоустройстве парков, улиц, придворовых территорий поселения. 
С  2017 года  в  нашей  стране  запущен  проект  «городская  среда». Данный  проект определяет процедуру и сроки представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории, территории  общего  пользования   в муниципальную программу формирования современной городской среды Поливянского сельского поселения на 2017 год (далее – муниципальная программа).

 Финансовое обеспечение проектов составляют:
а) средства бюджета Ростовской  области, предусмотренные на софинансирование муниципальной программы. 

б) средства бюджета муниципального образования, предусмотренные на софинансирование муниципальной программы;

в) безвозмездные поступления от физических и юридических лиц, предусмотренные на софинансирование муниципальной программы, направляемые на проведение следующих видов работ, входящих в Перечень видов работ по благоустройству территорий.  В  настоящее время  проводится  работа по  разработке  дизайн-проекта   территории  общего  пользования как   в селе Поливянка, так  и в селе Николаевка. Это  территории  парковых  зон. Пока все обозначено  на  бумаге, все жители  могут  внести  свои  предложения.  Но  положительный результат  возможен  только  при  активном  участии  самих  жителей , в том числе  и  при  финансовых  вложениях  не менее  5% от необходимой  суммы

       в  преддверии  Дней   рождения сел (  19 августа  и  26 августа  2017 года) подводим  итоги  лучших  подворий. Мы  предлагаем  создать  комиссию  из представителей  всех улиц  и выбрать  наиболее достойных, т.е. лучших  из лучших. 
 Мы благодарны активистам поселения и добровольным помощникам за помощь и поддержку в решении местных вопросов. Для  них  становится нормой наведение чистоты и порядка на улицах, около своих домовладений.  Если  каждый житель, каждый  предприниматель приложат фантазию к оформлению своих подворий,  торговых точек и прилегающей к ним территории, это изменит в лучшую сторону облик наших сел. К сожалению, не все жители поселения и руководители предприятий понимают это.
Вопрос экологического  благополучия поселения очень важен.  Согласно Указа Президента, наступивший 2017 - это «Год экологии» в России.  Как в  прошедшем году, так и в этом   стоит  вопрос  сбора и вывоза твердых коммунальных отходов (ТКО).  В настоящее  время  есть организация  имеющая  лицензию  на  этот  вид  деятельности ( я имею ввиду  сбор  и транспортировка ТКО). Каждое подворье  обязано  заключить  договор  на вывоз ТКО.   Убедительная просьба кто  еще  не заключил необходимо  сделать  в ближайшее время. 
Не менее важными  являются  вопросы ЧС, в том  числе  пожарной  безопасности   на территории поселения, безопасности  на водных  объектах, борьбой  с КГЛ. В  настоящее время  действует  пожароопасный период, он продлится  до  30 сентября. В  это  время  категорически  запрещено разводить  костры. В случае  привлечения  к административной  ответственности  - штрафа  увеличились  в разы.
 Поэтому постоянно проводится информирование   населения по пожарной безопасности, действиям при угрозе террористического акта, безопасности на водоемах в зимний и летний периоды.

Для охраны и поддержания общественного порядка, предупреждения преступлений и правонарушений на территории Поливянского  сельского поселения, создана народная дружина в количестве 11 человек. Члены ДНД несут службу в свободное от учебы или работы время. Как правило, это выходные и праздничные дни. 
Между Администрацией поселения и Прокуратурой Песчанокопского района существует  соглашение о взаимодействии в сфере правотворческой деятельности. 

Все проекты постановлений, распоряжений администрации, решений Собраний депутатов направляются для проведения антикоррупционной экспертизы. Антикоррупционная экспертиза направлена на выявление и устранение тех положений нормативных правовых актов, которые могут способствовать проявлению коррупции. Все проекты  разрабатываются  специалистами администрации.  За  после время  у произошли  кадровые  изменения, произошло сокращение  штата. 
18 сентября 2016 года состоялись выборы депутатов Государственной Думы, а так же прошли выборы депутатов Собрания депутатов Поливянского сельского поселения, которые в свою очередь назначили главу местной администрации. Всего  новым составом Собрание депутатов было проведено 10 заседаний, на которых рассмотрено  44 вопросов.            

             Администрацией поселения выполняется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета граждан в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». 

Мы стремимся создать благоприятные условия для вовлечения населения в занятия  физической культуры и спорта, чтобы люди вели здоровый образ жизни, укрепляли своё здоровье. И  еще раз повторюсь:   все условия для  этого  есть! Только нужно  желание взрослых организаторов -  тренеров, учителей  физкультуры. В  этом  году Поливянское сельское поселение  в спартакиаде  заняло  первое в своей  подгруппе  и третье  в общем  зачете.
На территории  Поливянского сельского поселения имеются  два Дома Культуры. В соответствии с планом проводятся праздничные мероприятия,  посвященные календарным датам. Работа с  разновозрастным  составом населения с привлечением  их к участию  в мероприятиях   неплохо  отлажена в ДК села  Николаевка.  Хотелось, чтобы  и в дальнейшем наши дома культуры стали  центром  организации работы любительских творческих коллективов, кружков, клубов по интересам различной направленности, чтобы  наши  дети  различных  возрастов учились  петь  и танцевать, играть на инструментах, и  затем  применять  полученное  на  практике. Администрация  всегда призывала  руководителей  кружков к этому .К  сожалению далеко не все  у них получалось – подчеркиваю- это  касается  Поливянского ДК.  В  настоящее время  существует  вакансия  директора ДК.
                Что  касается   работы администрации поселения,

 необходимо сделать все, для максимального привлечения доходов в бюджет поселения;

· улучшить качество проводимых мероприятий учреждениями культуры, задействовать все ресурсы и возможности учреждений, чтобы увеличить число оказываемых услуг населению, добиться массового вовлечения людей разных поколений в творческое  участие;

· увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи;

· сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства .

Подводя итоги отчетного периода, я хочу сказать: в каждом нашем достижении - упорный и напряженный труд наших земляков. Я выражаю искреннюю признательность своим коллегам, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям, всем жителям за поддержку и понимание, за добросовестный труд и искреннюю любовь к нашим  селам. Именно благодаря вам наши села  развиваются и становятся  лучше. Очень важно, чтобы каждый  из нас  понимал, что  зависит от него, а что от других. Особенно подчеркиваю не требуйте  не выполнимого как друг от друга, так и  от руководителей   любого  ранга.
Сохраняя атмосферу конструктивного взаимодействия и сотрудничества, мы и дальше вместе будем находить ответы на самые сложные вопросы, и  двигаться – только вперед.

Благодарю за внимание.
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