Отчет   Главы  Поливянского сельского поселения   за  2015 год.
                                                                       от  26 февраля  2016 года

                                             Место проведения – Дом  Культуры с. Николаевка

                                                                      Время проведения   - 10-00 ч

  Добрый день, уважаемые жители  Поливянского сельского поселения!

 

   Сегодня Вам предлагается отчёт о совместно проделанной работе главы, депутатов Собрания Депутатов и сотрудников администрации сельского поселения за   2015 год.
На встрече присутствуют:
I Гости:

1. Ерохина  Лидия  Ивановна  - зам. Главы  Администрации Песчанокопского района.
2.Щербаков Александр Анатольевич – начальник  отдела Администрации     Песчанокопского района по  муниципальному  хозяйству .

3 Ткаченко  Виктор  Анатольевна -  ИП «Ткаченко», осуществляющей  пассажирские перевозки
II  Представители  Поливянского сельского поселения 

1. Глава  Поливянского сельского поселения  Ю.И. Алейников

2. Депутаты  Собрания  депутатов   Поливянского сельского поселения

3. Работники  Администрации Поливянского сельского поселения

4. Руководители   организаций  и предприятий   сел Поливянка и Николаевка 

5. Председатели  уличных  комитетов 

6. Жители  сел 

Всего  67 чел.

По статистическим данным на 01.01.2016 года в Поливянском  сельском поселении проживают:

	№ п/п


	Наименование характеристики
	Населенные пункты
	Всего

	
	
	с. Поливянка 
	С. Николаевка 
	

	1. 
	Численность населения  (чел.),

 в т. ч.:


	1354
	963
	2317


Что  на  13 человек меньше  по  сравнению  с прошлым  годом. 
1.И  так,  в    2015 году  по решению общих организационных вопросов администрацией проделана  следующая работа :

      Вопросы местного значения поселения регламентированы 131-м Федеральным Законом, по которому предусмотрено расширение функций и полномочий поселений. В соответствии с данным законом полномочия поселений только увеличиваются. 

            Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов Поливянского  сельского поселения. Сотрудниками администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и внесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации.

             Так   было  подготовлено и издано: 248 – постановлений, 48 – распоряжений по основной  деятельности,  23 – распоряжения по личному составу. Депутаты Собрания депутатов Поливянского  сельского поселения активно работали весь отчётный год. На 14-ти заседаниях Собрания было рассмотрено и принято  29  Решений, регламентирующих основные направления деятельности поселения. В процессе деятельности администрации Поливянского  сельского поселения создаются, систематизируются и хранятся документы, представляющие собой архивный фонд сельского поселения. 

             Все документы, составляющие архивный фонд поселения, имеются в наличии и в установленное законодательством время передаются на государственное хранение.

Как  и  в прежние  годы,    большое внимание уделялось работе с населением:

В  Администрацию Поливянского  сельского поселения за 2015 год  поступило  всего 39  обращений граждан, в том числе 2 – от вышестоящих органов власти, из них 8 – письменных. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Анализ  итогов  работы  Администрации Поливянского сельского поселения  с обращениями граждан  в 2015 году  свидетельствует об уменьшении  количества  обращений  по сравнению  с 2014 годом. Основные вопросы ,которые  поднимались  жителями  в  2015 году  ,касались   благоустройства, уличного  освещения, работы  нотариата, вопросы  землепользования  и развития  КФХ.
- Контроль, направленный на улучшение работы по решению каждого вопроса, повышает ответственность должностных лиц, дает гражданам чувство уверенности, что их законные права и интересы защищены.

- Сроки рассмотрения обращений выдержаны во всех случаях. 

- Рассмотрены все  заявления, из них  решено  положительно – 5, даны  разъяснения по 3-м.

В течение отчетного периода проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на землю и имущество. В 2015 году специалистами Администрации Поливянского сельского поселения выдано более 1000 справок и выписок из похозяйственных книг, доверенностей – 134, завещаний – 22, проведено  актов обследования материально-бытовых  условий  проживания граждан - 13.  
2. Переходя к отчету об использовании финансовых средств бюджета поселения за   2015 года могу сообщить следующее:

            Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспечения финансами. Администрацией Поливянского сельского поселения был сформирован, проверен и утвержден Собранием депутатов бюджет поселения на 2015 год. 

           По собственным доходам бюджет Поливянского сельского поселения за 2015 года выполнен на 111%  от годового задания (100% от полугодового плана) в сумме 6 мил. 888 тыс. 300руб., в том числе:

- налог на доходы физических лиц составил 858,3тыс.руб.; 

- единый сельскохозяйственный налог – 332,0тыс.руб.;

- налог по упрощенной системе налогообложения – 510,5тыс.руб.;

- налог на имущество физических лиц – 101,0тыс.руб.;

- земельный налог  – 3724,8тыс.руб.;

- госпошлина (за оформление доверенностей и завещаний) – 45,7тыс. руб.;

- аренда имущества (уличный газопровод) – 169,7 тыс. руб.;

Так  как  бюджет поселения дотационный , то доходную часть бюджета Поливянского сельского поселения дополнили следующие поступления:

- поступило дотаций 3 мил. 745 тыс. 600руб., 
субвенции из областного бюджета на выполнение работ военно-учетного стола – 164,7тыс. руб., и на документирование административных правонарушений – 0,2 тыс.руб.;

                  Итого безвозмездные поступления составили – 4 мил. 578,2 тыс.руб. 

         Для полного и своевременного пополнения бюджета муниципального образования Поливянского сельское поселение создан координационный совет по мобилизации доходов в бюджет.

        Совет работает в следующих направлениях:

- реализует обеспечение полноты учета налогоплательщиков и объектов налогообложения;

- сокращение недоимки по налогам, сборам и другим обязательным платежам в бюджет.

         Одним из основных направлений работы Совета по мобилизации доходов в бюджет стала работа по выявлению и привлечению к постановке на налоговый учет юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории поселения, а также постановка на учет всего имущественного потенциала, используемого юридическими и физическими лицами. Ведь ни для кого не секрет, что каждый хочет платить меньше налогов, но получать больше услуг от государства.

           За 2015 года проведено 7 заседания координационного совета, по результатам которых задолженность снижена на 143,6 тыс. руб. 

            На 31.01.2015 года задолженность  (недоимка) в бюджеты всех уровней Российской Федерации по Поливянскому сельскому поселению составляет 182,4 тыс. руб., из них в бюджет поселения – 70,4 тыс.руб. Структуру данной задолженности , в основном, составляют налоги физических лиц, то есть, нас с Вами. Это - и наши дороги, и детские площадки, и уличное освещение.

            Расходная часть бюджета Поливянского сельского поселения в 2015 года составила 10 мил. 543тыс.200руб., в том числе по следующим разделам:

- руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления –4  мил. 377,1 тыс.руб.;

- национальная оборона – 164,7 тыс.руб.;

- национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 103,1 тыс.руб.;

- национальная экономика (дорожные фонды) – 951,6 тыс.руб.;

- жилищно-коммунальное хозяйство – 1594,2 тыс.руб.; 

в том числе на уличное освещение-579,5 тыс.рублей;

-на содержание рабочих по зеленому хозяйству-428,5 тыс.рублей

-на обработку парков и кладбищ от клещей израсходовано 85,0 тыс.рублей

-на борьбу с мышевидными грызунами израсходовано -15,0 тыс.рублей

- обеспечение деятельности учреждений культуры –  2833,2тыс.руб.; 

В том числе было выделено 269,0 тыс.рублей  на косметический ремонт памятников и прилегающей  территории.
- физкультура и спорт – 60,0тыс.руб.;

- социальная политика – 52,0 тыс.руб.;

                 Кредиторская задолженность на 31.12.2015 года отсутствовала
3.В вопросах работы муниципального хозяйства поселения и служб жилищно-коммунального хозяйства в 2015 году была проведена следующая работа:
МУП ЖКХ Поливянского сельского поселения  создано  еще  в 2008 году. Одной из важнейших задач которого,  является снабжение населения питьевой водой, с чем они пока  неплохо справляются. Активно проводится  работа  по установке  счетчиков. 

 Директор  ЖКХ Мизюков Ю.А умело организует работу   своего предприятия по скашиванию  сорной растительности,  расчистке  снега.
На протяжении многих лет проблемы ремонта  внутрипоселковых дорог и тротуаров, водопроводов, пожарной безопасности,  освещения улиц и многие  другие   являются самыми  обсуждаемыми. Совершенно законно и справедливо, жители наших сел все более требовательно и настойчиво ставят перед нами эти  вопросы. Надо отметить, что нормальная человеческая потребность ходить по освещенным улицам, ездить  по отремонтированным и очищенным дорогам стоит очень дорого. Поэтому  решение  этих вопросов  становится  для нас тяжелейшей проблемой. И мы  стараемся  её  решать  в силу  своих возможностей :
В  этом  году  исполняется  десять  лет, с тех пор  как   объединили  Поливянку  и Николаевку в  одно  поселение.  О том, что  Поливянское  поселение находится в неравных условиях  с другими поселениями района,  я неоднократно подчеркивал в своих  выступлениях - при  наличии  двух  равнозначных  населенных пунктов количество   земель, облагаемых  налогом    меньше  чем  в поселениях, имеющих один населенный пункт. А  расходы все задвоенные - это и содержание  двух домов культуры, содержание  дорог, уличное  освещение и т.п. Еще  в 2006 году  я принял решение  для удобства  жителей  оставить двух  специалистов  в Николаевке. Коротя  Николай Николаевич и  Коротя Елена  Николаевна оказывают  населению  различные услуги,  решают  социальные проблемы. Что  касается  распределения бюджета  - мы совместно  с депутатами делаем всё, чтобы   ни одно  из наших сел  не чувствовали  себя ущемленными. В 2015 году  на  благоустройство  сел (это  и ямочный  ремонт улиц, освещение, обслуживание  уличного освещения, приобретение косилок, противоклещевые  обработки, обустройство пешеходных переходов, косметический  ремонт  памятников, строительство тротуара  на  кладбищах, содержание рабочих по  зеленому  хозяйству и пр.) потрачено около  двух  миллионов руб.
За 2015 год  в поселении проведено 5  массовых субботников по наведению санитарного порядка в центре села, на кладбище, по улицам села. Надо отметить, что  люди уже понимают, как формируется бюджет сельского поселения, знают, что расходы планируются, исходя из реальных возможностей. Многие  наши жители  стали  активнее интересоваться работой, которую проводит администрация сельского поселения, и этот интерес не ограничивается жалобами и указанием проблем, требующих безотлагательного решения. Они  стараются вносить посильный вклад в благоустройство своих сел, принимают  активное участие в дежурствах  ДНД, добровольной пожарной дружине. 

Мы благодарны активистам поселения и добровольным помощникам за помощь и поддержку в решении местных вопросов. Для  них  становится нормой наведение чистоты и порядка на улицах, около своих домовладений.  Если  каждый житель, каждый  предприниматель приложат фантазию к оформлению своих подворий ,  торговых точек и прилегающей к ним территории, это изменит в лучшую сторону облик наших сел. Уставом нашего поселения закреплено право Администрации, привлекать к выполнению общественно-значимых работ  трудоспособных жителей поселения. Посильное участие каждого в  таких работах как : уборка территории кладбищ, сельских парков, пустырей, стадионов, территорий прилегающих к дворам, строительство детских площадок, -  на которые мы пока что тратим сотни тысяч бюджетных рублей,  и есть тот ресурс местного сообщества, благодаря которому мы могли бы экономить на малом, чтобы использовать  его  для  создании  более  значимого. К сожалению, не все жители поселения и руководители предприятий понимают это. Отмахнуться от участия конечно легче всего, хотя бездушие еще никому не приносило не только морального, но и даже материального благополучия. В  целях  санитарного  благополучия, специалистами  администрации  сельского поселения  проводились регулярные рейды по соблюдению жителями села санитарного порядка. Жителям  села  направлялись  предупреждения, составлено 14 административных протоколов на нарушителей «Правил благоустройства и санитарного содержания территории поселения», в том числе за оставление мусора в неустановленных для этой цели местах, несвоевременное скашивание сорной растительности. И здесь хотелось бы высказать набившую оскомину фразу: «Не там чисто – где убирают, а там – где не мусорят». Пока Мы все этого не поймем, до тех пор и будет наша малая Родина в мусоре. Напоминаю Всем присутствующим о необходимости иметь разрешение на временное хранение строительных материалов на придворовой территории и разрытие грунта при проведении ремонтных работ на объектах ЖКХ. По всем вопросам обращаться в Администрацию Поливянского  сельского поселения к специалисту по вопросам муниципального хозяйства Коротя Н.Н. 

4. Определенная  работа  в первом полугодии 2015 года проводилась по вопросам  имущественных и  земельных  отношений:  

1.Рассмотрено 11 схем расположения земельных участков на кадастровом плане территории, 9 из которых утверждены.

2. Проведено 3 публичных слушания по вопросу  о предоставлении разрешения  на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства.

3. В 2015 году предоставлено 5 земельных участков  многодетным семьям, в частности :    3 земельных участка в селе Николаевка и 2 земельных участка в селе   Поливянка.

4. Было проведено 7 плановых документарных проверок соблюдения земельного законодательства по использованию земель на территории Поливянского сельского поселения в отношении индивидуальных предпринимателей, в результате которых нарушений земельного законодательства не выявлено.

5. В 2015 году была запланирована  государственная регистрация права 5 (пяти) объектов недвижимости муниципальной собственности, учтенных в реестрах муниципальной собственности  поселения, три из которых в настоящий момент оформлены в собственность (жилой дом с. Николаевка, водопроводы с. Николаевка, Центральная площадь с. Николаевка), в двух других случаях процедура оформления подходит к завершению (парки в с.Поливянка и с. Николаевка). В 2016 году планируется  государственная регистрация права 3 (трёх) объектов недвижимости муниципальной собственности, учтенных в реестрах муниципальной собственности  поселения.

(здание Администрации с.Николаевка, дороги:
 пер. Кооперативный пешеходная дорожка, пер. Пионерский пешеходная дорожка)

6. В июне 2015 года были сданы в аренду  27 газопроводов протяженностью 17,33 км. Арендная плата по ним составляет 14 145 рублей в месяц, или 200 303 рубля в год.

7.В тесном сотрудничестве  с фермерскими  хозяйствами  проводится сбор  сведений  по полевым  работам,  в разрезе  фермерских  хозяйств в период сева и уборки урожая 2015 года.

8.Осуществлялся контроль за охраной зеленых насаждений на территории поселения. 
9.Ведутся работы по инвентаризации объектов недвижимости и земельных участков на территории поселения. 

5.  Вопросам ГО и ЧС, пожарной  безопасности   на территории поселения уделяется  особое  внимание :
- Проводятся    заседания  КЧС и ПБ при администрации Поливянского  сельского поселения, заседания  рабочей  группы (  общественного совета) по координации противодействия  терроризму и недопущению  межнациональных  конфликтов на территории Поливянского сельского поселения, 
Проводилась   работа   по микрорайонам   с населением по вопросам: пожарной  безопасности, профилактике  терроризма и проявления  экстремизма на территории поселения, недопущения  возникновения  вируса  африканской  чумы  свиней и птичьего  гриппа на территории поселения.  

- Организовано и проводится  дежурство  по выходным  дням,  в центре сел  работниками  Администрации Поливянского  сельского поселения и членами народной дружины поселения. 

- В феврале 2015 года проведены командно-штабные учения по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, связанной с  неблагоприятными погодными условиями (шквалистым ветром, резким похолоданием, гололедными явлениями),

- в марте 2015 года – в связи с подтоплением жилых домов, 

- в апреле 2015г., - в связи с возникновением ландшафтных пожаров на территории,

-  две тренировки по оповещению населения о возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 

- Своевременно подготавливались нормативно-правовые акты по пожарной безопасности на территории поселения, дополнительные силы и средства предприятий всех форм собственности на случай тушения пожаров, а также на случай ликвидации последствий ЧС техногенного и природного характера. Пользуясь случаем  хочу выразить   слова  благодарности  руководителям  сельхозпредприятий  наших сел  - Татаринцеву  А.И., Молчанову  Ю.Н., Мизюкову  В.М., Главам КФХ- Худякову Ю.П., Нелепину С.М., Нелепа В.Г., Реуцкому А.П. и др. Они  в течение всего сезона по первому звонку предоставляли  приспособленную для тушения пожаров технику,  не  дожидаясь пока  прибудет  специализированная пожарная  машина.
. Хотелось бы обратить Ваше внимание на необходимость знания телефонов экстренных служб и своевременно ими пользоваться. Информации  о них размещена  как  на  официальном  сайте  Администрации Поливянского сельского поселения, так  ни  один  раз  печаталась  в  информационных  обращениях, которые распространялись  практически  в каждый дом наших жителей .
Постоянно проводится информирование   населения по пожарной безопасности, действиям при угрозе террористического акта, безопасности на водоемах в зимний и летний периоды.

Ведется постоянная работа по профилактике и недопущению заноса заболевания африканской чумы свиней на территорию поселения.

- Своевременно организуются работы по ликвидации аварий на системах жизнеобеспечения населения.

6.Администрацией поселения выполняется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета граждан в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». По данным 2015 года по Поливянскому сельскому поселению на воинском учете состоит 502 человека, из них 21 человек – офицеры, 450 человек – прапорщики, сержанты, солдаты, призывников -31.  На службу в Вооруженные силы Российской Федерации в 2015 году призвано 11 наших земляков.

Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации и Собрания депутатов поселения, предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей.
7. Уже не первый   год  при Администрации поселения   работает Общественный совет по профилактике  правонарушений, комиссия  по  делам  несовершеннолетних  и защите их  прав - это действенный совещательный и  консультативный орган. На  своих   заседаниях  комиссия  проводит   уточнения  базы   данных  семей, которые не занимаются  воспитанием  своих детей,  злоупотребляют спиртными напитками, семьи, которые   находятся  в трудном  положении, вновь  прибывшие  семьи  на территорию  села.  Члены   комиссии  и ответственные специалисты  администрации Галыгина Н.В.,  Коротя Н.Н  проводят  профилактические  беседы с родителями  о соблюдении  ими  родительских прав, соблюдения  мер  пожарной  безопасности быту, мер  безопасности  на водных   объектах, о требованиях  соблюдения закона нахождения детей  в вечернее время   в общественных  местах, как  к  родителям  так и к их детям.  По  результатам  посещения  составляются  отчеты, выносятся   предложения о дальнейшей  работе  с данной  семьей. 

 В целях обеспечения практического взаимодействия власти и бизнес- сообщества  было   неплохо  при Администрации создать  Совет по развитию предпринимательства.

Деятельность Совета будет  направлена на повышение информированности субъектов малого и среднего бизнеса в области законодательства,  подготовку совместных предложений по вопросам формирования новых подходов к развитию предпринимательской деятельности в поселении. Успех развития малого бизнеса зависит, в первую очередь, от установления конструктивного диалога бизнеса и власти – он  должен быть выгодным  и продуктивным. Важно  услышать друг друга, понять и начать работать вместе.

Хотелось бы поблагодарить наших предпринимателей за  активное участие в благотворительных акциях, помощь в проведении сельских   мероприятий,  поддержке наших инициатив. Это, несомненно, свидетельствует о том, что мы делаем одно дело, направленное на развитие и благополучие жителей Поливянского сельского поселения.

                          Спортивная жизнь 
  Занятие физической культурой является особенно важным для людей любого возраста. Кажется  все  условия  для этого есть. В  каждом  селе  есть  хорошо  оборудованные спортзалы. Но  к сожалению  участвовать очень часто  в районных  соревнованиях некому. 28  февраля открытие    районной спартакиады. Очень  хотелось бы, чтобы   и  Поливянка  и Николаевка выставили свои  команды. Спасибо, что есть неравнодушные  люди – любители  спорта, переживающие  за  свои села, которые  совместно с любителями спорта  организуют  и собирают  команды для  участия в соревнованиях.   Очень   хотелось, чтобы     активность  наших жителей  была  намного выше. Ведь  двери  спортзалов    в наших  школах всегда открыты. А   учителя физкультуры и  тренеры должны понимать, что  их  работа  прежде всего  должна быть направлена  на    массового участника,  как  можно  больше  детей научить и  привлечь  к участию  массового  спорта. Чтобы   основная масса  ребят занималась спортом. Ведь  сельские дети  другой  возможности  не  имеют. 
 Мы стремимся создать благоприятные условия для вовлечения населения в занятия  физической культуры и спорта, чтобы люди вели здоровый образ жизни, укрепляли своё здоровье. И  еще раз повторюсь:   все условия для  этого  есть! Только нужно  желание взрослых организаторов -  тренеров, учителей  физкультуры.
КУЛЬТУРА
На территории  Поливянского сельского поселения имеются  два Дома Культуры. В соответствии с планом проводятся праздничные мероприятия,  посвященные календарным датам. В  2015 году заметно  улучшилось  качество проводимых  мероприятий. Проводилась  работа с  разновозрастным  составом населения с привлечением  их к участию  в мероприятиях.  И  в первую  очередь  я говорю  о работниках  ДК села  Николаевка.  Хотелось, чтобы  и в дальнейшем наши дома культуры стали  центром  организации работы любительских творческих коллективов, кружков, клубов по интересам различной направленности, чтобы  наши  дети  различных  возрастов учились  петь  и танцевать, играть на инструментах, и  затем  применять  полученное  на  практике 
Хотелось бы остановиться вкратце о Планах работы администрации поселения на 2016 год:

· необходимо сделать все, для максимального привлечения доходов в бюджет поселения;

· улучшить качество проводимых мероприятий учреждениями культуры, задействовать все ресурсы и возможности учреждений, чтобы увеличить число оказываемых услуг населению, добиться массового вовлечения людей разных поколений в творческое  участие;

· увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи;

· сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства ведь именно от этого зависит качество жизни.
2. Летом  2016 году  мы  с вами  будем  принимать участие  во Всероссийской сельскохозяйственной  переписи, а  осенью  -  на  выборах    депутатов Государственной  думы РФ  и  поселенческого  уровня.
Подводя итоги отчетного периода, я хочу сказать: в каждом нашем достижении - упорный и напряженный труд наших земляков. Я выражаю искреннюю признательность своим коллегам, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям, всем жителям за поддержку и понимание, за добросовестный труд и искреннюю любовь к нашим  селам. Именно благодаря вам наши села  развиваются и становятся  лучше. 

Сохраняя атмосферу конструктивного взаимодействия и сотрудничества, мы и дальше вместе будем находить ответы на самые сложные вопросы, и  двигаться – только вперед.

Благодарю за внимание.
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