Отчет   Главы  Администрации  Поливянского сельского поселения   за    второе  полугодие    2016 года.

  На отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления решения нашей деятельности на предстоящий период.

.
На встрече присутствуют:
I Гости:

1.  зам Главы  Администрации Песчанокопского района Апольский  И.И.
2.Участковый уполномоченный  ОВД   Песчанокопского района  Кузьминов Алексей  Владимирович
II  Представители  Поливянского сельского поселения 
1. Глава Администрации    Поливянского сельского поселения  Ю.И. Алейников
2. Депутаты  Собрания  депутатов   Поливянского сельского поселения

3. Работники  Администрации Поливянского сельского поселения

4. Руководители   организаций  и предприятий   сел Поливянка и Николаевка 

5. Председатели  уличных  комитетов 

6. Жители  сел 

Уважаемые присутствующие!

          В соответствии с   Уставом Поливянского  сельского поселения представляю Вашему вниманию   отчет о результатах  деятельности администрации Поливянского сельского поселения за    второе  полугодие  2016 года.
Основная деятельность администрации Поливянского  сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения и осуществление отдельных переданных государственных полномочий, и решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения в пределах полномочий, определенных Федеральным и областным законодательством, Уставом Поливянского сельского поселения, Постановлениями и Распоряжениями Главы Администрации Песчанокопского  района, Решениями Собрания депутатов Поливянского сельского поселения.

Задача администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления, которых по  состоянию на  31.12.2016 года  – 32.  

По статистическим данным по состоянию  на 01.01.2017 года в Поливянском  сельском поселении проживают:

	№ п/п


	Наименование характеристики
	Населенные пункты
	Всего

	
	
	с. Поливянка 
	С. Николаевка 
	

	1. 
	Численность населения  (чел.),

 в т. ч.:


	1328
	948
	2276


За  2016 год  прибыло  по селу Поливянка 22 человека , а убыло 48 чел., по  селу  Николаевка - соответственно прибыло-7, а убыло 22 чел. А  это значит  в поселении стало    на  41 человек меньше  по  сравнению  с прошлым  годом. 
 Одним из важнейших направлений в работе администрации Поливянского  сельского поселения является решение личных вопросов граждан. Письма, заявления, жалобы поступают как вовремя приема граждан по личным вопросам, так и на сходах граждан. В  Администрацию Поливянского  сельского поселения в  2016 году   поступило  всего 52  обращений граждан, из них 3 – письменных. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Основные вопросы, которые  поднимались  жителями  в  2016 году, касались   благоустройства, уличного  освещения, работы  нотариата, вопросы  землепользования  и развития  КФХ. Сроки рассмотрения обращений выдержаны во всех случаях. 
Работниками администрации Поливянского  сельского поселения проводились  встречи с  гражданами поселения, на которых, рассмотрены такие вопросы как:

-наведение санитарного порядка на территории

- о запрете выжигания сорной растительности

- о мерах пожарной безопасности

- оплата земельного и имущественного налога

- о правилах безопасности  на водных объектах в зимний и летний период.

В течение отчетного периода проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на недвижимое имущество: земельные участки с расположенными на нём строениями и сооружениями. Выданы около двух тысяч  справок о принадлежности объектов недвижимости, выписок из похозяйственных книг, в нотариальную контору, о составе семьи, наличии скота и птицы в личном подсобном хозяйстве, об иждивении и др.

        В  администрации  работает  специалист   МФЦ, который  занимается   оформлением   и переоформлением различных дел, в том числе: на субсидию, адресную помощь,  детских пособий, пособий по рождению ребенка, пособий на питание детей в возрасте до 2-х  лет, пособий по уходу за ребенком в возрасте до 1,5 лет, социальных стипендий и многое другое.

А  теперь  об использовании финансовых средств бюджета поселения за   2016 год.  

            Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспечения финансами. Администрацией Поливянского сельского поселения был сформирован, проверен и утвержден Собранием депутатов бюджет поселения на 2016 год.            
Как  исполнен  бюджет?

      А)  по доходам:

Первоначальный план по доходам на 2016 год утвержден Решением Собрания депутатов поселения в сумме 9771,7тыс. рублей, из них 6542,3 тыс. рублей собственные доходы; 3229,4 тыс. рублей безвозмездные поступления от других уровней бюджетов, в том числе дотация 2986,9 тыс. рублей. 

В течение  2016 года в решение о Бюджете 5 раз  вносились изменения, Бюджет Поливянского сельского поселения за 2016 год был исполнен  106,8 % от планового объема доходов на текущий год, что по сравнению с фактическими доходами  аналогичного периода прошлого года на 336,0 тыс. рублей  меньше. Причиной тому послужило  уменьшение налогового потенциала от поступления собственных доходов согласно изменений в налоговое законодательство .

В бюджет сельского поселения поступают следующие доходы:

-  налог на доходы физических лиц (10% от уплаченных сумм);

-  единый сельскохозяйственный налог (50% от уплаченных сумм);

 - налог на имущество физических лиц (100% от уплаченных сумм);

- земельный налог (100% от уплаченных сумм);

- государственная пошлина за совершение нотариальных сделок (100% от уплаченных сумм);

- безвозмездные поступления от других уровней бюджетной системы, которые являются целевыми денежными средствами.

Основными доходами бюджета Поливянского сельского поселения по –прежнему   остаются земельный налог и НДФЛ. Срок уплаты земельного налога за 2015 год определен 1 декабря 2016 года. За 2016 год  была проведена следующая работа по увеличению доходной части бюджета за счет погашения налоговой задолженности: 

-было проведено 14 заседаний  корсовета  при Администрации Поливянского сельского поселения по вопросам собираемости налогов, куда приглашались  задолжники по транспортному, земельному налогу, налогу на имущество физических лиц.

- размещены информационные бюллетени  

- проведена беседа с руководителями предприятий и учреждений по погашению задолженности их работниками.  Были приглашены представитель 46 физ.лиц и 1 представитель юр.лица. В результате проведенной работы было погашено 323,0 тыс.руб. задолженности в бюджет.
Б) по расходам: 

Фактические расходы за 2016 года направлены на:

1. на заработную плату-3731,7 тыс.руб

2. коммунальные платежи и услуги связи 764,1 тыс. рублей

3.ремонт и содержание дорог  -1522,4 т.руб

4. приобретение косилок   17,8 тыс. рублей

5. приобретение детской площадки  в с. Николаевка  -99,0т.руб

6. оплата за  изготовление  декларации  безопасности  плотины

  -143,1 т.руб   

7.на проведение выборов -140,6 тыс.руб                                                     

8. расходы на благоустройство территории всего 787,7  тыс. рублей, в том числе:

- противоклещевая обработка территории 90,0 тыс. рублей

- покос сорной растительности 552,7 тыс. рублей

- приобретение запасных частей к триммерам, бензина для заправки триммеров  145,0 тыс. рублей

8. межбюджетные трансферты бюджету района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями 158,7 тыс. рублей

9. на содержание  двух  ДК-  2791,0 тыс.рублей

        10. на приобретение спортивной одежды и инвентаря-70,0  тыс.рублей.

Имущество.

          В течение отчетного периода администрацией   Поливянского  сельского поселения осуществлялась плановая работа в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом.

         В реестре муниципального имущества Поливянского сельского поселения числится 136  объектов недвижимого имущества. Администрацией поселения ведется работа по выявлению и оформлению в муниципальную собственность бесхозяйных объектов, в настоящее время в стадии оформления находятся  2 газопровода  села Николаевка. Необходимый  пакет  документов  передан в суд для  признания  права  собственности. 

         Для пополнения бюджета поселения, муниципальное имущество сдается в аренду, заключен  договор  аренды на   газопроводы

За аренду муниципального имущества в  2016 году   получено арендной  платы   155,6  тыс. руб.   

Водоснабжение  жителей сельского поселения.


  Забор воды производится  из 11  артезианских скважин, эти   скважины, как все водопроводы  находились  до  31.12.2016 в муниципальной собственности Поливянского  сельского поселения.   В  связи  с тем, что  МУП ЖКХ  Поливянского сельского поселения начали  свою ликвидацию   с 11.07.2016 года, поэтому  11.11.2016   всё имущество  по  обеспечению   жителей  поселения водой, было   передано в  аренду  на условиях аукциона  МУП ЖКХ Песчанокопского сельского поселения.  А с  января  2017 года  полномочия  по  снабжению населения  водой перешли  на уровень района. На территории  поселения  имеется  бригада, которая непосредственно  осуществляет  работу  по  водоснабжению населения, руководит  этой  бригадой  Мизюков  Юрий  Алексеевич. Количество абонентов на территории сельского поселения:  население  850 чел, организации -13 , другие потребители -7.  

Обеспеченность приборами учета водопотребления составляет  70% Хотелось  еще раз напомнить  нашим жителям  о  необходимости  устанавливать  приборы учета воды, с целью экономию собственных затрат.

Процесс ликвидации   МУП ЖКХ Поливянского сельского поселения  идет к завершению, завершился  процесс расчета  с кредиторами  и дебиторами, сдаются  необходимые   отчеты. Надеюсь, что   предприятие  будет   закрыто  по  всем  законным  правилам в ближайшее время. ??????????
На протяжении многих лет проблема ремонта  внутрипоселковых дорог и тротуаров являются самой   актуальной. В  последние  годы  мы  максимально  использовали   дорожный  фонд на  осуществление  ямочного  ремонта  дорог, установкой  знаков  дорожного  движения,  оборудование пешеходного  перехода около  образовательных учреждений.   К  сожалению  средств дорожного  фонда  ( 1522,4 т.руб )  хватило на  самое малое : частично  осуществить  ремонт  по  ул. Мариненко, ул. Дружбы, ул. Партизанская  села  Николаевка, ул.60 лет  СССР, ул. Юбилейная, ул. Советская, ул.Горького, мост  на ул. Пушкина,  грейдерование  ул. Набережная, ул. Октябрьская села Поливянка.  В декабре  2016 года  приобретен   щебень   и песок   на  сумму – 220 тысяч рублей , который  будет  использоваться    на  укреплении  для  плотин.  

 В  2017 году  полномочия  по  осуществлению  дорожной деятельностью  по  областному  закону  переданы  на уровень  района.  ??????????
Уставом нашего поселения закреплено право Администрации, привлекать к выполнению общественно-значимых работ  трудоспособных жителей поселения. Посильное участие каждого в  таких работах как : уборка территории кладбищ, сельских парков, пустырей, стадионов, территорий прилегающих к дворам, строительство детских площадок и многое другое.  В течение года регулярно проводились мероприятия по благоустройству и наведению порядка в наших селах .  Неоднократно проводились массовые мероприятия с привлечением жителей сел и различных организаций для участия в благоустройстве парков, улиц, придворовых территорий поселения. 
    К празднованию дня победы в Великой Отечественной войне был выполнен косметический  ремонт памятников .
   В течение года были разбиты новые клумбы и цветники; проведено 5 субботников по уборке территории поселения. На празднованиях дня села в поселении   премировано более 170 подворий.
 Мы благодарны активистам поселения и добровольным помощникам за помощь и поддержку в решении местных вопросов. Для  них  становится нормой наведение чистоты и порядка на улицах, около своих домовладений.  Если  каждый житель, каждый  предприниматель приложат фантазию к оформлению своих подворий,  торговых точек и прилегающей к ним территории, это изменит в лучшую сторону облик наших сел. К сожалению, не все жители поселения и руководители предприятий понимают это.
Вопрос экологического  благополучия поселения очень важен.  Согласно Указа Президента, наступивший 2017 - это «Год экологии» в России.  Как в  прошедшем году, так и в этом   стоит  вопрос  сбора и вывоза твердых коммунальных отходов (ТКО).  В настоящее  время  есть организация  имеющая  лицензию  на  этот  вид  деятельности ( я имею ввиду  сбор  и транспортировка ТКО), которая  готова уже сейчас   заключать  договора  как с населением так с организациями. Каждое подворье  обязано  заключить  договор  на вывоз ТКО.   ???????????
В  целях  санитарного  благополучия, специалистами  администрации  сельского поселения  проводились регулярные рейды по соблюдению жителями села санитарного порядка. Жителям  села  направлялись  предупреждения, составлено 41 административный протокол  на нарушителей «Правил благоустройства и санитарного содержания территории поселения», в том числе за оставление мусора в неустановленных для этой цели местах, несвоевременное скашивание сорной растительности. Давайте помнить  всегда «Не там чисто – где убирают, а там – где не мусорят». Напоминаю всем присутствующим о том, что  складирование строительных материалов на придворовой территории   запрещено,  в случае  острой необходимости  при  проведении  строительных работ   необходимости иметь разрешение на временное  их размещение. По всем вопросам обращаться в Администрацию Поливянского  сельского поселения к специалисту по вопросам муниципального хозяйства Коротя Н.Н. 

 Не менее важными  являются  вопросы ГО и ЧС, пожарной  безопасности   на территории поселения. 
 Они поднимаюся  на  заседаниях  КЧС и ПБ при администрации Поливянского  сельского поселения, заседаниях  рабочей  группы (  общественного совета) по координации противодействия  терроризму и недопущению  межнациональных  конфликтов на территории Поливянского сельского поселения. 

По микрорайонам   с населением проводится    работа   по вопросам: пожарной  безопасности, профилактике  терроризма и проявления  экстремизма на территории поселения, недопущения  возникновения  вируса  африканской  чумы  свиней и птичьего  гриппа на территории поселения.  

Организовано и проводится  дежурство  по выходным  дням,  в центре сел  работниками  Администрации Поливянского  сельского поселения и членами народной дружины поселения. 

Постоянно проводится информирование   населения по пожарной безопасности, действиям при угрозе террористического акта, безопасности на водоемах в зимний и летний периоды.

В летний период на территории Поливянского  сельского поселения вводился особый противопожарный режим. Для тушения возгораний на территории  поселения   оказывали  неоценимую помощь  сельхозпредприятия  ПУ  № 3 «АгроКомплекс Ростовский  ООО «Развиленское» » ( руководители Молчанов Ю.Н. и Мизюков В.М.), ООО «АгроСоюз Юг Руси» филиал «Восход»   руководители  Татаринцев Александр  Иванович и Убейко  Олег Владимирович),  главы КФХ:  Габилая  Н.М., Нелепин С.М., Коршак В.Д., Коршак А.Д., Реуцкий А.П., и другие 
Для охраны и поддержания общественного порядка, предупреждения преступлений и правонарушений на территории Поливянского  сельского поселения, создана народная дружина в количестве 11 человек. Члены ДНД несут службу в свободное от учебы или работы время. Как правило, это выходные и праздничные дни. 
Между Администрацией поселения и Прокуратурой Песчанокопского района существует  соглашение о взаимодействии в сфере правотворческой деятельности. 

Все проекты постановлений, распоряжений администрации, решений Собраний депутатов направляются для проведения антикоррупционной экспертизы. Антикоррупционная экспертиза направлена на выявление и устранение тех положений нормативных правовых актов, которые могут способствовать проявлению коррупции. В рамках взаимодействия в 2016 году в Прокуратуру Песчанокопского района направлено 168 проектов, в результате экспертиз проектов своевременно устранены нарушения действующего законодательства. 
       Сотрудниками администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались на утверждение главе  администрации и депутатам  Собрания  депутатов. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и внесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации.

             Так   было  подготовлено и издано: 241 – постановление, 44 – распоряжений по основной  деятельности. Депутаты Собрания депутатов Поливянского  сельского поселения активно работали весь отчётный год. На заседаниях Собрания депутатов   было рассмотрено и принято  44  Решения, регламентирующих основные направления деятельности поселения. 18 сентября 2016 года состоялись выборы депутатов Государственной Думы, а так же прошли выборы депутатов Собрания депутатов Поливянского сельского поселения, которые в свою очередь назначили главу местной администрации. Так за 2016 год новым составом Собрание депутатов было проведено 5 заседаний, на которых рассмотрено  27 вопросов.            

             Администрацией поселения выполняется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета граждан в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». По данным 2016 года по Поливянскому сельскому поселению на воинском учете состояло 509 человека, из них 23 человек – офицеры, 448 человек – прапорщики, сержанты, солдаты, призывников -38.  На службу в Вооруженные силы Российской Федерации в 2016 году призвано 8 призывников.

Мы стремимся создать благоприятные условия для вовлечения населения в занятия  физической культуры и спорта, чтобы люди вели здоровый образ жизни, укрепляли своё здоровье. И  еще раз повторюсь:   все условия для  этого  есть! Только нужно  желание взрослых организаторов -  тренеров, учителей  физкультуры.
На территории  Поливянского сельского поселения имеются  два Дома Культуры. В соответствии с планом проводятся праздничные мероприятия,  посвященные календарным датам. Работа с  разновозрастным  составом населения с привлечением  их к участию  в мероприятиях   неплохо  отлажена в ДК села  Николаевка.  Хотелось, чтобы  и в дальнейшем наши дома культуры стали  центром  организации работы любительских творческих коллективов, кружков, клубов по интересам различной направленности, чтобы  наши  дети  различных  возрастов учились  петь  и танцевать, играть на инструментах, и  затем  применять  полученное  на  практике. Администрация  всегда призывала  руководителей  кружков к этому .К  сожалению далеко не все  у них получалось – подчеркиваю- это  касается  Поливянского ДК. Надеемся новый директор  наших домов культуры  улучшит  работу.  
                Что  касается   работы администрации поселения в 2017 году, то разрешите  я озвучу часть  из  планируемого:
· необходимо сделать все, для максимального привлечения доходов в бюджет поселения;

· улучшить качество проводимых мероприятий учреждениями культуры, задействовать все ресурсы и возможности учреждений, чтобы увеличить число оказываемых услуг населению, добиться массового вовлечения людей разных поколений в творческое  участие;

· увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи;

· сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства .

Подводя итоги отчетного периода, я хочу сказать: в каждом нашем достижении - упорный и напряженный труд наших земляков. Я выражаю искреннюю признательность своим коллегам, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям, всем жителям за поддержку и понимание, за добросовестный труд и искреннюю любовь к нашим  селам. Именно благодаря вам наши села  развиваются и становятся  лучше. Очень важно, чтобы каждый  из нас  понимал, что  зависит от него, а что от других. Особенно подчеркиваю не требуйте  не выполнимого как друг от друга, так и  от руководителей   любого  ранга.
Сохраняя атмосферу конструктивного взаимодействия и сотрудничества, мы и дальше вместе будем находить ответы на самые сложные вопросы, и  двигаться – только вперед.

Благодарю за внимание.

             Расходы  на уличное освещение в 2016 г

            по с.Поливянка                      по с.Николаевка
          193596,53 руб                             274003,47 руб
Приобретено косилок  на Поливянку и Николаевку   по 1 штуке на сумму 18,0 тыс.рублей

На с.Николаевка приобретена детская площадка на сумму 99,0 тыс.руб

На приобретение светодиодного светофора  на 2 села израсходовано 20000,0 тыс.рублей

На содержание рабочих по зеленому хозяйству израсходовано средств:

Гтс 143,1 тыс 
 по с.Поливянка                                  по с.Николаевка

    203,3 т.руб                                            261,3 т.руб
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