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«Об  аннулировании несуществующих 
адресных объектов в ФИАС по с. Николаевка
 Поливянского сельского поселения» 

В соответствии с Федеральным законом  Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», IV разделом Постановления Правительства Российской Федерации от 22.05.2015 № 492 «О составе сведений об адресах, размещаемых в государственном адресном реестре, порядке межведомственного информационного взаимодействия оператора федеральной информационной адресной системы с органами государственной власти и органами местного самоуправления при ведении государственного адресного реестра», о внесении изменений и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации», Уставом муниципального образования Поливянского сельского поселения, по результатам  проведённой инвентаризации сведений об адресах на территории Поливянского сельского поселения, по результатам проведения анализа сведений об адресах, внесенных в ФИАС, относительно отсутствия адресов объектов недвижимости, с целью упорядочения адресного хозяйства объектов недвижимости
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Аннулировать в ФИАС следующие несуществующие адресные объекты на территории с. Николаевка, Поливянского сельского поселения, Песчанокопского района, Ростовской области, по результатам проведенной инвентаризации: 
· Российская Федерация, Ростовская область, Песчанокопский муниципальный район, Поливянское сельское поселение, село Николаевка, улица Мариненко, дом 4, кадастровый номер 61:30:0070101:496.
· Российская Федерация, Ростовская область, Песчанокопский муниципальный район, Поливянское сельское поселение, село Николаевка, улица Дружбы, дом 6, строение 1, кадастровый номер 61:30:0070101:1291.
· Российская Федерация, Ростовская область, Песчанокопский муниципальный район, Поливянское сельское поселение, село Николаевка, переулок Колхозный, дом 33.
1. Внести данную информацию в Федеральную информационную адресную систему (ФИАС).
1. Настоящее постановление вступает в силу с момента его принятия.
1. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.


       Глава  Администрации 
Поливянского сельского поселения                                                       А. В. Балык


