                                                                                        проект
                                                                                                                             
                                                                АДМИНИСТРАЦИЯ
                     ПОЛИВЯНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
                      Песчанокопского района  Ростовской области

 ПОСТАНОВЛЕНИЕ

	.08.2016 г
	               №         
	с.Поливянка


Об общих требованиях к методике                прогнозирования поступлений по
 источникам финансирования 
 дефицита бюджета местного бюджета, закрепленных  
за главным администратором источников 
финансирования дефицита местного бюджета –
Администрацией  Поливянского сельского
поселения 




В соответствии с пунктом 1 статьи 1602 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства РФ от 26 мая 2016 года № 469 "Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета", 
                                       Постановляю:
1.Утвердить Методику прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита местного бюджета, закрепленных за главным администратором источников финансирования дефицита местного бюджета – Администрацией Поливянского сельского поселения в соответствии с приложением к настоящему постановлению.
2. Разместить настоящее постановление на официальном Интернет-сайте Администрации Поливянского сельского поселения.
3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.



Глава Поливянского 
сельского поселения:                                      Ю.И.Алейников





Приложение
 к постановлению Администрации 
Поливянского сельского поселения
от _____2016  №_____

МЕТОДИКА
прогнозирования  поступлений  по  источникам  финансирования  дефицита местного бюджета,  закрепленных  за  главным  администратором   источников  финансирования  дефицита  местного бюджета -  Администрацией Поливянского сельского поселения

1. Общие положения   

В соответствии с  пунктом  1 статьи 1602 Бюджетного кодекса Российской Федерации главный администратор источников  финансирования  дефицита бюджета утверждает методику прогнозирования поступлений по  источникам  финансирования  дефицита бюджета в соответствии с общими требованиями к такой методике, установленными постановлением Правительства Российской Федерации  от  26.05.2016 №  469   «Об  общих  требованиях  к  методике  прогнозирования  поступлений  по  источникам  финансирования  дефицита  бюджета».
Настоящая Методика прогнозирования поступлений  по  источникам финансирования  дефицита  местного  бюджета,  закрепленных  за  главным  администратором источников  финансирования  дефицита  местного  бюджета  -  Администрацией Поливянского сельского поселения  (далее  Методика)  в  отношении  которых выполняются  бюджетные  полномочия,  применяется для расчета источников  финансирования дефицита бюджета  Поливянского сельского поселения Песчанокопского района. 
В  Методике  расчет  прогноза  объема  поступлений  по источникам  финансирования  дефицита  местного  бюджета осуществляется  исходя  из:
-  принятых  муниципальным  образованием  «Поливянское сельское поселение»  направлений  долговой  политики;
-  условий  планируемых  договоров  (соглашений)  о  предоставлении  бюджетных  кредитов,  а  также  вероятности  их  погашения,  в  отношении  поступлений  от  возврата  бюджетных  кредитов.  
  
2. Прогнозирование  поступления  источников  финансирования  дефицита  местного  бюджета, закрепленных  за  главным  администратором  источников  финансирования  дефицита  местного  бюджета - Администрацией Поливянского сельского поселения  на  очередной  финансовый  год  и  плановый  период

Прогнозирование  поступлений  источников  финансирования  дефицита  местного  бюджета,  в  отношении  которых  главный  администратор  источников  финансирования  дефицита  местного  бюджета  -  Администрация Поливянского сельского поселения выполняет  бюджетные  полномочия  согласно  правовому  акту  о  наделении  его  соответствующими  полномочиями,  производится  по  следующим  кодам  бюджетной  классификации:  

	2.1.
	951
	01 03 01 00 10 0000 710
	Получение кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации бюджетами сельских поселений в валюте Российской Федерации

	2.2.
	951
	01 03 01 00 10 0000 810
	Погашение бюджетами сельских поселений кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации


Предоставление  и  погашение  бюджетных  кредитов  бюджету  Поливянского сельского поселения Песчанокопского района  производится  в  соответствии  с постановлением  Правительства  Ростовской  области  от  18.03.2015  №  182  «О  порядке предоставления,  использования и возврата  муниципальными  образованиями  Ростовской  области  бюджетных  кредитов,  полученных  из  областного  бюджета».
Прогнозные  значения  по  получению  и  погашению бюджетами  сельских поселений  кредитов  от  других  бюджетов  бюджетной  системы  Российской  Федерации  рассчитываются  с  применением  метода  прямого  счета  на  основании  условий  заключенных  договоров  (соглашений)  о  предоставлении  бюджетных  кредитов.

	2.3.
	951
	01 05 02 01 10 0000 510 
	Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов  сельских поселений   


Прогнозные  значения  по  увеличению прочих остатков денежных средств бюджетов  сельских поселений  рассчитываются  с  применением  метода  прямого  счета  по  следующей  формуле:

Ув.ост. = -(ДБ + ПолБК), где:

Ув.ост. - увеличение  прочих  остатков  денежных  средств  бюджетов  сельских поселений;
ДБ - доходы  бюджета  Поливянского сельского поселения Песчанокопского района  на  очередной  финансовый  год  и  плановый  период,  всего;
ПолБК -  получение  кредитов  от  других  бюджетов  бюджетной  системы  Российской  Федерации  бюджетом Поливянского сельского поселения Песчанокопского района.


	2.4.
	951
	01 05 02 01 10 0000 610
	Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов  сельских поселений  


Прогнозные  значения по уменьшению прочих остатков денежных средств бюджетов  сельских поселений  рассчитываются  с  применением  метода  прямого  счета  по  следующей  формуле:

Ум.ост. = РБ + ПогБК ., где:

Ум.ост. - уменьшение  прочих  остатков  денежных  средств  бюджетов  сельских поселений;
РБ - расходы  бюджета  Поливянского сельского поселения Песчанокопского района  на  очередной  финансовый  год  и  плановый  период,  всего;
ПогБК -  погашение бюджетом Поливянского сельского поселения Песчанокопского  района  кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.



Глава Поливянского
[bookmark: _GoBack]          сельского поселения                                           Ю.И.Алейников


