Пояснительная записка
к форме федерального статистического наблюдения N 1-контроль об осуществлении муниципального земельного контроля Администрацией Поливянского сельского поселения Песчанокопского района Ростовской области во 2 полугодии  2016 года
1. Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций.
          Лица, осуществляющие муниципальный земельный контроль, осуществляют контроль за соблюдением:
а) выполнения требований земельного законодательства о недопущении самовольного занятия земельных участков, самовольного обмена земельными участками и использования земельных участков без оформленных на них в установленном порядке правоустанавливающих документов, а также без документов, разрешающих осуществление хозяйственной деятельности; 

б) порядка переуступки права пользования землей;

в) выполнения требований земельного законодательства об использовании земель по целевому назначению и выполнении обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению;

г) выполнения требований о наличии и сохранности межевых знаков границ земельных участков;

д) исполнения предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений, вынесенных муниципальными инспекторами;

ж) выполнения иных требований земельного законодательства по вопросам использования земель в пределах установленной сферы деятельности.
           Лица, осуществляющие муниципальный земельный контроль имеют право:
а) осуществлять муниципальный земельный контроль за использованием земель на территории муниципального образования в соответствии с законодательством Российской Федерации и в порядке, установленном нормативными правовыми актами органов местного самоуправления;
б) составлять по результатам проверок акты проверок  с обязательным ознакомлением с ними собственников, владельцев, пользователей, арендаторов земельных участков или их законных представителей.

2. Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций.
     
Муниципальный земельный контроль на территории Поливянского  сельского поселения осуществляется согласно:

 - Земельному кодексу Российской Федерации;

- Федеральному закону "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ.

- Федеральному закону от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Федеральному закону от 30 декабря 2001 года №195-ФЗ «Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях»;

- Устава муниципального образования «Поливянское сельское поселение»
          - Постановление администрации Поливянского сельского поселения от 25.03.2016 № 47 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального земельного контроля на территории Поливянского сельского поселения.
3.  Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля
 
а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля: в бюджете Администрации Поливянского сельского поселения расходов на осуществление муниципального земельного контроля не предусмотрено;
    
б) функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Поливянского сельского поселения возложены на специалиста   по вопросам имущественных и  земельных отношений.

в) специалист, осуществляющий муниципальный контроль, имеет высшее образование.  

4.  Проведение  муниципального контроля
Во 2 полугодии 2016 года проверки соблюдения земельного законодательства, использования земельных участков в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории Поливянского сельского поселения не проводились.
Представленный план проверок на 2016 год не был утвержден органами прокуратуры, так как внесенные в план проверок индивидуальные предприниматели относятся к субъектам малого предпринимательства, в отношении которых с 1 января 2016 года по 31 декабря 2018 года не проводятся плановые проверки в соответствии с п.1 ст. 26.1 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля".
Глава Администрации Поливянского

сельского поселения                                                    Ю.И. Алейников
