ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Поливянского  сельского поселения
16 сентября  2022 года                                                                                        №4
	


с. Поливянка
кабинет главы администрации Поливянского  сельского поселения
	ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ-
	  Н.Н. Коротя

	ПРИСУТСТВОВАЛИ:
	- члены комиссии

	
	


О мерах по обеспечению пожарной безопасности в осенне-зимний
период 2022 года

	Выступил:
	Н.Н. Коротя



         РЕШИЛИ:

 
 1. Принять к сведению  информацию выступивших участников заседания комиссии. 

2. разработать комплекс мероприятий по предупреждению пожаров на подведомственных территориях, сосредоточив особое внимание на предотвращение гибели и травмирования людей;

провести в населенных пунктах собрания с населением по вопросам пожарной безопасности;

провести очистку подведомственных территорий в пределах противопожарных расстояний между зданиями, сооружениями и открытыми складами, а также участков, прилегающих к жилым домам дачным и иным  постройкам   от  горючих  отходов,   мусора,   опавших листьев, сухой травы и тому подобное;

принять правовые акты, запрещающие использование противопожарных  разрывов  между  зданиями  и  сооружениями, пожарных проездов и подъездов к зданиям под складирование материалов, оборудования и для стоянки (парковки) транспорта, а также размещение скирд (стогов), навесов и штабелей грубых кормов и других  горючих материалов на расстоянии не менее 15 м до линий электропередач, не менее 20 м - до дорог и не менее 50 м -до зданий и сооружений;
довести через доступные средства массовой информации до жителей информацию о необходимости очистки дымоходов от сажи, побелки на чердаках труб и стен, в которых проходят дымовые каналы, недопустимости эксплуатации неисправных печей;

обеспечить освещение в темное время суток мест нахождения пожарных гидрантов, наружных пожарных лестниц, пожарного инвентаря, а также подъездов к пирсам пожарных водоемов, к входам в здания и сооружения;

установить в сельских населенных пунктах, дачных и садоводческих поселках средства звуковой сигнализации для оповещения людей на случай пожара, определить порядок вызова пожарной охраны;

создать в поселениях добровольные пожарные дружины (команды) или посты муниципальной пожарной охраны, укомплектовать их необходимой техникой для тушения пожаров и инвентарем, разработать табели боевых расчетов;

оборудовать помещения насосных станций противопожарного водопровода прямой телефонной связью с пожарной охраной;

обеспечить населенные пункты и отдельно расположенные объекты исправной телефонной или радиосвязью для сообщения о пожаре в пожарную охрану;

проверить исправность и работоспособность в зимних условиях пожарных гидрантов и водоемов (водоисточников), а также состояние подъездов к ним, принять меры по устранению выявленных недостатков; 
при отключении участков водопроводной сети и гидрантов или уменьшения давления в сети ниже требуемого извещать об этом подразделение пожарной охраны;

оборудовать естественные или искусственные водоисточники (реки, озера, бассейны и тому подобное), расположенные в радиусе 200 метров от населенных пунктов, объектов, подъездами с площадками (пирсами) с твердым покрытием размерами не менее 12х12 метров для установки пожарных автомобилей и забора воды;

оборудовать водонапорные башни приспособлениями для отбора воды пожарной техникой;
установить у пожарных гидрантов и водоемов (водоисточников), а также по направлению движения к ним соответствующие указатели;

организовать в зимний период очистку колодцев пожарных гидрантов, дорог, проездов и подъездов к зданиям, сооружениям, открытым складам, наружным пожарным лестницам и водоисточникам, используемым для целей пожаротушения, от снега и льда;

организовать обучение населения мерам пожарной безопасности и привлечение людей к предупреждению и тушению пожаров;

рассматривать на заседаниях комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности поселений проблемные вопросы, касающиеся обеспечения пожарной безопасности. На заседаниях комиссии заслушивать руководителей организаций, на подведомственных территориях которых сложилась наиболее неблагоприятная обстановка в сфере предупреждения и тушения пожаров;

предусмотреть в бюджетах муниципальных образований на 2014 год финансирование мероприятий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности населенных пунктов и повышению пожарной безопасности объектов образования, культуры и здравоохранения.
Срок: до 15.12.2022 г.

Отв.: специалист  по ЧС,ПБ
.

Председатель комиссии                                                 Н.Н. Коротя
