Российская Федерация

Ростовская область

Песчанокопский район
ПОЛИВЯНСКОЕ  СЕЛЬСКОЕ  ПОСЕЛЕНИЕ

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по одобрению проекта  решения Собрания депутатов Поливянского  сельского поселения  пятого созыва «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  «Поливянское  сельское поселение»
   дата проведения                                                                                             место проведения

14 июня  2024  года                                                                                               с. Поливянка

                                                                                                                  актовый зал  Дома культуры                                                                                                                               

Начало слушания:  17 .00 часов   

           На публичных слушаниях по одобрению проекта  Решения Собрания депутатов Поливянского  сельского поселения  пятого созыва «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  «Поливянское  сельское поселение» присутствуют депутаты Собрания депутатов Поливянского сельского поселения, работники Администрации Поливянского сельского поселения, руководители предприятий, учреждений и организаций  всех форм собственности, представители казачества, полиции, представители общественности, представители населения сельского поселения. Всего 67 человек.
      На публичных слушаниях по одобрению проекта Решения Собрания депутатов Поливянского  сельского поселения  пятого созыва «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  «Поливянское  сельское поселение» председательствовал Председатель Собрания  депутатов  - Глава  Поливянского сельского поселения Гриднева А.А.

     Председательствующему   было отведено  для  проведения публичных слушаний  30 минут.

  Для ведения протокола публичных слушаний председательствующий определил секретаря публичных слушаний – Галыгину Н. В. – начальника  сектора  по  правовым и социальным  вопросам  Администрации Поливянского сельского   поселения. 
  

        Участникам публичных слушаний была обеспечена возможность высказать свое мнение по одобрению проекта  Решения Собрания депутатов Поливянского  сельского поселения  пятого созыва «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  «Поливянское  сельское поселение».
  С докладом по одобрению проекта  Решения Собрания депутатов Поливянского  сельского поселения  пятого созыва «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  «Поливянское  сельское поселение» выступил Председатель Собрания  депутатов - Глава Поливянского сельского поселения    Гриднева А.А. 

       Выступили:  Путилин В.М. - заместитель председателя Собрания депутатов Поливянского сельского поселения. Он предложил рекомендовать Собранию депутатов Поливянского сельского поселения принять   проект  решения Собрания депутатов Поливянского  сельского поселения  пятого созыва «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  «Поливянское  сельское поселение»
    РЕШИЛИ:
Рекомендовать Собранию депутатов Поливянского сельского поселения принять   проект  Решения Собрания депутатов Поливянского  сельского поселения  пятого созыва «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  «Поливянское  сельское поселение»   
 Председатель  Собрания  депутатов  - 

Глава Поливянского 

сельского поселения                                                             А.А. Гриднева
Секретарь                                                                               Н. В. Галыгина

